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2025R08P03-0055 KALTAR | E-L1-CR-500-W-plug | 91894274 3276007876277

2025R08P03-0056 [KALTAR | E-L1-CR-750-W-plug 91894273 | 3276007876284

2025R08P03-0057 [KALTAR | E-L1-SRin-500-B-pug | 91894267 | 3276007876383

2025R08P03-0058 [KALTAR | E-L1-SRin-750B-plug | 91894264 | 3276007876338

2025R08P03-0075 |KALTAR | E-L1-SR-500-W 92121641 | 3276007888398
% ’ 2025R08P03-0076 |KALTAR | E-L1-CR-500-W 92121642 | 3276007888904
2 /2 Dn—@ I-m 2025R08P03-0077 |KALTAR | E-L1-SR-750-W 92121643 (3276007888911
2025R08P03-0078 | KALTAR | E-L1-CR-750-W 92121644 | 3276007883928
©Manuel d'utilisation fInstrukcja Obstugi
b Manual de Instrucciones _j MocibHuk kopucTyBayda
cManual de Instrucdes kManual de Instruciuni
dManuale di Istruzioni mInstallation Manual

eEyxeipidio Odnyiwv

* Garantie 5 ans / 5 afios de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / EyyUnaon 5 eTwv /
Gwarancja 5-letnia / MapanTia 5 pokis / Garantie 5 ani / Garantie 5 jaar / 5-year guarantee
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AVERTISSEMENT
Attention! o
Surface trées chaude. =] 1

Certaines parties de ce produit peuvent devenir
trés chaudes et provoquer des brillures. Il faut
préter une attention particuliére en présence d’en-
fants et de personnes vulnérables.

LISEZ ATTENTIVEMENT LE MANUEL
AVANT D’UTILISER L’APPAREIL

» |l convient de maintenir a distance de cet appareil les enfants de moins de 3 ans, a moins qu'ils
ne soient sous une surveillance continue.

» Les enfants agés entre 3 ans et 8 ans doivent uniquement mettre I'appareil en marche ou a
l'arrét, a condition que ce dernier ait été placé ou installé dans une position normale prévue et
que ces enfants disposent d'une surveillance ou aient recu des instructions quant a I'utilisa-
tion de I'appareil en toute sécurité et en comprennent bien les dangers potentiels. Les enfants
agés entre 3 ans et 8 ans ne doivent ni brancher, ni régler, ni nettoyer l'appareil, et ni réaliser
I'entretien de I'utilisateur.

+ Cet appareil peut étre utilisé par des enfants dgés d'au moins 8 ans et par des personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou
de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives
a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont
été appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil. Le nettoyage et I'entretien
par l'usager ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

» Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de
connaissances, a moins qu'elles n'aient recu une supervision ou des instructions concernant
['utilisation de I'appareil par une personne responsable de leur sécurité.

» Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

» Pour éviter tout danger pour les tres jeunes enfants, il est recommandé d'installer cet appa-
reil de fagon telle que le barreau chauffant le plus bas soit au moins a 600 mm au-dessus du
sol.

» Le raccordement électrique doit étre effectué par une personne qualifiée et conformément
aux réglementations locales et nationales en vigueur et aux instructions de ce manuel d'ins-
tallation.

» Avant de brancher les fils, vérifiez que la tension est coupée.
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» Utilisez un circuit d'alimentation dédié. Un circuit électrique de trop faible capacité ou un
cablage exécuté de fagon incorrecte peut provoquer des chocs électriques ou des incendies.

+ Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service
apres-vente ou des personnes de qualification similaire afin d’éviter un danger.

» Un moyen de déconnexion (fusible, disjoncteur, ..) doit étre intégré au cablage fixe conformé-
ment aux regles de cablage nationales.

» Un systéme de gestion d’énergie ou de délestage par coupure d'alimentation est incompatible
avec cet appareil. Il détériore le thermostat.

» Le radiateur ne doit pas étre situé immédiatement sous une prise de courant

» Cet appareil est de protection |P24 et peut étre

installé dans les zones 2 et "Hors Volume" de la E

|

salle de bains.

* Ne pas installer d'étagere au-dessus de I'appa-
reil. =

» Garder un espace libre de 50 cm devant 'appa- i
reil.

» Le boitier bas doit étre au minimum a 5 mm du
mur.

+ Ala premiere mise en chauffe, une légere odeur peut apparaitre correspondant a I'évacuation
des éventuelles traces liées a la fabrication de I'appareil.

» La surface de I'appareil pouvant étre trés chaude, veuillez préter une attention particuliére si
vous y posez des vétements délicats (ex : Polyamide,..). Assurez-vous que le linge ne décolore
pas avant de le poser sur le seche-serviettes.

» Cet appareil de chauffage est rempli d'une quantité précise de fluide caloporteur dangereux
pour la santé en cas d’ingestion.

» Les réparations nécessitant l'ouverture du réservoir ne doivent étre effectuées que par le fa-
bricant ou son agent de service.

» En cas de fuite, contactez votre installateur et prenez toute mesure conservatoire pour éviter
I'éventuelle ingestion du fluide par les utilisateurs, notamment jeunes enfants et personnes
vulnérables

» Lors de la mise au rebut de l'appareil de chauffage, respecter la reglementation concernant
I'élimination du fluide caloporteur.

+ Cet appareil est congu uniquement pour sécher des textiles lavés a 'eau




Mise au rebut de Femballage

» L’emballage peut étre intégralement recyclé, comme le confirme le symbole de recyclage. Les
différents composants de 'emballage ne doivent pas étre jetés dans la nature, mais mis au
rebut conformément aux réglementations locales.

Traitement des appareils électriques et électroniques en fin de vie
Ce pictogramme indique que ce produit ne doit pas étre éliminé avec des déchets ménagers
non triés. Un systéme d'élimination et de traitement spécifique aux équipements électriques et
électroniques usageés, dont l'utilisation est obligatoire, a été mis en place comprenant un droit de
reprise gratuit de I'équipement usagé a l'occasion de I'achat d'un équipement neuf et une collecte
sélective par un organisme agréé.
Pour plus de renseignements, vous pouvez vous adresser a votre magasin ou a
votre mairie. Une élimination correcte des équipements électriques et électro-
niques usageés garantit un traitement et une valorisation appropriée permettant
d'éviter des dommages a l'environnement et a la santé humaine et de préserver les

I essources naturelles.



UTILISATION

Commandes : i
. (Mode manuel ] (Mode programmation | (Paramétrage )
et fonctions —— ——
Activation ou f \ + Changer de Mode
Désactivation du 7, Y |+ Régler les parametres
mode BOOST \p }b_dﬁ{'}_( _
(puissance max) <) =X PROG R, > L Valider
—_ 0 P . i
—Voyantd'Acti- — T Retour (appui long)
vation du mode
BOOST AS {Augmenter ]
. Température de ' '_' a Verrouiller
consigne > ' ' 1| (appui surles 2
. A
+ Durée du Boost. v touches)
Voyant de chauffe o A Diminuer )
(s'allume quand
la résistance est

alimentée) == [\ @) [ |
i th interrupteur Marche/
[ P Arrét

.

Affichages
7~ _ | Température de _- Entrée de =i _( |Affectationdes pro-
l— Il | Confort =~ | Pas dechauffe —''— | menu Ul | grammes aux jours
I~ _ | TempératureEco | 1t _ | Réglagedelheure | — — | Sortiede I—t)— | Personnalisation des
== | (Confort-35°C) | ' " |etdujour menu I 1' | programmes

Interrupteur Marche/Arrét

Un interrupteur Marche/Arrét est situé sous le boitier de commande de I'appareil. (1 = Marche)
Utiliser celui-ci uniquement pour un arrét prolongé (plusieurs jours).

Un nouveau réglage de la date et I'heure peut étre nécessaire .aprés un arrét prolonge.

Modes de Fonctionnement

Plusieurs modes de fonctionnement sont proposés :

* Mode manuel : L'appareil suit en permanence la température de consigne réglée (température souhaitée).

* Mode programmation : L’appareil suit les programmes internes pré-enregistrés pour chaque jour de la semaine. Ces
programmes définissent a quelles heures de la journée le radiateur doit suivre la température Confort (température
de consigne), la température Eco (température de consigne - 3,5°C non modifiable), ou étre éteint. Il est possible de
personnaliser ces programmes.

‘U Pour utiliser le mode programmation, il est indispensable d'avoir réglé le jour et 'heure

* Mode Boost : I'appareil fonctionne en puissance maximale pendant une période entre 15 et 60 minutes.

Premiére mise en marche

Conformément au réglement 2024/1103 relatif aux exigences d’écoconception assurant la conformité au marquage CE,
I'appareil démarre en mode de programmation hebdomadaire. Le programme par défaut est le programme P5 assurant une
chauffe continue, en confort a 19°C, tous les jours de la semaine.

(¢]



Fonction Boost
La fonction Boost permet de faire fonctionner I'appareil en puissance maximale pendant une période entre 15 et 60
minutes, afin d'augmenter la température de la salle de bains plus rapidement

1- Apartir du mode Manuel ou du mode Programmation, appuyer sur la touche @ le voyant d'activation de la fonction
Boost s'allume, et la durée d'activation est affichée (15 minutes par défaut a la mise en service, la durée programmée
précédemment lors des activations suivantes)

- Utiliser les touches @ et © pour régler la durée souhaitée en minutes (15, 30, 45 ou 60 minutes).

- Apres quelques secondes sans action, le décompte commence, le voyant clignote.

- Quand la durée est écoulée, le radiateur revient dans le mode précédent.

+ Appuyer anouveau sur la touche @ pour sortir de la fonction Boost avant la fin de la durée programmée.

Sélection du mode
+ Appuyer plusieurs fois sur la touche Qg pour choisir le mode souhaité :

6--0-0 G-6--0 o-0-0
TN PROG 2N | T PROG X 2N | 0 PROG X

~ ™~
Mode rxanuel —> Mode Programmation ~ —> Paramétrage
]

Mode Manuel

+ Utiliser les touches @ et @ pour régler la température de consigne (température souhaitée) :

&-0-0
<7 PROG W
SBR[ 20 g ] ‘YR |aF
Température —>»  Température souhaitée - Température hors - Radiateur éteint
par défaut entre 12°C et 28°C gel non modifiable

Q Lafonction BOOST reste accessible quand le radiateur est en mode manuel avec un réglage "Hors gel"
(affichage 1) ou"éteint” (affichage 1= ™)

i
Mode Programmatmn CO=Confort_EC=E;

P1

s Kls|
-
i

+ L'appareil dispose de 7 programmes qui définissent
a quelles heures de la journée le radiateur doit suivre P2

Ec Oh oh

la température Confort (température de consigne), la P3 'Egcim m
température Eco (température de consigne - 3,5°C), ou p4 ["co |
étre etelnt Ec 0h oh 14h 21h
+ Pardéfaut, le programme P5 est déja attribué a cha- P5 [k
cun des jours de la semaine. p N N —
P7 Ec Iun
FTT T T T RTI T T T T Rr T T T T el T T 1T &




* Aucun réglage de température n'est possible en mode Programmation, un appui sur la touche @ ou © affiche le

type de plage réglé actuellement par le programme (Confort, Eco, ou Off) :

réglée dans le mode manuel. acelle réglée dans le mode manuel. chauffe.

Le radiateur est sur une plage Confort, | Le radiateur est sur une plage Eco, la tem- Le radiateur ne chauffe pas, seul
la température souhaitée est celle | pérature souhaitée est inférieure de 3.5°C |  le mode BOOST peut le mettre en

Q Pour utiliser le mode programmation, il est indispensable d'avoir réglé le jour et I'heure.
Q
trage pour régler 'heure etle jour (paragraphe ci-apres)
Paramétrage du radiateur
Dans le mode Paramétrage il est possible de régler :
* I'heure et le jour de la semaine
* le programme (P1 a P7) affecté a chaque jour de la semaine (d1ad7)
+ pour chaque programme (P1a P7), le type de plage (Co, Ec, oF) pour chaque heure de la journée

Réglage de I'heure et du jour de la semaine
@ O--O--@
1- Appuyer plusieurs fois sur pour choisir le mode Paramétrage " Proc & le symbole - — estaffiché.
2 - Appuyer sur O] pour afficher 1=t -~
3 - Appuyer sur @ pour afficher I'heure. Le symbole i- =iclignote en alternance avec I'heure.
4 - Régler I'heure avec les touches @ et@

5 - Appuyer sur @ pour afficher les minutes. Le symbole |t 1" clignote en alternance avec les minutes.
6 - Régler les minutes avec les touches O, et O]

1 - Appuyer sur @ pour afficher le jour de la semaine. Le symbole i=! clignote en alternance avec le jour.

Aprés une coupure de courant, le premier acces au mode Programmation envoie directement dans le module de paramé-

8 - Régler le jour de la semaine avec les touches ® et@
d1 d2 | d3 | d4 | d5 | d6 | d7

| de faire défiler les chiffres rapidement.

Q Un appui long sur les touches Deat® permet

lundi | mardi | mercredi| jeudi [vendredi | samedi | dimanche

9 - Appuyer sur@ pour valider Q Un appui long s@ permet de sortir du
| menu

Exemple : pour régler 16h30 un mercredi

Choe o @-Hm-C) - HH :E'ag‘)a:—::—

O S IEOR NI —I

b6y -0-3 -0

Affectation d'un programme a chaque jour de la semaine

1- Appuyer plusieurs fois sur@ pour choisir le mode Paramétrage T PROG X,
2- Appuyer 2 fois sur &) pour afficher ' =

3- Appuyer sur@ pour afficher le premier jour. Le numéro du jour est affiché =

le symbole — — est affiché.



4- Choisir le jour arégler avec les touches @ et@

5 - Appuyer sur @ ,lenumérodujour = clignote en alternance avec le programme = '= .
6 - Régler le programme avec les touches © et@

7- Appuyer sur @ pour valider. Le jour suivant est affiché.
8 - Revenir au point 4 pour chacun des autres jours

Exemple : je ne travaille pas le mercredi, je souhaite affecter le programme P6 a ce jour (d3).

@ﬂ_ - H@@H _: I:}H@ ~>l:= :a@a l:: Sﬂ@ﬁ l:: E: :ZI 'E\‘i@% |:= E: I:‘ =E|~> — I:: l-}
X2 x1

O Aprés 1 minute sans action, le module sort automatiquement du mode de paramétrage.

Modification des plages horaires d'un programme
. . > . . T .,
1- Appuyer plusieurs fois sur(.zé pour choisir le mode Paramétrage . proG 9%, le symbole — - est affiché.
]

2 - Appuyer 3fois sur & pour afficher = =

3 - Appuyer sur G)é pour afficher le premier programme. Le numéro du programme est affiché =
— 4 - Choisir le programme & modifier avec les touches @ et
5 - Appuyer sur @ ,lapremiére heure [ I clignote en alternance avec le type de plage = = .
6 - Choisir 'heure a modifier avec les touches ® et(™)

1 - Appuyer plusieurs fois sur @ pour choisir le type de plage (Confort, Eco, Off)

8 - Appuyer sur © , 'heure suivante est affichée.
9 - Revenir au point 6 pour chacune des autres plages horaires

10 -Apres la derniére heure (23) est affiché

11- Appuyer sur @ puis @pour revenir a la liste des programmes
— 12 -Revenir au point 4 pour chacun des programmes & modifier

Exemple : je souhaite modifier le programme P6 pour qu'il soit éteint entre Oh et 4h, et qu'il propose une tempéra-
ture de Confort entre Sh et 13h et entre 19h et 21h. Il faut donc passer les plages entre Oh et 4h de Eco en
Off, passer la plage entre 8h et 9h de Confort en Eco, passer la plage entre 12h et 13h de Eco en Confort, et
passer la plage entre 18h et 19h de Confort en Eco.

Pe I o o o T T
1

3h 21n

T T T T T LA | T T T T Tn 1 T

Ten 1 T T T T 1z
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R0 Aprés 1 minute sans action, le module sort automatiquement du mode de paramétrage.
Q

Aprés une coupure de courant, le paramétrage est conservé, un nouveau réglage du jour et de 'heure peut étre nécessaire

Verrouillage/Déverrouillage des commandes
Il est possible de verrouiller les commandes pour éviter toute utilisation involontaire, notamment par des enfants.

Pour cela, il faut appuyer simultanément sur les touches @

pour déverrouiller les commandes.

(1= ) -
« I N
(commandes

verrouillées)

et pendant plus de 3 secondes. Procéder de méme

-
-

(commandes
déverrouillées)

Utilisation d'un Gestionnaire centralisé (fil pilote)

Le radiateur peut suivre les ordres d'un gestionnaire centralisé par liaison fil pilote. S'assurer que le fil pilote est rac-
cordé au fil noir et que le mode Manuel est sélectionné.

Confort Eco Hors gel Arrét dEJ chauffage Confort -1°C Confort -2°C
Délestage
Signala N 5 5
transmettre - Q‘U / _‘ M_ M_
Mesure entre le il -115volts +115 volts 230 volts 230 volts
. 0volt 230 volts P -
pilote et le neutre négative positive pendant 3s pendant 7s

Délestage
Le radiateur est compatible avec un systéme de délestage par fil pilote. Il ne faut en aucun cas utiliser un délestage
par coupure d'alimentation qui pourrait provoquer une usure prématurée et une détérioration des cartes électro-

niques qui ne seraient pas couvertes par la garantie du fabricant. Lors des périodes de délestage, I'écran passe en
veille. L’appareil revient ensuite a son mode de fonctionnement initial.

Fonctions Avancées

Appuyer en méme temps sur les touches (125 et @ pendant plus de 3 secondes
pour accéder aux fonctions avancées de I'appareil.

Etalonnage

Un écart entre la température de consigne et la température réellement mesurée dans la piece est
possible, il est généralement dii aux conditions d'installation du radiateur (emplacement, puissance/volume, isolation
de la piéce, ..) L'étalonnage permet d'adapter le réglage du thermostat aux conditions réelles de la piece.

1- Placer le radiateur en mode manuel sur 20°C et attendre plusieurs heures

2 - Mesurer la température de la piéce a l'aide d'un thermométre et calculer I'écart
écart = température mesurée - température de consigne

3 - Appuyer en méme temps sur les touches @ et @ pendant plus de 3 secondes pour afficher -

4 - Appuyer sur@) , == clignote en alternance avec I'écart actuellement réglé o
5 - Régler la nouvelle valeur avec les touches ® et © (entre -3°C et +3°C)

6 - Appuyersur@ pour sortir



Exemple : Aprés plusieurs heures en mode manuel avec une température de consigne de 20°C, je mesure dans la
piéce la température de 18°C. Je dois donc paramétrer un écart de 18-20=-2

IO e o= - -
w-LH-CL-LR D -OO-LR-2-0C) -
©]

Température maximale
Le radiateur permet d'enregistrer une température maximale (comprise entre 19° C et 28° C) qui ne pourra pas étre
dépassée lors des réglages. Par défaut, elle est réglée a 28° C.

1- Appuyer en méme temps sur les touches @ et @ pendant plus de 3 secondes pour afficher =
o

2- Appuyersur@ pour afficher 1 1= (Max Temperature)

3 - Appuyer sur .1 ti= clignote en alternance avec la température maximale actuellement réglée =
4 - Régler lanouvelle valeur avec les touches © et © (entre 19°C et 28°C)
5- Appuyersur@ pour sortir
Exemple : Je veux qu'il ne soit pas possible de régler une température de consigne supérieure a 24°C
1 7)
@L%H CH-O-T- O -NMF2E-0OOO-TF 24 -0 -

Voyant de chauffe en veille

Aprés quelques secondes sans action, I'affichage du boitier de commande s'éteint automatiquement, a l'exception du
voyant de chauffe qui s'allume quand la résistance est alimentée.

Il 'est possible de paramétrer le boitier pour que ce voyant s'éteigne lorsque l'affichage du boitier s'éteint.

1- Appuyer en méme temps sur les touches 625 et @ pendant plus de 3 secondes pour afficher s

2 - Appuyer 2 fois sur™ pour afficher =1 (Heating Indicator)
3 - Appuyer sur@ ,=11 clignote en alternance avec i= =
4 - Appuyer sur @ pour afficher 1= 1=

5- Appuyersur@ pour sortir

Aide mémoire

Un aide-mémoire est situé derriére le boitier de contrdle, vous y
trouverez les instructions élémentaires pour ['utilisation de votre
radiateur seche-serviettes




Paramétres Usine
Il est possible de réinitialiser le radiateur en effagant tous les réglages effectués (programmes, étalonnage, tempéra-
ture maximale, voyant de chauffe). Cette fonction est particulierement utile en cas d'erreurs de programmation.

1- Appuyer en méme temps sur les touches @ et @ pendant plus de 3 secondes pour afficher i
2 - Appuyer 3 fois sur () pour afficher~ = (Factory Settings)
3 - Appuyer sur @ ,F = clignote en alternance avec 1™t 1=
(D . -
4 - Appuyer sur 1./ pour afficher it =

5 - Appuyer sur @ pour valider, tous les voyants s'allument puis le radiateur revient en mode programmation a 19°C.

Purgeur automatique :
Afin d'augmenter la durée de vie de I'appareil et optimiser son fonctionnement, un purgeur @/
automatique est intégré sur la partie haute du cadre du radiateur seche-serviettes. Ce-
lui-ci fonctionne en totale autonomie et ne nécessite aucune manipulation de l'utilisateur.

ENTRETIEN

Utiliser un chiffon doux et sec. Pour les taches rebelles, utiliser un chiffon imbibé d'eau savonneuse et essuyer immé-
diatement avec un chiffon sec.

DEPANNAGE

Les anomalies de fonctionnement sont souvent dues a des causes mineures ; consulter le tableau ci-dessous avant de
contacter le service aprés-vente. Cela pourra vous faire gagner du temps et vous éviter des dépenses inutiles.

Probleme Causes, remedes

Le bottier de commande ne L’appareil est en veille. Appuyez sur n'importe quelle touche pour activer I'affichage. Vérifiez
s'allume pas. que I'appareil est bien alimenté électriquement. Vérifiez que I'interrupteur est en position |.
Le voyant de chauffe ne s’a Le voyant de chauffe s'allume uniquement quand la résistance est sous tension. Vérifier que
llume pas. I'extinction du voyant pendant la veille n'a pas été activée (Chapitre Fonctions avancées)

Latempérature d'ambiance est | Il est nécessaire d'attendre 6 heures au minimum pour que la température se stabilise.
différente de celle affichée sur | Il est possible, d'ajuster la température de consigne a la température relevée dans la piece
I'appareil. (voir «Etalonnage» dans le chapitre Fonctions avancées)

En mode programmation, vérifier que le radiateur est sur un plage horaire Confort.
Veérifier I'alimentation électrique (disjoncteur)

Vérifiez la température de la piéce : si elle est trop élevée par rapport a la température de
consigne, 'appareil ne chauffe pas.

L'appareil ne chauffe pas.

Vérifier la programmation : A la premiére mise en marche, l'appareil démarre par défaut en
mode programmation. Le programme par défaut est le programme P5 assurant une chauffe
continue, en conforta 19°C, tous les jours de la semaine.

Pour modifier ce paramétrage, consulter la partie "Mode programmation” page 7.

L’appareil chauffe tout le temps | Vérifier que 'appareil n'est pas situé dans un courant d'air (porte ouverte & proximité, arrivée
d’air froid par le boitier de raccordement a l'arriére de I'appareil, ventilation mécanique cen-
tralisée) ou que le réglage de la température n'a pas été modifié.

En cas de probléeme (thermostat bloqué..), couper l'alimentation de I'appareil (fusible, disjonc-
teur) pendant environ 10 minutes, puis le rallumer




Probléme

Causes, remedes

L’appareil ne chauffe pas assez.

Augmenter la température de consigne.
Si le réglage est au maximum, faire les vérifications suivantes :

+ Vérifier si un autre mode de chauffage existe dans la piece.

+ S'assurer que l'appareil ne chauffe que la piece (porte fermée).

+ Vérifier si la puissance de I'appareil est adaptée a la taille de la piéce (nous préconisons
en moyenne 125 W/m2 pour une hauteur de plafond de 2,50 m).

L’appareil met dutemps a
chauffer.

La résistance électrique réchauffe le fluide qui se met progressivement et de facon naturelle
en circulation a l'intérieur de I'appareil. Les propriétés d'inertie du fluide font que la tempéra-
ture de surface de 'appareil n'atteint un niveau optimal qu'au bout de 15 min au minimum, ceci
suivant la température ambiante de la piéce lors de la mise en chauffe de I'appareil.

L’appareil esttres chaud en
surface.

Il est normal que I'appareil soit chaud lorsqu'il fonctionne, méme si la température maximale
de surface est limitée conformément a la norme NF Electricité Performance.

Sil'appareil est toujours trop chaud, vérifier que la puissance de I'appareil est adaptée a la
taille de la piece (nous préconisons en moyenne 125 W/m2 pour une hauteur de plafond de 2,50
m) et que I'appareil n’est pas placé dans un courant d’air qui perturberait sa régulation (ex :
sous une ventilation mécanique centralisée).

Les derniers éléments hauts et
bas sont plus tiédes que le reste
de l'appareil

Les éléments supérieurs ne sont pas complétement remplis pour permettre la dilatation du
fluide thermodynamique. lls se réchauffent seulement par conduction.
Les éléments inférieurs canalisent le retour du fluide qui a transmis sa chaleur.

L’appareil fait un bruit de
liquide lorsqu’on le manipule.

Au déballage ou a l'installation, il est normal d’entendre le fluide circuler dans le cadre de
I'appareil.

L’appareil ne suit pas les ordres
de programmation interne.

Vérifier que la date et I'heure sont réglées.
Vérifier que I'appareil est en Mode Programmation.

E2 est affiché

Surchauffe composant. S'assurer que rien ne recouvre la partie droite du boitier de commande.

E3 est affiché

Défaut de connexion de la sonde d’ambiance. S'assurer que rien ne recouvre la partie droite du
boitier de commande.

L'appareil ne répond pas aux
ordres du fil pilote.

S'assurer de la bonne utilisation de la centrale de programmation/ gestionnaire centralisé
(voir notice d'utilisation de la centrale).

Vérifier que 'appareil est en Mode Manuel.

Veérifier que le fil pilote est raccordé.

Vérifier la bonne transmission des ordres de programmation. Dans le cadre de la programma-
tion par fil pilote ou courant porteur, les ordres hors gel ou délestage sont prioritaires.

Le délai de basculement du mode Confort vers le mode Eco est de I'ordre de 12 secondes. Le
délai de basculement du mode Confort -1/-2 vers Confort est de I'ordre de 5 minutes.

FP est affiché

Un ordre a été recu sur le fil pilote. Si l'installation n'est pas équipée d'un gestionnaire centrali-
sé par liaison fil pilote, le fil noir ne doit en aucun cas étre branché.

En cas de probleme persistant, contacter le service apreés-vente de votre magasin.



Caractéristiques Techniques mesurées et calculées conformément au Reglement (UE)

2024/1103
Reéféerence(s) du modele: SFLCICO
Element Symbole |~ Valeur |  Unite
Puissance thermique
Puissance thermique nominale P nom 0,25-0,75 kW
Puissance thermique minimale (indicative) P min 0,25 kW
Puissance thermique maximale continue P max,c 0,75 kw
Consommation
Enmode arrét Po 0,03 W
Enmode veille Psm 0,29 W
En mode ralenti Pidle 0,36 W
En mode veille avec maintien de la connexion au réseau Pnsm 0,00 W
En mode veille avec affichage d'une information ou d’un état non
Efficacité énergétique saisonniére pour le chauffage des locaux en mode actif ns,on 94 %
Type de contrdle de la puissance thermique de la température de la piece
Element Unite
Contréle de la puissance thermique a un palier, pas de contréle de la température de la piece non
Contréle a deux ou plusieurs paliers manuels, pas de contréle de la température de la piece non
Contréle de la température de la piece avec thermostat mécanique non
Controle électronique de la température de la piece non
Contrdle électronique de la température de la piece et programmateur journalier non
Controle électronique de la température de la piece et programmateur hebdomadaire oui
Autres options de contréle
Controle de la température de la piece, avec détecteur de présence non
Controle de la température de la piéce, avec détecteur de fenétre ouverte non
Option contrdle a distance non
Controle adaptatif de l'activation ouli
Limitation de la durée d’activation non
Capteur a globe noir non
Fonctionnalité d’auto-apprentissage non
Exactitude des réglages oui

Coordonnées de contact

"ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot
59790 - RONCHIN - FRANCE"
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Q Ces gabarits permettent de préparer la modification des programmes en écrivant pour chaque plage horaire le
réglage souhaité
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GARANTIE

Conditions Générales de garantie constructeur Adeo Services :
Adeo Services offre une garantie constructeur pour ses produits.

Champ d’application de la garantie constructeur Adeo Services :

Les produits Adeo Services sont congus et construits pour offrir des performances qualitatives destinées a un
usage normal. Si un produit s'avére défectueux au cours de la période de garantie dans des conditions d'utilisa-
tion normales, il incombe a Adeo Services de le réparer ou de le remplacer.

La garantie Adeo Services couvre la réparation ou le remplacement (a la discrétion d'Adeo services) de votre
appareil mis sur le marché par Adeo Services s'il savere défectueux en raison d’un défaut matériel ou de fabrica-
tion pendant la période de garantie.

En cas d'indisponibilité d’'une piéce nécessaire au bon fonctionnement du produit, Adeo Services s'engage a la
remplacer par une piéce aux caractéristiques et niveaux de performance équivalents.

La mise en ceuvre de cette garantie ne remet pas en cause I'exercice de vos droits au titre des garanties 1égales
prévues par le code civil et le code de la consommation.

Les cas exclus de la garantie constructeur Adeo Services :

La garantie constructeur Adeo Services n’a pas vocation a s'appliquer dans les cas listés ci-dessous : :
+ Usure normale du produit et/ou de ses composants
+ Dommages accidentels (liés & une chute du produit, & un choc ou & une mauvaise pose du produit)

+ Dommages résultant d’une utilisation non conforme aux informations présentes dans la notice d'utilisation et/
ou packaging (ex: mauvaise tension d’alimentation)

+ Dommages causés par le non-respect des recommandations d'entretien du produit.

+ Dommages causés par des sources externes telles que le transport, les intempéries, les pannes d'électricité ou
les surtensions.

+ Dommages cosmétiques, y compris, mais sans s'y limiter, les rayures, les éraflures ou les bris d'éléments en
plastique,

+ Les défaillances causées par des cas de forces majeures (événement échappant au controle d'Adeo Services,
imprévisible au moment de la vente du produit et dont les effets n’ont pu étre évités par des mesures
appropriées (ex : catastrophes naturelles)).

+ Les défaillances causées par:

o Une utilisation négligente, une mauvaise utilisation, la mauvaise manipulation ou l'utilisation imprudente du
produit
@ une utilisation non conforme au manuel d'utilisation du produit

= Une utilisation du produit a des fins autres que des fins domestiques normales dans le pays ou il a été
acheté.

o Lutilisation de piéces qui ne sont pas assemblées ou installées conformément aux instructions de montage
Adeo Services

e |utilisation de pieces et d’accessoires qui ne sont pas des Composants Adeo Services authentiques.
o Une installation ou un assemblage défectueux

= Des réparations ou modifications effectuées par des parties autres que celles autorisées par Adeo Services
ou ses agents autorisés. n



+ La garantie ne sera également pas valide si le numéro de série ou la plaque signalétique du produit (si le produit
possede une plaque signalétique) est retiré ou dégradé

+ Si Adeo Services recoit de la part d’autorités publiques compétentes des informations indiquant que le produit
a étévolé.

* Quelles sont les modalités de mise en oeuvre de la garantie ?

Les modalités de mise en oeuvre de la garantie Adeo Services sont les suivantes :

+ La garantie prend effet a la date d’achat (ou a la date de livraison si celle-ci est ultérieure).

+ La production préalable d’un justificatif de livraison/d’achat avant toute intervention sur votre appareil sous
garantie. Veuillez noter que sans cette preuve, tout travail a effectuer fera 'objet de I'émission d’un devis, qui

devra étre accepté par le client avant toute intervention. Veuillez conserver votre regu d'achat ou votre bon de
livraison.

* Toutes les interventions seront effectuées par Adeo Services ou ses prestataires agréés.
+ Toute piéce remplacée devient la propriété d'Adeo Services
+ La réparation ou le remplacement de votre appareil sous garantie ne prolonge pas la période de garantie.

+ La garantie ne remet pas en cause I'exercice de vos droits au titre des garanties 1égales prévues par le code
civiletle code de la consommation..

+ Pour faire valoir cette garantie, vous devez vous rapprocher de I'enseigne auprés de laquelle vous avez acheté
votre produit.
Date d’entrée en vigueur de la garantie :

La garantie Adeo Services entre en vigueur a la date d’achat ou a la date de livraison de votre produit, la date la
plus tardive étant retenue.

Périmetre géographique de la garantie Adeo Services :
La garantie est valable dans le pays d’achat du produit

Sivous utilisez votre appareil dans un pays autre que celui dans lequel vous 'avez acheté, la garantie peut étre
invalidée. Dans ce cas, veuillez vous rapprocher de I'enseigne du pays d'origine dans laquelle vous avez acheté le
produit qui étudiera au cas par cas la demande de garantie.

Sort de la garantie Adeo Services en cas de revente du produit :

En cas de revente du produit au cours de sa période de garantie, celle-ci demeure valable au bénéfice de I'ache-
teur et peut étre mise en oeuvre par ce dernier sous réserve toutefois :

Que le justificatif d'achat d’origine du produit soit apporté,
Que la preuve du bon fonctionnement du produit au moment de la revente soit apportée,
Que les conditions de mise en ceuvre de la garantie exposées au sein des présentes soient rassemblées.

Il est précisé que la revente du produit n’a aucune incidence sur la durée de garantie restant a courir a la date de
la revente. Ainsi, I'acheteur du produit revendu peut réclamer le bénéfice de la garantie Adeo Services dans la
limite de la durée de validité restant a courir de ladite garantie a la date de la revente.
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iATENCION!
Superficie muy °
caliente. 1
Algunas partes de este producto pueden estar
muy calientes y provocar quemaduras. Hay que
prestar LEAATENTAMENTE EL MANUAL
especial atencion en presencia de niiios y de ANTES DE UTILIZAR EL APARATO
personas vulnerables.

Es conveniente mantener alejados de este aparato a los nifios de menos de 3 afios,
excepto si estan bajo una continua supervision."
Los nifios con edades entre 3 y 8 afios solamente deben encender o apagar el aparato, siempre
que éste haya sido colocado o instalado en una posicion normal prevista y que estos nifios es-
tén bajo la supervision de un adulto o hayan recibido instrucciones en cuanto a la utilizacion
del aparato en total seguridad, y que entiendan bien los potenciales peligros. Los nifios con
edades entre 3y 8 afios no deben enchufar, ajustar ni limpiar el aparato y tampoco deben
realizar el mantenimiento de usuario.

Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afilos 0 mayores, por personas cuyas

capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales son reducidas o por personas sin expe-

riencia o conocimientos, solamente si se han podido beneficiar de una vigilancia o de
instrucciones previas con respecto a la utilizacion aparato en condiciones de segu-
ridad y que entienden los posibles riesgos vinculados con la utilizacién del aparato.

Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento no deben ser reali-

zados por nifios sin vigilancia.

Este aparato no esta pensado para ser utilizado por personas (incluidos los nifios) cuyas capa-

cidades fisicas, sensoriales 0 mentales son reducidas ni por personas sin experiencia 0 cono-

cimientos, excepto si se han podido beneficiar, gracias a una personas responsable de su se-
guridad, de una vigilancia o de instrucciones previas con respecto a la utilizacion del aparato.

» Conviene vigilar a los niflos para asegurarse de que no juegan con el aparato.

+ Para evitar cualquier peligro para los mas pequefios, se recomienda insta-
lar este aparato de manera que la barra calefactora mas baja esté, por lo menos,
a 600 mm del suelo.

* La conexion eléctrica debe ser realizada por una persona cualificada y en conformidad con
la normativa loca y nacional en vigory con las instrucciones de este manual de instalacion.

» Antes de conectar los cables, compruebe que no hay tension.



» Utilisez un circuit d'alimentation dédié. Un circuit électrique de trop faible capacité ou un
cablage exécuté de fagon incorrecte peut provoquer des chocs électriques ou des incendies.

+ Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser sustituido por el fabricante, por su servicio
de atencion al cliente o por personal cualificado para evitar cualquier peligro.

» Asegurese de instalar un disyuntor de fuga a tierra. El disyuntor debe ser un conmutador om-
nipolar y antideflagrante. La distancia entre esos dos contactos no debe ser inferior a 3 mm.
Estos medios de desconexion deben estar integrados en el cableado fijo en conformidad con
las reglas de cableado nacionales

» Un sistema de gestion de energia o de deslastre por corte de alimentacion es incompatible
con este aparato. Deteriorar el termostato.

» El radiador no .debe situarse justo debajo de una
toma de corriente 1
+ Este aparato es de proteccion IP24 y se puede D
instalar en las zonas 2y "Hors volume" del cuar- =
to de bafio. f)
» No instale una estanteria encima del aparato.

* Deje un espacio libre de 50 cm delante del apa-
rato.

» La carcasa de la parte inferior debe estar, al menos, a 5 mm de la pared.

» Durante el primer calentamiento, puede aparecer un ligero olor correspondiente a la evacua-
cion de posibles trazas relacionadas con la fabricacion del aparato.

» Teniendo en cuenta que la superficie del aparato puede estar muy caliente, tenga cuidado
especialmente si coloca encime ropa delicada (ej.: Poliamida, ..). Asegurese de que la toalla no
descolora antes de ponerla en el toallero eléctrico.

+ Este aparato de calefaccion esta lleno de una cantidad precisa de fluido refrigerante peligros
para la salud en caso de ser ingerido.

» Las reparaciones que necesiten abrir el depdsito solamente deben ser realizadas por el fabri-
cante o por su personal de mantenimiento.

» En caso de fuga, contacte son su instalador y tome todas las medidas de prevencion para evi-
tar la posible ingestion del fluido por parte de los usuarios, especialmente de los nifios y de las
personas vulnerables

+ Al eliminar el aparato de calefaccion, respete la normativa relacionada con la eliminacion del
liquido refrigerante.

» Este aparato esta disefiado solamente para secar tejidos lavados con agua
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Eliminacion del embalaje

+ El embalaje se puede reciclar integramente tal y como lo confirma el simbolo de reciclaje. Los
diferentes componentes del embalaje no se deben tirar en la naturaleza sino eliminados en
conformidad con la normativa local.

Tratamiento de los aparatos eléctricos y electronicos al final de su vida util
Este pictograma indica que este producto no debe ser eliminado con otros residuos
domésticos sin clasificar. Se ha puesto en marcha un sistema de eliminacion y de
tratamiento especifico para los equipos eléctricos y electronicos usados, cuyo
uso es obligatorio, que incluye un derecho de recogida gratuita del equipo usado
al comprar un equipo nuevo y una recogida selectiva por parte de un organismo
I ccitado.
Para una mayor informacion, puede dirigirse a su tienda o a su ayuntamiento. Una correcta elimi-
nacion de los equipos eléctricos y electrénicos usados garantiza un tratamiento y una valoriza-
cion adecuada que permite evitar dafios al medioambiente y a la salud humana y preservar los
recursos naturales.



UTILIZACION
Mandos y funciones (Modo manual ] (Modo programacion | (Ajustes |
I 1

+ Cambiar de Modo

‘Activaciono K \

Desactivacion del ~ ‘ ) i

modo BOOST (po- ( 9 E‘r C\r} B {5 ( Aju§tar los pardmetros
V) >  Validar

tencia maxima) = PROG W

Voyantd'Acti- + Atras (pulsacion larga)

vation du mode

BOOST (

BOOST @3 {Aumentar )

. Tempera_ltura - ' ' ' 5 [Il_L| Bloguear (pulsacion
establecida > ' ' sobre las 2 teclas)

+ Duracién del )

BOOST

modo Boost. I—b h
Indicador de , i /b{Disminuir )
calentamiento (se
enciende cuando
la resistencia esta == [\ © I ]
alimentada) —— | : ix interruptor Encender/’
L Apagar
Visualizaciones
7~ _ | Temperaturade = o . Entrada de =i _( |Asignacion de los pro-
l— Il | Confort =~ | Sin calentamiento | | o Ul | gramas a los dias
I~ _ | TemperaturaEco | )_{ _ | Ajustedelahoray| = — | Salidade =i~ | Personalizacion de los
== | (Confort-35°C) | ' ") |deldia men I 1* | programas

interruptor Encender/Apagar

Se situa un interruptor Encender/Apagar bajo la caja de control del aparato. (1 = Encendido)
Utilice este solamente para un apagado prolongado (varios dias).

Un nuevo ajuste de la fecha y de la hora puede ser necesario después de un apagado prolongado.

Modos de Funcionamiento

Se proponen varios modos de funcionamiento:

+ Modo manual: El aparato realiza un seguimiento constante de la temperatura establecida y ajustada (temperatura
deseada).

+ Modo programacion: El aparato realiza un seguimiento de los programas internos prerregistrados para cada dia de
la semana. Estos programas definen a qué hora del dia el radiador debe seguir la temperatura Confort (temperatura
establecida), la temperatura Eco (temperatura establecida -3,5 °C no modificable), o estar apagado. Estos progra-
mas se pueden personalizar.

‘0" Para utilizar el modo programacion, es necesario haber ajustado el dia y la hora.
* Modo Boost: el aparato funciona a maxima potencia durante un periodo de tiempo de entre 15y 60 minutos.

Primera puesta en marcha

De conformidad con el reglamento 2024/1103 sobre requisitos de disefio ecolégico para el marcado CE, su aparato se pone en
funcionamiento en modo de programacién semanal. El programa predeterminado es el P5, que proporciona calefaccion continua
en modo confort a 199C todos los dias de la semana:



Funcion Boost

La
60

1-

funcion Boost permite hacer funcionar el aparato a maxima potencia durante un periodo de tiempo de entre 15y
minutos con el fin de aumentar la temperatura del cuarto de bafio mas rapidamente

A partir del modo Manual o del modo Programacion, pulse sobre la tecla @ , se encendera el testigo de activacion
de la funcion Boost, y la duracion de la activacion se visualizaré (15 minutos por defecto en la puesta en marcha, la
duracion programada anteriormente en las siguientes activaciones)

- Utilice las teclas ® y © para ajustar la duracion deseada en minutos (15, 30, 45 0 60 minutos).
- Después de unos segundos sin actividad, el computo empieza, el indicador parpadea.
- Unavez que el tiempo se ha agotado, el radiador vuelve al modo precedente.

Pulse de nuevo sobre la tecla @ para salir de la funcion Boost antes de que se haya acabado la duracién programada.

Seleccion del modo

. > .
Pulse varias veces sobre la tecla @ para elegir el modo deseado:

©-O-0 O-©-O O-O--9
< PROG W 20| T prOG X S| T PROG N

. ~

Modo rRanuaI —> Modo programacion —> Ajustes
]

Modo manual

0

Utilice las teclas () y ©) para ajustar la temperatura establecida (temperatura deseada):

o&-0-0
I PROG W\
(= [& =[O = [® .t
(205 | 2 |G NICS =
Temperatura -—> Temperatura deseada —>»  Temperatura antihie- - Radiador apagado
por defecto entre 12°Cy28°C lo no modificable
Q" Lafuncion Boost sigue accesible cuando el radiador esta en modo manual con un ajuste "Antihielo" (Visualizacion )
0"apagado” (Visualizacion 1= - )
Modo programacion
P1 Co— E—
Ec o 2t
+ El aparato cuenta con 7 programas que definen a qué 3" E—
hora del dia el radiador debe seguir la temperatura P2 .;‘“ o
Confort (temperatura establecida), la temperatura Eco ~ P3"2%, m
(temperatura establecida -3,5 °C), o estar apagado. P4|zi |
+ Por defecto, el programa P5 ya esté asignado a cada H
dia de la semana. P5 E:
i Ec 0 _ = 2th
P Ec 0h
lﬂwllllllmll\\\lﬁ\lllllﬁllllllm




* En modo Programacion no se puede realizar ningun ajuste de temperatura, una pulsacion sobre la tecla © 0 ®
permite visualizar el tipo de franja ajustada actualmente por el programa (Confort, Eco, u Off):

— '— —
— — ol - —
_ —_ = )
Elradiador esta en una franja Confort, El radiador estd en una franja Eco, la | Elradiador no calienta, solamente
la temperatura deseada es la que se ha | temperatura deseada es 3,5C inferiora | elmodo BOOST puede ponerlo a
ajustado en el modo manual. la que se ha ajustado en el modo manual. calentar.

Q" Para utilizar el modo programacion, es necesario haber ajustado el dia y la hora.

Q Después de un corte de electricidad, el primer acceso al modo Programacion envia directamente al modulo de configura-
cion para ajustar lahoray el dia (parrafo siguiente)

Configuracion del radiador
En el modo Configuracion se puede ajustar:
* lahoray del dia de la semana
+ el programa (P1 a P7) asignado a cada dia de la semana (d1 a d7)
+ para cada programa (P1a P7), el tipo de franja (Co, Ec, oF) para cada hora del dia

Ajuste de la hora y del dia de la semana
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1- Pulse varias veces sobre latecla para elegir el modo Configuracion PrOG A | sevisualiza el simbolo- — .
2 - Pulse sobre () para visualizar i~ =

3 - Pulse sobre para visualizar la hora. El simbolo i=i i~ parpadea en alternancia con la hora.
4 - Ajuste la hora con las teclas O, y ©

5 - Pulse sobre para visualizar los minutos. El simbolo} ¢ ! parpadea en alternancia con los minutos.
6 - Ajuste los minutos con las teclas ® y ©)

7 - Pulse sobre paravisualizar el dia de la semana. El simholo = parpadea en alternancia con el dfa.

8 - Ajuste el dia de la semana con las teclas O y ©

d1 d2 d3 d4 d5 dé d7
lnes | martes | miércoles | jueves | viemes | sabado | domingo

0 Una pulsacion larga sobre las teclas ® y O
permite mostrar las cifras rapidamente.

N o .z ‘_ Y . .

@ ) 0 Una pulsacion larga sobre { 3 ), permite salir
—)

9 - Pulse sobre para validar del mena

Ejemplo: para ajustar 16:30 h un miércoles
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Asignar un programa a cada dia de la semana
@ O--C--@
1- Pulse varias veces sobre la tecla para elegir el modo Configuracion PROG 9 | se visualiza el simbolo

2 - Pulse 2 veces sobre © para visualizar 1=

3 - Pulse sobre 625 para visualizar el primer dia. El nimero del dia se visualiza =



4 - Elija el dia que se va a ajustar con las teclas @ y ©)

5 - Pulse sobre @ ,elnimerodeldia = | parpadea en alternancia con el programa = '~ .
6 - Elija el programa con las teclas © y ©)

7- Pulse sobre @ para validar. Se visualizard el dia siguiente.
8 - Vuelva al punto 4 para cada uno de los demas dias

Ejemplo: no trabajo el miércoles y quiero asignar el programa P6 a ese dia (d3).
Choe - OO TGt 42O TGt TP d FFE-G) -
. x2 x1
2% Después de 1 minuto sin actividad, el mddulo sale automaticamente del modo de configuracion.
Modificacion de las franjas horarias de un programa
. ) . i o
1- Pulse varias veces sobre la tecla para elegir el modo Configuracion =~ rroc 9, | sevisualiza el simbolo~ —~ .
2 Pulse 3 veces sobre ") para visualizar ' 1=

3 - Pulse sobre 625 para visualizar el primer programa. El nimero del programa se visualiza = |
— 4 - Elija el programa que se va a modificar con las teclas © y ©

5 - Pulse sobre G)b ,la primera hora It ! parpadea en alternancia con el tipo de franjai= = .
6 - Elija la hora que se va a modificar con las teclas @ y

7- Pulse varias veces sobre la tecla @ para elegir el tipo de franja (Confort, Eco, Off)

8 - Pulsar sobre ©) , e visualizara la hora siguiente.
9 - Vuelva al punto 6 para cada una de las franjas horarias

10 - Después de la tltima hora (23) se visualiza

11- Pulsar sobre @ y después sobre @ para volver a la lista de programas
— 12 - Vuelva al punto 4 para cada uno de los programas

Ejemplo: quiero modificar el programa P6 para que se apague entre las 00:00 hy las 04:00 h, y que se obtenga una tem-
peratura de Confort entre las 09:00 h y las 13:00 hy entre las 19:00 hy las 21:00 h. Por lo tanto, hay que pasar
las franjas entre 00:00 h y 04:00 h de Eco a Off, pasar la franja entre 08:00 h y 09:00 h de Confort a Eco, pasar
la franja entre 12:00 hy 13:00 h de Eco a Confort, y pasar la franja entre 18:00 h y 19:00 h de Confort a Eco.
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‘" Después de 1 minuto sin actividad, el modulo sale automaticamente del modo de configuracion.
a0 Después de un corte de electricidad, la configuracion se conservara, puede ser necesario un ajuste del dia y de la hora

Bloqueo/Deshloqueo de los mandos
Se pueden bloquear los mandos para evitar cualquier tipo de utilizacion involuntaria, sobre todo por parte de los

nifios. Para ello, es necesario pulsar simultdneamente sobre las teclas O, y © durante mas de 3 segundos. Proceda
del mismo modo para desbloquear los mandos.
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Funciones avanzadas

Pulse, al mismo, tiempo, sobre las te@ y @ durante mas de 3 segundos para acceder a las
funciones avanzadas del aparato.

Calibrado
Puede haber una diferencia entre la temperatura establecida y la temperatura realmente medida en la estancia,
generalmente se debe a las condiciones de instalacion del radiador (situacion, potencia/volumen, aislamiento de la
estancia, ..) El calibrado permite adaptar el ajuste del termostato a las condiciones reales de la estancia.
1- SitGe el radiador en modo manual a 20 °C y espere varias horas
2 - Mida la temperatura de la estancia con ayuda de un termdmetro y calcule la diferencia

diferencia = temperatura medida - temperatura establecida

3 - Pulse, al mismo, tiempo, sobre las teclas @ y @ durante mas de 3 segundos para visualizar i
4 - Pulse sobre @ , o parpadea en alternancia con la diferencia actualmente ajustada o

5 - Ajuste el nuevo valor con las teclas ® y © (entre-3°Cy+3°C)

6 - Pulse sobre @ para salir.

Exemple : Ejemplo: Después de varias horas en modo manual con una temperatura establecida de 20 °C, mido en la
estancia la temperatura de 18 2C. Por lo tanto, debo configurar una diferencia de 18-20 = -2
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Temperatura maxima
El radiador permite registrar una temperatura maxima (incluida entre 19 2C y 28 °C) que no podréa ser superada du-
rante los ajustes. Por defecto, esta marcada en 28 °C.

-QO@-CR-2 -0 -0F

1- Pulse, almismo, tiempo, sobre las teclas @ y @ durante méas de 3 segundos para visualizar -
2 - Pulse sobre © paravisualizar | {1~ (Max. Temperatura)
3 - Pulse sobre @ ./ 11- parpadea en alternancia con la temperatura maxima actualmente ajustada b=

4 - Ajuste el nuevo valor con las teclas @ y © (entre 19°Cy 28°C)

5 - Pulse sobre @ para salir.
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Ejemplo: Quiero que no se pueda ajustar una temperatura establecida superior a 24 °C

Indicador de calentamiento en modo de espera

Después de unos segundos sin actividad, la visualizacion de la caja de control se apaga automaticamente, excepto el
indicador de calentamiento que se enciende cuando la resistencia esta alimentada.

Se puede configurar la caja para que este indicador se apague cuando la visualizacion de la caja se apague.

1- Pulse, al mismo, tiempo, sobre las teclas @ y @ durante mas de 3 segundos para visualizar -

2 - Pulse 2 veces sobre © paravisualizar = | (Heating Indicator)
3 - Pulse sobre GDB 1=} parpadea en alternancia con 1= =
4 - Pulse sobre @ para visualizar = 1=

5 - Pulse sobre @ para salir.
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Ajustes de fabrica
Se puede restablecer el radiador borrando todos los ajustes realizados (programas, calibrados, temperatura maxima,
indicador de calentamiento). Esta funcion es especialmente til en caso de fallos de programacion.

1- Pulse, al mismo, tiempo, sobre las teclas @5 y @ durante mas de 3 segundos para visualizar s

- Pulse 3 veces sobre () para visualizar (= (Factory Settings)

2

3 - Pulse sobre @ R parpadea en alternancia con 1t it
4 - Pulse sobre (~) para visualizar i =
5

- Pulse sobr@ para validar, se encenderan todos los indicadores y, a continuacion, el radiador volvera al modo
programacion a 19 °C.
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Cuaderno de notas

Un cuaderno de notas esta situado detras de la caja de control, en él
encontrara las instrucciones basicas para la utilizacion de su radiador
toallero eléctrico

Purgador automatico :

Con el fin de aumentar la vida util del aparato y de optimizar su funcionamiento, se ha
integrado un purgador automatico en la parte superior del marco del radiador toallero
eléctrico. Funciona con total autonomia y no necesita ningln tipo de manipulacion por
parte del usuario.




MANTENIMIENTO

Utilice un pafio suave y seco. Para las manchas rebeldes, hay que utilizar un pafio empapado en agua jabonosa y secar
inmediatamente con un pafio seco.

REPARACION DE AVERIAS

Las anomalias de funcionamiento se deben, a menudo, a causas menores; antes de contactar con el servicio postven-
ta consulte la siguiente tabla. Esto le permitira ganar tiempo y evitar gastos innecesarios.

Problema

Causas, soluciones

La caja de control no se
enciende.

El aparato esta en modo de espera Pulse sobre cualquier tecla para activar la visualizacion.
Compruebe que el aparato esta, eléctricamente, bien alimentado. Compruebe que el interrup-
tor esta en posicion .

Elindicador de calentamiento
nose enciende.

El indicador de calentamiento se enciende solamente cuando la resistencia esté bajo tension.
Compruebe que no se ha activado el apagado del indicador durante la espera (Capitulo Fun-
ciones avanzadas)

La temperatura ambiente es
diferente de la que se visualiza
en el aparato.

Es necesario esperar 6 horas, como minimo, para que la temperatura se estabilice.
Se puede ajustar la temperatura establecida a la temperatura recogida en la estancia (véase
«Calibrado» en el capitulo de Funciones avanzadas)

El aparato no calienta.

En modo programacion, compruebe que el radiador esté en una franja horaria Confort.
Compruebe la alimentacién eléctrica (disyuntor)

Compruebe la temperatura de la estancia: si esta demasiado elevada con respecto a la tempe-
ratura establecida, el aparato no calentara.

El aparato calienta seguido

Compruebe la programacion : La primera vez que enciendas tu electrodoméstico, por defecto
se pone en modo programacion. El programa predeterminado es P5, que porporciona calefac-
cién de confort continuo a 19°C todos los dias de la semana.Puedes cambiar el programa. Para
ello, consulte el parrafo "Modo de programacion” en la pagina 22.

Compruebe que el aparato no esta situado en una corriente de aire (puerta abierta cerca,
llegada de aire frio en la caja de conexion situada en la parte posterior del aparato, ventilacion
mecanica centralizada) o que no se ha modificado el ajuste de la temperatura.

En caso de problema (termostato bloqueado, ..), corte la alimentacion eléctrica del aparato
(fusible, disyuntor) durante alrededor de 10 minutos y vuélvalos a encender.

El aparato no calienta lo
suficiente.

Aumentar la temperatura establecida.
Si el ajuste estd, al maximo, realice las siguientes comprobaciones:

+ Compruebe si hay en la estancia otro modo de calefaccion.
+ Asegurese de que el aparato solamente calienta esa estancia (puerta cerrada).

+ Compruebe si la potencia del aparato se adapta al tamafio de la estancia (recomendamos
una media de 125 W/m2 para una altura de techo de 2,50 m).

Al aparato le lleva mucho tiem-
po calentar.

La resistencia eléctrica calienta el fluido que se pone progresivamente y de manera natural en

circulacion en el interior del aparato. Las propiedades de inercia del fluido hacen que la tempera-
tura de superficie del aparato no alcance un nivel 6ptimo hasta, como minimo, después de 15 min,
dependiendo de la temperatura ambiente de la estancia en el momento del encendido del aparato.

El aparato esta muy caliente en
superficie.

Es normal que el aparato esté caliente cuando funciona, incluso si la temperatura maxima de
superficie esta limitada en conformidad con la norma NF Electricidad.

Si el aparato siempre esta muy caliente, compruebe que la potencia del aparato se adapta al
tamafio de la estancia (recomendamos una media de 125 W/m2 para una altura de techo de
2,50 m) y que, el aparato, no esta situado en una corriente de aire que pueda alterar su regula-
cion (ej.: bajo una ventilacion mecanica centralizada).




Problema

Causas, soluciones

Los ultimos elementos de
arriba y de abajo esta mas tem-
plados que el resto del aparato

Los elementos superiores no estan completamente llenos para permitir la dilatacion del fluido
termodinamico. Se calientan solamente por conduccion.
Los elementos inferiores canalizan el retorno del fluido que ha transmitido el calor.

El aparato hace un ruido de
liquido al manipularlo.

Durante el desembalaje o la instalacion, es normal escuchar circular el fluido dentro del marco
del aparato.

El aparato no sigue las érdenes
de programacion interna.

Compruebe que la fecha y la hora estan ajustadas.
Compruebe que el aparato esta en Modo Programacion.

Sobrecalentamiento de los componentes. Asegurese de que no haya nada cubriendo el lado

Aparece E2 derecho de la caja de control.

Conexion defectuosa del sensor ambiente. Asegurese de que no haya nada cubriendo el lado

Aparece E3 derecho de la caja de control.

En caso de que un problema persista, contacte con el servicio postventa de su tienda.

Caracteristicas técnicas medidas y calculadas de conformidad con el Reglamento (UE) 2024/1103

Identificador(es) del modelo:
Partida Simbolo |~ Valor |  Unidad
Potencia calorifica
Potencia calorifica nominal Pnom 0,25-0,75 kW
Potencia calorifica minima (indicativa) P min 0,25 kW
Potencia calorifica maxima continuada P max,c 0,75 kW
Consumo de energia
En modo desactivado Po 0,03 W
En modo preparado Psm 0,29 W
En modo de reposo Pidle 0,36 W
En modo preparado en red Pnsm 0,00 W
En modo preparado con visualizacion de informacion o del estado no
Eficiencia energética estacional de calefaccion en modo activo ns,on 94 %
Tipo de control de potencia calorifica/de temperatura interior

Partida Unidad
potencia calorifica de un solo nivel, sin control de temperatura interior no
dos o mas niveles manuales, sin control de temperatura interior no
con control de temperatura interior mediante termostato mecanico no
con control electronico de temperatura interior no
control electronico de temperatura interior y temporizador diario no

control electronico de temperatura interior y temporizador semanal si

Otras opciones de control

control de temperatura interior con deteccion de presencia no
control de temperatura interior con deteccion de ventanas abiertas no
opcion de control a distancia no

control de puesta en marcha adaptable si

limitacion de tiempo de funcionamiento no
sensor de l[ampara negra no
funcionalidad de autoaprendizaje no

precision de control si

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot

Datos de contacto 59790 - RONCHIN - FRANCE
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Q Estos modelos permiten preparar la modificacion de los programas escribiendo en cada franja horaria el ajuste
deseado
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GARANTIA

Condiciones generales de garantia del fabricante de Adeo Services:
Adeo Services ofrece una garantia del fabricante para sus productos.

Campo de aplicacion de la garantia del fabricante de Adeo Services:

Los productos de Adeo Services estan disefiados y construidos para ofrecer unas prestaciones de calidad desti-
nadas a un uso normal. Si un producto resultara defectuoso durante el periodo de garantia en las condiciones de
uso normales, correspondera a Adeo Services repararlo o sustituirlo.

La garantia de Adeo Services cubre la reparacion o la sustitucion (a discrecion de Adeo Services) de su aparato
comercializado por Adeo Services si este resultara defectuoso en razon de un defecto de materiales o de fabrica-
cién durante el periodo de la garantia.

En caso de indisponibilidad de una pieza necesaria para el buen funcionamiento del producto, Adeo Services se
compromete a sustituirla por una pieza con unas caracteristicas y unos niveles de prestaciones equivalentes.

La aplicacion de la presente garantia no socava el ejercicio de sus derechos a titulo de las garantias legales pre-
vistas en la legislacion civil y de consumo nacional que pudieran corresponderle legalmente.

Casos de exclusion de la garantia del fabricante de Adeo Services:

La garantia del fabricante de Adeo Services no podra aplicarse en los casos que se presentan a continuacion :
+ Desgaste normal del producto y/o sus componentes
+ Dafios accidentales (vinculados a caidas del producto, golpes o instalacion inapropiada del producto).

+ Dafios resultantes del uso no conforme con la informacion presente en el manual del usuario y/o en el embalaje
(p. €].: tension de alimentacion inadecuada).

+ Dafios causados por el incumplimiento de las recomendaciones de mantenimiento del producto.

+ Dafios causados por fuentes externas, como pueden ser el transporte, la intemperie, los cortes de electricidad
o las sobretensiones.

+ Dafios cosméticos, incluidos pero sin limitarse a arafiazos, rozaduras o roturas de elementos de plastico.

+ Fallos causados por casos de fuerza mayor (acontecimiento que escape al control de Adeo Services,
imprevisible en el momento de la venta del producto y cuyos efectos no puedan evitarse mediante medidas
apropiadas (ej. catastrofes naturales)).

+ Fallos causados por:
= Uso negligente, utilizacion inapropiada, manipulacion inadecuada o uso imprudente del producto.
e Utilizacion no conforme con el manual del usuario del producto.
= Uso del producto para fines distintos de los fines domésticos normales en el pais de venta.

o Empleo de piezas no montadas o instaladas en conformidad con las instrucciones de montaje de Adeo
Services

o Utilizacion de piezas y de accesorios no originales de Adeo Services.
@ Instalacion o montaje defectuosos.

= Reparaciones o modificaciones efectuadas por personas distintas de las autorizadas por Adeo Services o sus
agentes autorizados.

+ La garantia tampoco serd vélida si se retirara el nimero de serie o la placa de caracteristicas técnicas del
producto (si el producto dispusiera de una placa de caracteristicas técnicas) o estuvieran degradados.



+ Si Adeo Services recibiera de las autoridades publicas competentes informaciones que indicaran que el
producto ha sido robado.

+ ¢Cuales son las modalidades de aplicacion de la garantia?

Las modalidades de aplicacién de la garantia de Adeo Services son las siguientes:

+ La garantia entrara en vigor en la fecha de la compra (0 en la fecha de entrega si esta fuera posterior).

+ La entrega previa de un justificante de entrega/compra antes de cualquier intervencion en su aparato cubierto
por la garantia. Tenga en cuenta que sin dicha prueba, cualquier trabajo a efectuar sera objeto de la emision de
un presupuesto, que debera ser aceptado por el cliente antes de cualquier intervencion. Conserve su recibo de
compra o su albaran de entrega.

+ Todas las intervenciones seran efectuadas por Adeo Services o sus prestatarios autorizados.

+ Cualquier pieza sustituida pasara a ser propiedad de Adeo Services

+ La reparacion o sustitucion de su aparato en garantia no prolongara el periodo de la garantia.

+ La garantia no socava el ejercicio de sus derechos a titulo de las garantias legales previstas en la legislacion
civil y de consumo nacional que pudieran corresponderle legalmente.

+ Para validar la garantia, debera acercarse a la tienda en la que compré el producto.

Fecha de entrada en vigor de la garantia:

La garantia de Adeo Services entrara en vigor en la fecha de compra o en la fecha de entrega de su producto, la
que sea posterior.

Perimetro geografico de la garantia de Adeo Services:
La garantia sera valida en el pais de compra del producto.

Si utilizara el aparato en un pais distinto de aquel en el que realizé la compra, la garantia podria quedar invalida-
da. En dicho caso, acérquese a la tienda del pais de origen en la que compro el producto, que estudiara caso por
caso la solicitud de garantia.

Validez de la garantia de Adeo Services en caso de reventa del producto:

En caso de reventa del producto durante el periodo de vigencia de la garantia, esta seguira siendo valida en
beneficio del comprador y podra ser implementada por este Ultimo a condicion de:

Que se aporte el justificante de compra original del producto.
Que se aporte una prueba de perfecto funcionamiento del producto en el momento de la reventa.
Que se retnan las condiciones de aplicacion de la garantia expuestas en el presente documento.

Es necesario precisar que la reventa del producto no afectara en modo alguno al periodo de validez de la garantia
que aun quede por transcurrir en la fecha de la reventa. Asi pues, el comprador del producto revendido podra
reclamar el beneficio de la garantia de Adeo Services dentro del limite del periodo de validez que quede por
transcurrir de dicha garantia en la fecha de la reventa.



AVIS
ATENGAO! 5
Superficie |
muito quente. _

Algumas partes deste produto podem ficar muito
quentes e causar queimaduras. Preste um atengao
especial na presenga de criangas e de pessoas
vulneraveis.

LEIA O MANUAL COM ATENGAO
ANTES DE UTILIZAR O APARELHO

+ As criangas com menos de 3 anos de idade devem ser mantidas longe deste aparelho, a menos
que estejam sob uma vigilancia continua.

+ As criangas com idades entre 3 e 8 anos s6 devem ligar ou desligar o aparelho, desde que
tenha sido colocado ou instalado numa posi¢do normal prevista e que essas criangas sejam
vigiadas ou tenham recebido instru¢des sobre como utilizar o aparelho com toda seguranca e
ccompreenderam os perigos potenciais. Criancas entre 3 e 8 anos ndo devem acender, regular,
limpar o aparelho ou realizar a manutengao de utilizador.

+ Este aparelho pode ser utilizado por criangas de 8 anos de idade ou acima, por pes-
soas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas sem
experiéncia ou conhecimento, unicamente se beneficiarem de vigiléncia ou tive-
rem recebido instrugdes prévias sobre a utilizacao do aparelho com toda a segu-
ranga e compreenderem 0s perigos potenciais associados a utilizacdo do aparelho.
As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengéo néo devem ser rea-
lizadas por criangas sem vigilancia.

+ Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas sem experiéncia ou conhecimento, a
menos que sejam vigiadas ou instruidas previamente sobre a utilizagéo deste aparelho pela
pessoa responsavel pela sua seguranca.

+ As criangas devem ser vigiadas para garantir que ndo brinquem com o aparelho.

» Para evitar qualquer perigo para as criangas muito jovens, é recomendado instalar este apa-
relho de tal forma que a barra de aquecimento mais baixa esteja pelo menos a 600 mm acima
dosolo.

* A conexao elétrica deve ser realizada por uma pessoa qualificada, em conformidade com os
regulamentos locais e nacionais em vigor e com as instrucdes deste manual de instalagao.

+ Antes de conectar os fios, verifique se a energia elétrica esta desligada.



+ Utilize um circuito de alimentagéo dedicado. Um circuito elétrico com capacidade muito baixa
ou uma instalagao realizada incorretamente pode causar choques elétricos ou incéndios.

» Se 0 cabo de alimentacéo estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelo seu
servigo pos-venda ou por pessoas igualmente qualificadas para evitar qualquer perigo.

» Um meio de desconexao (fusivel, disjuntor, ...) deve estar integrado na cablagem fixa de acordo
com as regras de cablagem nacionais.

» Um sistema de gestao de energia ou corte de energia € incompativel com este aparelho. Isso
pode provocar danos no termostato.

» O radiador ndo deve estar situado justo sob uma tomada

+ Este aparelho tem a prote¢ao IP24 e pode ser

instalado nas zonas 2 e "Hors Volume" da casa E

|

de banho.
» N&o instale uma prateleira acima do aparelho.
» Mantenha um espaco livre de 50 cm a frente do =

aparelho. i
» A carcaca da parte inferior deve estar pelo me-

nos a5 mmda parede.

» Durante o primeiro aquecimento, pode surgir um ligeiro cheiro proveniente da evacuagao de
eventuais vestigios ligados a fabricacdo do aparelho.

+ A superficie do aparelho podendo estar muito quente, preste especial atencdo se colocar em
cima roupas delicadas (por exemplo, Poliamida, ). Assegure-se de que a roupa ndo desbota
antes de colocé-la sobre o toalheiro elétrico.

+ Este aquecedor contem uma quantidade precisa de fluido refrigerante, transportador de ca-
lor, que é perigoso para a saude se for ingerido.

+ As reparagdes que requerem a abertura do reservatorio s6 deve ser realizada pelo fabricante
Ou 0 seu agente de servico.

» Em caso de fuga, entre em contato com o seu instalador e tome todas as medidas de precau-
¢ao para evitar a eventual ingestdo do liquido pelos utilizadores, especialmente criancas e
pessoas vulneraveis

* Ao eliminar 0 aquecedor, respeite 0s regulamentos relativos a eliminagdo do liquido regrige-
rante.

» Este aparelho foi concebido unicamente para secar tecidos lavados com agua.




Eliminagao da embalagem

+ A embalagem pode ser totalmente reciclada, conforme indicado pelo simbolo de reciclagem
impresso. Os varios componentes da embalagem ndo devem ser eliminados na natureza, mas
descartados em conformidade com os regulamentos locais.

Tratamento de aparelhos e elétricos e eletronicos em fim de ciclo de vida.

Este pictograma indica que este produto ndo deve ser eliminado com lixo domésti-
co ndo classificado. Um sistema de eliminag&o e tratamento especifico para equi-
pamentos elétricos e eletronicos usados é obrigatorio, foi implementado, incluindo
um direito de devolugdo gratuita do equipamento usado na compra de novos
aparelhos, bem como a coleta seletiva por um organismo aprovado.

I Para mais informagdes, entre em contato com a loja ou a Camara Municipal. Uma
eliminacéo adequada de aparelhos elétricos e eletronicos usados garante um tratamento e uma
reciclagem adequados, a fim de evitar danos ao meio ambiente e a satde publica, além de preser-
var oS recursos naturais.



UTILIZACAO

. (Modomanual ] ((Modo programagéo ) (Configuragio )
Comandos e fungoes —— E——
Ativagéo ou desativagéo f + Mudar de Modo
do modo BOOST (potén- 7 YRR .
ciamaxima) - \p ab-&l’}( p AJus.taros pardmetros
> S PROG R + Validar
- + Retorno (presséo longa)

LED de Ativac&o do modo BOOST T
BOOST

AY { Aumentar
+ Temperatura alvo - ' '_' a ||| Bloguear
+ Duragéo do Boost. - ' ' (press&o nos 2 hotdes)
— AR

A4
Indicador luminoso de | i _&{Diminuir
aquecimento
(acende quando a resis-

téncia esté alimentada) —= /\ © ]
{H ( Interruptor Acender/Apagay
-

Visualizagoes
7~ _ | Temperatura - . Entrada do = _( | Atribuicdo de progra-
I— | Confort = | Semaquecimento | oy, Ul | mas aos diferentes dias
= _ | TemperaturaEco | )_t _ | Definirahorae — — | Saidado =1~ | Personalizagao dos
Z = | (Confort-35°C) | """ |odia menu " 1*" | programas

Interruptor Acender/Apagar

Um interruptor Acender/Apagar esta situado sob a caixa de comando do aparelho. (1 = Acender)
Utilize-o unicamente para uma paragem prolongada (varios dias).

Pode ser necessario redefinir a data e a hora apds uma paragem prolongada.

Modos de funcionamento

Estdo disponiveis varios modos de funcionamento

* Modo manual: O dispositivo segue em permanéncia a temperatura alvo definida (temperatura desejada).

+ Modo programacéo: O aparelho segue os programas internos pré-programados para cada dia da semana. Estes
programas definem a que horas do dia o radiador deve seguir a temperatura Conforj (temperatura alvo), a tempe-
ratura Eco (temperatura alvo -3,5 ° C que ndo pode ser modificada) ou ser apagado. E possivel personalizar estes
programas.

“Q* Para utilizar o modo programacdo, é indispensavel ter definido o dia e a hora.

+ Modo Boost: 0 aparelho funciona na poténcia maxima durante um periodo entre 15 e 60 minutos.

Primeira colcagdo em funcionamento
Em conformidade com Regulamento 2024/1103 acerca de ecodesign e marca CE, este equipamento inicia em programagao
semanal. O programa P5 abaixo, mantém aquecimento continuo em modo Confort a 19°C todos os dias da semana.



Funcao Boost
Afungdo Boost permite que o aparelho funcione a maxima poténcia durante um periodo de 15 a 60 minutos, de forma
a aumentar mais rapidamente a temperatura da casa de banho

1- A partir do modo Manual ou no modo Programacdo, pressione o botdo @ , @ luz indicadora de ativagéo da fungéo
Boost acende-se e o tempo de ativagdo é exibido (15 minutos por defeito na colocacdo em funcionamento, a duracéo
programada anteriormente nas ativagdes seguintes )

2 - Utilize os botdes © e © para definir a duragdo desejada em minutos (15, 30, 45 ou 60 minutos).
3 - Apos alguns segundos sem qualquer acdo, a contagem regressiva comega, 0 LED pisca.
4 - Quando o tempo termina, o radiador retorna ao modo anterior.

+ Pressione de novo o botdo @ para sair da fungéo Boost antes do final da duragdo programada.
Selecao do modo

. ~ > Z .
+ Pressione 0 botdo (_,25 varias vezes para escolher o modo desejado:

o-0-0 O-9--0 o--0-0
N PROG W 3N | T PROG R 2N | D PROG X

N ™
Modo Tanual - Modo programacgao - Configuracao
|

Modo manual
+ Useosbotdes e & para ajustar a temperatura alvo (temperatura desejada):

©&-0-0
<N PROG S
S [F0R [ e [=F
Temperatura - Temperatura - Temperatura - Radiador apagado
por defeito desejada entre anti-gelo ndo
12°Ce28°C modificavel

QA funcdo BOOST permanece acessivel quando o radiador esta no modo manual com uma configuracdo de "Anti-gelo"
T T
(visualizagdo 1) ou "apagado” (visualizagéo 1= ™)

5
Modo programacéao L
p1 I3 — —
+ O aparelho possui 7 programas que definem a que -
horas do dia o radiador deve seguir a temperatura P2 Ec » E
Confort (temperatura alvo), a temperatura Eco (tem- psl?m O
peratura alvo -3,5 °C) ou ser apagado. P 431 [0 |
+ Por defeito, o programa P5 j4 esta atribuido a cada dia Ee |°“ * " "
da semana. Ps
P6 édm zm
P7 Ec Im
BT T T T T ®RT T T T T Il T T 11 el T 1T 11 Br




+ Nenhum ajuste de temperatura é possivel no modo Programagao, pressionando o botéo © ou © exibe o tipo de
gama atualmente definida pelo programa (Confort, Eco ou Off):

S A— A— L) CJ
N N )
O radiador esta numa gama Confort, | O radiador estd numa gama Eco, atempe- | O radiador ndo aquece, s6 0 modo
atemperatura desejada € a definida | ratura desejada € 3,5 °C mais baixa do que a BOOST pode pd-lo a aquecer
no modo manual. definida no modo manual.

Q Para utilizar o modo programagdo, € indispensavel ter definido o dia e a hora.
Q" Apds um corte de energia, o primeiro acesso a0 modo Programagao envia dire- tamente para o modulo de configuracio de
parametros para definir a hora e o dia (paragrafo abaixo)

Configuragao do radiador
No modo de configuragdo de Parametros, € possivel definir:
+ ahora e o dia da semana
+ 0 programa (P1 a P7) atribuido a cada dia da semana (d1a d7)
+ para cada programa (P1 a P7), o tipo de gama (Co, Ec, oF) para cada hora do dia

Definir a hora e o dia da semana

O--0O--@
1- Pressione vérias vezes o botdo @ para escolher o modo de configuragédo do Baﬁ&et@ , 0 simbo-
lo- - éexibido.

2 - Pressione ) para exibir 1= —

3 - Pressione @ para exibir a hora. O simbolo - -1 pisca alternadamente com a hora.

4 - Defina a hora usando os botdes ) e &)

5 - Pressione G;g para exibir os minutos. O simbolo ! {} | pisca alternadamente com os minutos.
6 - Defina os minutos com os botdes ) e &)

7 - Pressione GD; para exibir o dia da semana. O simbolo = pisca alternadamente com o dia.

8 - Defina o dia da semana com os botdes () e () L
a 21 @3 &l ] d a7 Q" Uma presséo longa nos botbes ® ou@ per-
mite fazer desfilar os nimeros rapidamente.

Sequnda-feira | Terca-feira | Quarta feira| Quinta feira| Sextafeira | Sébado | Domigo |

3 - Pressione (), para validar “G" Uma presséo longa em ) permite sair do
| menu

Exemplo: para definir 16h30 numa quarta-feira

Ch-e o~ O-H Ol HH 2O -HHE-C - DD -O-1 E::::_I

g@ﬂd -(- 2 -0

Atribuicao de um programa para cada dia da semana
@ o-0--@
1- Pressione varias vezes para escolher o modo de configuracdo do Parametro <" pros &, osimbolo— — éexibido.

2 - Pressione © duas vezes para exibir =

3 - Pressione @ para exibir o primeiro dia. O niimero do dia é exibido = 1



4 - Escolha o dia a definir com as teclas ® e ©)

5 - Pressione @ ,onimerododia = | pisca alternadamente com o programa = =, .
6 - Defina o programa com os botdes O] e®
1- Pressione @ para validar. O dia seguinte € exibido.
§ - Volte a0 ponto 4 para cada um dos outros dias
Exemplo: N&o trabalho quarta-feira, quero atribuir o programa P6 a este dia (d3).

OGO NRFEN G WE RGN = N e W b= L= B = == 6 WP LY
X2 x1

R0 Ap6s 1 minuto sem qualquer acdo, 0 mddulo sai automaticamente do modo de configuracao.

Modificar os intervalos de tempo de um programa

1- Pressione G)s varias vezes para escolher o modo de configuragé@o do Ié%r’é@g’t& , 0 simbolo
- - éexibido.

2 - Pressione &) 3 vezes para exibir ' I

3 - Pressione (Dg para exibir o primeiro programa. O nimero do programa & exibido ' !
—> 4 - Escolha o programa a modificar com os botées ® e

5 - Pressione @ ,aprimeira hora It I__ pisca alternadamente com o tipo de gama i= = .
6 - Escolha a hora a modificar com os botdes O, e ®

7- Pressione @ vérias vezes para escolher o tipo de gama (Confort, Eco, Off)

8 - Pressione ® , @ hora seguinte é exibida.
9 - Volte ao ponto 6 para cada um dos outros intervalos de tempo

10 - a ultima hora (23) ~ éexibido

11- Pressione G)b e, em seguida, @ para voltar a lista de programas
— 12 - Volte ao ponto 4 para modificar cada um dos programas

Exemplo: Desejo modificar o programa P6 para que se apague entre as Oh e as 4h, e que proponha uma temperatura Confort
entre as 9h e as 13h e entre as 19h e as 21h. Para isso é necessario mudar as gamas entre as Oh e as 4h de Eco
para Off, mudar a gama entre as 8h e as 9h de Confort para Eco, mudar a gama entre as 12h e as 13h de Eco para
Confort, e mudar a gama entre as 18h e as 19h de Confort para Eco

P MM T T
oh

P6 ER o




Q Ap6s 1 minuto sem qualquer aco, 0 mddulo sai automaticamente do modo de configuracao.
Q

Apbs um corte de energia, as configuragdes sdo mantidas, uma nova configuragéo do dia e da hora podem ser ne-

cessarias

Bloqueio/deshloqueio dos comandos

Os comandos podem ser blogqueados para evitar qualquer tipo de utilizagdo néo intencional, especialmente por

criancas. Para isso, pressione simultaneamente os botdes

maneira para desbloquear os comandos.

e '\ durante mais de 3 segundos. Proceda da mesma

(1 | - -
(| S R N
(comandos (comandos
blogueados) desbloqueados)

Funcoes Avazgdas

Pressione as tecl e @ ao mesmo tempo durante mais de 3 segundos para aceder as fungdes
avancgadas do aparelho.

Calibracao
E possivel que haja uma diferenca entre a temperatura alvo e a temperatura realmente medida no local, geralmente
devido as condicdes de instalacéo do radiador (localizagéo, poténcia/volume, isolagéo do local, etc.). A calibragdo
permite adaptar a configuragdo do termostato as condigdes reais do local.
1- Coloque o radiador no modo manual a 20 °C e aguarde varias horas
2 - Mega a temperatura ambiente do local com a ajuda de um termémetro e calcule a diferenga (desvio)

desvio = temperatura medida - temperatura alvo

3 - Pressione os hotdes G)b e @ao mesmo tempo durante mais de 3 segundos para exibir =

4 - Pressione @ o pisca alternadamente com o desvio atualmente definido !
5 - Defina 0 novo valor com as hotdes ©; e © (entre-3°Ce+3°C)

6 - Pressione@ para sair.

Exemplo: Depois de varias horas no modo manual com uma temperatura alvo de 20 °C, megono local a temperatura
de 18 °C. Assim, tenho de definir um desvio de 18-20 =-2

@ - o - o
LG TR D cOO-CR-2-06) -
o]

Temperatura maxima
O radiador permite registar uma temperatura maxima (entre 19 °C e 28 °C) que ndo pode ser ultrapassada durante a
configuragdo. Por defeito, é definida em 28 °C.

T- Pressione os hotBes @3 et @ ao mesmo tempo durante mais de 3 segundos para exibir -
8 - Pressione &) para exibir | { = (Méx Temperatura)

9 - Pressione @3 .1 {1~ pisca alternadamente com a temperatura maxima atualmente definida =

10 -Defina 0 novo valor com os hotdes © e © (entre 19°C e 28 °C)

- Pression@ para sair.



Exemplo: Quero que ndo seja possivel definir uma temperatura alvo superior a 24 °C

Q&ﬂ- H-O-T- O -MF2E-0000-Tk 24 -0y -
@\
Indicador luminoso de aquecimento em modo de espera
Apés alguns segundos sem qualquer agao, a visualizagéo da caixa de comando desliga-se automaticamente, com excegao do
indicador luminoso de aquecimento que se acende quando a resisténcia esta alimentada.
E possivel configurar a caixa de comando para que este indicador luminoso se apague quando a visualizaco da caixa se
desligar.

1- Pressione o0s hotdes @3 et @ ao mesmo tempo durante mais de 3 segundos para exibir =

2 - Pressione © duas vezes para exibir =} (Heating Indicator) [Indicador de aquecimento]
3 - Pressione @ 7} pisca alternadamente com = =

4 - Pressione @ para exibir iz =

5 - Pressione @ para sair.

IO
2 - H- ) (- H) SH) o) - -
o =

== _.@ o

Configuragdes de fabrica
E possivel reiniciar o radiador apagando todas as configuracdes efetuadas (programas, calibragéo, temperatura maxi-
ma, indicador luminoso de aquecimento). Esta fungdo € particularmente util em caso de erros de programacao.

1- Pressione os botdes @ et @ ao mesmo tempo durante mais de 3 segundos para exibir O
2 - Pressione © 3 vezes para exibir Fo (Factory Settings) [configuragdes de fabrica]

3 - Pressione GDQ , - pisca alternadamente com = 1=

4 - Pressione @ para exibir oo

5 - Pressione GDQ para validar, todos os indicadores luminosos acendem-se e o radiador retorna ao modo programacéo
algc°C.

V’>3Sﬂ:::::ﬂ%—’=:5@—’=: lilu"@“l_ _l I_IH "@
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Memorando
Um memorando esta situado atras da caixa de comando, encontrara ai as instrugdes elementares
para a utilizacdo do toalheiro elétrico.

Purgador automatico:
A fim de aumentar a vida util do aparelho e otimizar o seu funcionamento, esta integrado @ )
um purgador automatico na parte superior da estrutura do radiador toalheiro elétrico.
Funciona com total autonomia e ndo requer nenhuma manipulacéo por parte do utili-

zador.
(4]




LIMPEZA

Use um pano macio e seco. Para as manchas persistentes, use um pano humedecido com agua e sabao e seque ime-
diatamente depois com um pano seco.

SOLUCAO DE PROBLEMAS

As anomalias de funcionamento sdo muitas vezes devidas a causas menores; consulte a tabela abaixo antes de entrar
em contato com 0 servigo pds-venda. Isso podera fazer economizar tempo e evitar despesas desnecessarias.

Problema Causas, solugdes
. ~ O aparelho esta no modo de espera. Pressione qualquer botdo para ativar a visualizacao.
:g:rl]x:ede comando ndo se Verifique se o aparelho esta devidamente alimentado com eletricidade. Verifique se o inter-

ruptor esta na posicao |.

O indicador luminoso de aqueci-
mento n&o se acende.

O indicador luminoso de aquecimento acende-se unicamente quando a resisténcia esta sob
tensdo. Verifique se o indicador luminoso néo foi ativada durante o modo de espera (Capitulo
Fungdes avangadas)

Atemperatura ambiente é dife-
rente da exibida no aparelho.

E necessario esperar pelo menos 6 horas para que a temperatura se estabilize.
E possivel ajustar a temperatura alvo com a temperatura medida no local (ver "Calibragao"
no capitulo Fungdes avancadas)

0O aparelho nao aquece.

No modo programagéo, verifique se o radiador estd numa gama horaria Confort.
Verifique a fonte de alimentag&o elétrica (disjuntor)

Verifique a temperatura ambiente: se estiver muito alta em relagao a temperatura alvo, o
aparelho ndo aquece.

0O aparelho néo para de aquecer

Verifique a programagao : A primeira vez que liga 0 seu equipamento, inicia-se a pré
programagao de fabrica. Este programa P5 abaixo, mantém aquecimento continuo em
modo Confort a 199C todos os dias da semana. Para modificar esta programacéao de fabrica,
consulte " Modo programacéo " na pag.36

Verifique se 0 aparelho ndo esta exposto a uma corrente de ar (porta aberta na proximidade,
entrada de ar frio através da caixa de conex&o na parte traseira do aparelho, ventilagao
mecanica centralizada) ou se a configuragdo da temperatura néo foi modificada.

Em caso de problema (termostato bloqueado ...), corte a alimentagdo elétrica do aparelho
(fusivel, disjuntor) durante 10 minutos e acenda-o de novo

0O aparelho ndo aquece o sufi-
ciente.

Aumente a temperatura alvo.
Se a configuragdo estiver no maximo, realize as seguintes verificagdes:

+ Verifique se existe outro modo de aquecimento no local.
+ Certifique-se de que o aparelho aguece unicamente o local (porta fechada).

+ Verifique se a poténcia do aparelho esta adaptada ao tamanho do local (recomenda-
mos em média 125W/m2 para uma altura de teto [pé-direito] de 2,50 m).

0O aparelho demora muito a
aquecer.

A resisténcia elétrica aquece o fluido que se pde em circulagéo progressivamente e de forma
natural no interior do aparelho. As propriedades de inércia do fluido fazem que a tempe-
ratura da superficie do aparelho s6 atinge um nivel ideal que ao fim de 15 min no minimo,
dependendo da temperatura ambiente do local quando o aparelho for acendido.

0O aparelho esta muito quente na
superficie.

E normal que o aparelho esteja quente durante o funcionamento, mesmo que a temperatura
méaxima da superficie seja limitada de acordo com a norma NF eletricidade.

Se o aparelho estiver sempre muito quente, verifique se a poténcia do aparelho é adaptada
para o tamanho do local (recomendamos em média 125W/m2 para uma altura de teto de
2,50 m) e se 0 aparelho ndo esté exposto a uma corrente de ar que perturbe a sua regulagao
(por exemplo: sob uma ventilagdo mecanica centralizada).




Problema Causas, solugdes

Os ultimos elementos altos e Os elementos superiores ndo estao completamente cheios para permitir a dilatacéo do
baixos estdo mais mornos doque | fluido termodinamico. Eles aquecem unicamente por condugao.
oresto do aparelho Os elementos inferiores canalizam o retorno do fluido que transmitiu o calor.

O aparelho emite um barulho de
liquido quando é manipulado.

Ao desembalar ou instalar, ¢ normal ouvir o fluido circular pelo aparelho.

0O aparelho n&o segue as ordens Verifique se a data e a hora estdo definidas.
de programacao interna. Verifique se o aparelho esté no Modo Programagéo.

E2 & apresentado da caixa de controlo.

Sobreaquecimento do componente. Certifique-se de que ndo ha nada a cobrir o lado direito

E3 éapresentado direito da caixa de controlo.

Ligac&o incorrecta do sensor ambiente. Certifique-se de que n&o hé nada a tapar o lado

No caso de um problema persistente, contacte o servigo pos-venda da loja.

Carateristicas técnicas medidas e calculadas em conformidade com o Regulamento

(UE) 2024/1103

Identificador(es) de modelo: SFLCICO

Item Simbolo | Valor | Unidade
Poténcia calorifica

Poténcia calorifica nominal Pnom 0,25-0,75 kW
Poténcia calorifica minima (indicativa) P min 0,25 kW
Poténcia calorifica continua méaxima P max,c 0,75 kW
Consumo de energia

Em modo desligado Po 0,03 W
Em modo de espera Psm 0,29 W
Em modo de repouso Pidle 0,36 W
Em modo de espera em rede Pnsm 0,00 W
Modo de espera com visualizagao de informagdes ou do estado nao

Eficiéncia energética do aquecimento ambiente sazonal no modo ativo ns,on 94 %
Tipo de poténcia calorificalcomando da temperatura interior

Item Unidade

patamar Unico de poténcia calorifica/sem comando da temperatura interior nao

dois ou mais patamares manuais, sem comando da temperatura interior nao

com comando da temperatura interior por termdstato mecanico nao

com comando eletronico da temperatura interior nao
comando eletronico da temperatura interior e temporizador diario nao
comando eletronico da temperatura interior e temporizador semanal sim
Outras opgoes de comando (selecao miiltipla possivel)

comando da temperatura interior, com detegao de presenca nao
comando da temperatura interior, com detecao de janelas abertas nao

opgao de comando a distancia nao
comando adaptativo do arranque sim
limitacéo do tempo de funcionamento nao
sensor de corpo negro nao
funcionalidade de autoaprendizagem nao
exatiddo do comando sim

Elementos de contacto

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot
59790 - RONCHIN - FRANCE




0" Esses modelos permitem preparar a modificagdo dos programas, escrevendo a configuracdo desejada para cada
gama horaria.
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GARANTIA

Condicoes Gerais de garantia do construtor Adeo Services:
A Adeo Services oferece uma garantia do construtor para 0s seus produtos.

Ambito da garantia do construtor Adeo Services:

Os produtos Adeo Services sao projetados e construidos para fornecer desempenhos qualitativos designados
para uma utiliza¢do normal. Se um produto se mostra defeituoso durante o periodo de garantia, nas condi¢des
normais de utilizagao, cabe a Adeo Services repara-lo ou substitui-lo.

A garantia Adeo Services cobre a reparagdo ou a substituicdo (a critério da Adeo Services) do seu aparelho
colocado no mercado pela Adeo Services se este se estiver defeituoso devido a um defeito de fabrico durante o
periodo de garantia.

Em caso de indisponibilidade de uma pega necessaria para o bom funcionamento do produto, a Adeo Services
compromete-se a substitui-la por uma peca com caracteristicas e niveis de desempenho equivalentes.

A implementacao desta garantia ndo afeta o exercicio dos seus direitos quanto as garantias legais previstas no
cadigo civil e no codigo do consumidor.

Casos excluidos da garantia do construtor Adeo Services:

A garantia do construtor Adeo Services nao se aplica aos casos abaixo listados: :
+ Desgaste normal do produto e/ou dos seus componentes,
+ Danos acidentais (devido a queda, pancada ou instalac&o incorreta do produto)

+ Danos resultantes de utilizagdo ndo conforme com as informagdes do manual do utilizador e/ou da embalagem
(por exemplo, tens&o de alimentagéo incorreta)

+ Danos causados pelo incumprimento das recomendacgdes de manutencéo do produto.

+ Danos causados por fontes externas tais como transporte, tempo, falha de energia ou picos de corrente.

+ Danos cosméticos, incluindo, mas nao limitados a, arranhdes, rachaduras ou componentes plasticos partidos,

+ Falhas causadas em caso de for¢a maior (um acontecimento fora do controlo da Adeo Services, imprevisivel no

momento da venda do produto e cujos efeitos ndo puderam ser evitados por medidas adequadas (por exemplo,
catastrofes naturais)).

+ Falhas causadas por:
o Utilizagdo descuidada, utilizagdo indevida, utilizagdo incorreta ou imprudente do produto
o Utilizagdo ndo conforme com o manual do utilizador do produto
e Utilizagdo do produto para outros fins que ndo o uso doméstico normal no pais onde foi adquirido.

o Utilizag&o de pegas que ndo sdo montadas ou instaladas de acordo com as instrugdes de montagem da Adeo
Services

e Utilizagdo de pegas e acessorios que ndo sejam componentes genuinos Adeo Services.
o Instalagdo ou montagem defeituosa

= Reparagdes ou modificagbes feitas por terceiros que ndo as pessoas autorizadas pela Adeo Services ou pelos
seus agentes autorizados.

+ A garantia também néo sera valida se 0 nimero de série ou a placa de identificacdo do produto (se o produto
tiver uma placa de identificagao) for removido ou degradado



+ Se a Adeo Services receber informagdes das autoridades publicas competentes indicando que o produto foi
roubado.

* Quais séo os termos e condicdes da garantia?

Os termos e condi¢des da garantia da Adeo Services s&o os seguintes:

+ A garantia entra em vigor na data de compra (ou na data de entrega, se esta for posterior).

+ E necessaria uma prova de entrega/compra antes de qualquer intervenc&o no seu dispositivo com garantia.
Note-se que sem esta prova, qualquer trabalho a ser realizado sera sujeito a um orcamento, que deve ser aceite
pelo cliente antes de qualquer trabalho ser realizado. Por favor, guarde o seu recibo de compra ou nota de
entrega.

+ Todas as intervengdes serdo realizadas pela Adeo Services ou pelos seus prestadores de servigos credenciados.
» Qualquer parte substituida torna-se propriedade da Adeo Services.
+ A reparagéo ou substituicao do seu dispositivo com garantia ndo prolonga o periodo de garantia.

+ A garantia ndo afeta o exercicio dos seus direitos a titulo das garantias legais previstas no codigo civil e no
cadigo do consumidor.

+ Para fazer uso desta garantia, deve contactar o distribuidor a quem comprou o seu produto.

Data de entrada em vigor da garantia :

A garantia da Adeo Services entra em vigor na data de compra ou na data de entrega do seu produto, 0 que ocor-
rer mais tarde.

Ambito geografico da garantia da Adeo Services:
A garantia ¢ valida no pais de compra do produto

Se utilizar o seu aparelho num pais diferente daquele em que o comprou, a garantia pode ser invalidada. Neste
caso, queira contactar a marca no pais de origem onde comprou o produto que ir4 estudar, caso a caso, o pedido
de garantia.

0 que acontece a garantia da Adeo Services se o produto for revendido:

Em caso de revenda do produto durante o periodo de garantia, esta permanece valida para beneficio do compra-
dor e pode ser implementada por este Ultimo, no entanto, desde:

Que a prova original de compra do produto seja fornecida,
Que a prova do bom funcionamento do produto no momento da revenda seja fornecida,
Que as condicdes para a implementacéo da garantia estabelecidas nestes termos e condicdes sejam cumpridas.

Especifica-se que a revenda do produto ndo tem qualquer efeito sobre o periodo de garantia restante desde a
data da revenda. Assim, o comprador do produto revendido pode reclamar o beneficio da garantia da Adeo Ser-
vices dentro do limite do periodo da restante validade da referida garantia a data da revenda.



ATTENZIONE!
. . @
Superficie 1
moto calda. =
Alcune parti di questo prodotto possono riscaldarsi
tanto e provocare delle ustioni. Bisogna prestare LEFGGERE ATTENTANSNENTE
un'attenzione particolare in presenza di bambini e IL ANUALE PRIMA DI USARE IL
di persone vulnerabili. DISPOSITIVO

» Conviene mantenere i bambini di eta inferiore ai 3 anni a distanza da questo dispositivo, a
meno che non siano sotto continua supervisione.

* | bambini di eta compresa tra i 3 e gli 8 anni devono solo poter accendere o spegnere il dis-
positivo, a condizione che questo sia stato posato o installato in una posizione normale come
previsto, e che i bambini siano sotto supervisione 0 abbiano ricevuto istruzioni riguardo l'uso
del dispositivo in assoluta sicurezza, coscienti del possibile pericolo. | bambini di eta compre-
satra i3 e gli 8 anni non devono né attaccare il dispositivo alla presa, né regolarlo, né pulirlo,
né effettuarne la manutenzione dell'utilizzatore.

» Questo dispositivo pud essere usato da bambini che abbiano almeno 8 anni, da persone dalle
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte, o0 da persone prive di esperienza o conoscenze,
a meno che non godano della supervisione o abbiano ricevuto istruzioni riguardo l'uso del
dispositivo in totale sicurezza e che siano coscienti dei pericoli potenziali legati all'uso del
dispositivo. | bambini non devono giocare con il dispositivo. La pulizia e la manutenzione non
devono essere eseguite da bambini privi di sorveglianza.

» Questo dispositivo non & previsto per essere usato da persone (bambini inclusi) le cui capacita
fisiche, sensoriali 0 mentali siano ridotte, o persone prive di esperienza o conoscenze, a meno
che non godano della supervisione di una persona responsabile della loro sicurezza, di sorve-
glianza o abbiano ricevuto istruzioni riguardo I'uso del dispositivo.

» Conviene sorvegliare i bambini per essere certi che non giochino con il dispositivo.

» Per evitare qualsiasi pericolo per i bambini piu piccoli, si raccomanda d'installare questo dis-
positivo in modo che la barra di riscaldamento piu bassa , sia almeno a 600 mm da terra.

* Il raccordo elettrico deve essere effettuato da personale qualificato e secondo le norme locali
e nazionali in vigore e le istruzioni date in questo manuale d'installazione.

» Prima di collegare i fili, verificare che la corrente sia staccata.

» Usare un apposito circuito d'alimentazione. Un circuito elettrico di capacita troppo debole o
un cablaggio fatto male, pud provocare shock elettrici o incendi.



+ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo ser-
vizio di Assistenza Clienti o da persone che abbiano qualifiche simili per evitare qualsiasi pe-
ricolo.

» Un metodo di sconnessione (fusibile, salvavita, ..) deve essere integrato al cablaggio fisso
conformemente alle regole di cablaggio in vigore nel paese.

» Un sistema di gestione dell'energia o di interruzione della corrente sono incompatibili con
questo dispositivo. Possono causare danni al termostato.

+ |l riscaldamento non deve trovarsi proprio sotto una presa di corrente

» Questo dispositivo offre una protezione 124 e pud essere installato in zona 2 e 3 del bagno.
» Non installare mensole sopra il dispositivo
* Mantenere uno spazio libero di 50 cm davanti al | ez,

|

dispositivo

» La centralina bassa deve trovarsi ad almeno 5
mm dal muro. =

» Quando si accende la prima volta, un legge- i
ro odore potrebbe manifestarsi e corrisponde
all'evacuazione di eventuali tracce legate alla
fabbricazione del dispositivo.

» La superficie dell'elettrodomestico pud essere molto calda, prestare particolare attenzione se
si indossano indumenti delicati (es. Poliamide, ..). Assicurarsi che la biancheria non si scolori
prima di posarla sull'asciugaserviette.

* Questo dispositivo di riscaldamento € riempito di una quantita precisa di fluido calorifero pe-
ricoloso per la salute in caso d'ingestione.

» Le riparazioni che necessitino I'apertura del serbatoio devono essere condotte dal fabbri-
cante o da un suo impiegato di manutenzione.

* In caso di perdita, contattare l'installatore e prendere tutte le misure di prevenzione per evi-
tare I'eventuale ingestione del fluido dalla parte degli utilizzatori, in particolare bambini pic-
coli e persone vulnerabili

» Per lo smaltimento del dispositivo di riscaldamento, rispettare le normative che riguardano
I'eliminazione del fluido calorifero.

» Questo dispositivo € stato concepito unicamente per asciugare del materiale tessile lavato in
acqua




Smaltimento dell'imballaggio

» L'imballaggio puo essere integralmente riciclato, come conferma il simbolo del riciclaggio. |
vari elementi dellimballaggio non devono essere gettati nella natura, ma smaltiti secondo le
normative locali in vigore.

Trattamento dei dispositivi elettrici ed elettronici in fin ciclo.
Questo pittogramma indica che questo prodotto non deve essere eliminato come
un rifiuto domestico indifferenziato. Un sistema di trattamento e smaltimento
specifico ai dispositivi elettrici ed elettronici usati, il cui uso € d'obbligo, & a disposi-
zione e comprende il diritto alla ripresa gratuita del dispositivo usato all'occasione
dell'acquisto di un dispositivo nuovo ed una raccolta selettiva dalla parte di un
I organismo abilitato.
Per maggiori informazioni, ci si puo rivolgere al proprio rivenditore o al comune di residenza. Uno
smaltimento corretto dei dispositivi elettrici ed elettronici usati, garantisce un trattamento ed
una valorizzazione adeguati che permettono di evitare danni all'ambiente ed alla salute umana e
preservare le risorse naturali.



USo

Comandi e (Modalitd manuale ) (Modalita di programmazione | (Impostazioni )
L A

funzioni

+ Cambiare modalita

Attivazione o Disatti- ﬁ AR ’ )
vazione della modalita ‘ (/ " \P &6{5( Y Regolare | parametr
BOOST (potenza max) | ) = PROG > \5 * Validare
- 2 + Ritorno (pressione
Spia d'Attivazione della | BOOST lunga)
modalita BOOST | p
{Aumentare )

& _{Bloccare(pressione }

+ Durata del Boost. sui 2 pulsanti)

N
ﬁ Temperatura impostata ( '_'
.

Spia di riscaldamento | o Yy, Diminuire ]
(si accende quando la

resistenza é alimentata)

|
S — [ Hﬁ“ Interruttore Acceso/
B | Spento

Dlsplay
,_ = | Temperatura _ 1 | Nessunriscalda- Entrata = _ |Attribuzione dei pro-
Comfort = | mento — '~ | menu U= | grammi ai giorni
- Impostazione - — — o )
I— _ | TemperaturaEco | 1_{ _ " . ) Personalizzazione dei
— = (Comfort-3,5°) () gil)lrcr)]rgedel Uscitamenu| 1= )t programmi

Interruttore Acceso/Spento

Un interruttore Acceso/Spento si trova sotto la centralina di comando del dispositivo. (1= Acceso)
Usare questo solo per uno stop prolungato (pit giorni).

Una nuova impostazione della data e dell'ora potrebbe essere necessaria dopo uno stop prolungato.

Modalita di funzionamento
Sono proposte piti modalita di funzionamento:

+ Modalita manuale: il dispositivo segue in permanenza la temperatura impostata (temperatura desiderata).

+ Modalita di programmazione: Il dispositivo segue i programmi interni preimpostati per ogni giorno della settimana. Questi
programmi definiscono a quale ora della giorata il radiatore deve seguire la temperatura Comfort (temperatura imposta-
ta), la temperatura Eco (temperatura - 3,5° non modificabile), o stare spento. Questi programmi sono personalizzabili.

O Per usare la modalita programmazione, € indispensabile aver impostato il giorno e ['ora.

* Modalita Boost: il dispositivo funziona alla massima potenza per un periodo compreso tra i 15 e i 60 minuti.

Prima messa in funzione

In conformita al regolamento 2024/1103 sui requisiti di progettazione ecocompatibile per la marcatura CE, I'apparecchio si avvia in
modalita di programmazione settimanale. Il programma P5 predefinito (immagine sotto), che fornisce un riscaldamento continuo
in modalita comfort a 19°C tuttii giorni della settimana.



Funzione Boost
La funzione Boost permette di fare funzionare il dispositivo alla massima potenza per un periodo compreso trai 15 ¢ i
60 minuti, per aumentare la temperatura del bagno pit rapidamente.

1- Anpartire dalla modalita Manuale o dalla modalita Programmazione, premere sul pulsante @ la spia d'attivazione
della funzione Boost si accende e la durata di attivazione appare sul display (15 minuti preimpostati alla prima messa
in funzione, poi sara la durata programmata precedentemente)

2- Usareipulsanti @ e © per impostare la durata desiderata in minuti (15, 30, 45 e 60 minuti).
3- Dopo alcuni secondi d'inattivita, il conto alla rovescia comincia, la spia lampeggia.
4 - Allo scadere del termine, il radiatore ritorna alla modalita precedente.

+ Premere dinuovo sul pulsante @ per uscire dalla funzione Boost prima della fine del tempo programmato.
Selezione della modalita
+ Premere piu volte sul pulsante Q,% per selezionare la modalita desiderata:

©-O-0 O-©--O O-O--0
<™ PROG 9, N =% PROG 45| S PROG

. .

Modalita m*anuale - Modalita di programmazione - Impostazioni
|

Modalita manuale
+ Usare i pulsanti ®e® per impostare la temperatura (temperatura desiderata). :

o-0-0
T PROG 9
SE 202 12 [=F
Temperatura -—> Temperatura desidera- —>»  Temperatura antigelo - Radiatore spento
preimpostata tatrai12°Cei28°C non modificabile
Q La funzione BOOST resta accessibile quando il radiatore € in modalita manuale con impostazione "Anti gelo" (display
Y 0 "spento” (display 1= =)
g\ . " oo |
Modalita di programmazione Pt 3” .
+ |l dispositivo dispone di 7 programmi che definisconoa P2 'Ee = &
che ora della giornata il radiatore deve seguire la tempe- p3 l?m O
ratura Comfort (temperatura impostata), la temperatura =g O
Eco (temperatura impostata - 3,5°), o rimanere spento. P4 F¢ l““ * “‘" o
' Per impostazione predefinita, il programma P5 & gia PS5
assegnato a ciascun giorno della settimana. pe 0 —
Ec Iun
T T T T T eI T T T Tl T T T &l T 1171 &=



* Nessuna impostazione di temperatura € possibile in modalita Programmazione, una pressione sul pulsante @ 0 ©)
visualizzera il tipo di fascia impostata attualmente dal programma (Comfort, Eco o Off):

— Cnd —_— L —
—_ —_ = )
Il radiatore € su una fascia Comfort, | Il radiatore & su una fascia Eco, latempe- | Il radiatore non si riscalda, solo la

la temperatura desiderata & quella | ratura desiderata & inferiore di 3,5°C a | modalita BOOST puo farlo riscaldare.
impostata in modalita manuale. quella impostata in modalitd manuale.

Q" Per usare la modalita programmazione, & indispensabile aver impostato il giomo e [ora.

Q Dopo un'interruzione della corrente, la prima volta che si accede alla modalita Pro- grammazione si viene diretti al modulo
diimpostazione dell'ora e del giorno (paragrafo sottostante)

Impostazione del radiatore
Nella modalita Impostazioni si possono regolare:

+ l'ora e il giorno della settimana
+ il programma (da P1 a P7) attribuito ad ogni giorno della settimana (da d1 a d7)
+ per ogni programma (da P1 a P7), il tipo di fascia (Co, Ec, oF) per ogni ora del giomo

Impostazione dell'ora del giorno e della settimana

" . . . OO0
1- Premere piu volte su@ per selezionare la modalita Impostazioni .~ .. o ,ilsimbolo ~ - appare.
2 - Premeresu () per visualizzare i~ =
3 - Premere su @ per visualizzare l'ora. Il simbolo i< i< lampeggia in alternanza con l'ora.

4 - Regolare l'ora con itasti (=) e (%)
5 - Premere su @ per visualizzare i minuti. Il simbolo
6 - Regolare i minuti con i tasti e

' lampeggia in alternanza con i minuti.

1- Premere su @3 per visualizzare il giorno della settimana. I simbolo i lampeggia in alternanza con il giorno.

§ - Regolare il giorno della settimana con i tasti De® .
dl | d2 | d3 | d4 | d5 | d6 | d7 Q Una pressione prolungata sui tasti © e@
permette di far scorrere le cifre rapidamente.

lunedi | martedi |mercoledi| giovedi | venerdi | sabato | domenica

9 - Premere su @ per validare

N
Q" Una pressione prolungata su @ permette di
| uscire dal menu

Esempio: per impostare 16:30 un mercoledi

Cl-o o= O-H -G~ HH :.E'a(x;)a:—: ARG - OD G- S :Z:—I

|9@,{: NOEE-EION

Attribuzione di un programma ad ogni giorno della settimana

@ O--C--@
1- Premere pil volte su per scegliere la modalita Impostazione ~ proc &, ilsimbolo— — appare.
2 - Premere 2 volte su © per visualizzare =

3 - Premere su @ per visualizzare il primo giorno. Il numero del giorno appare =! |



4 - Selezionare il giorno da impostare con i tasti @ e ®©

5 - Premere su@ ilnumero del giorno = { lampeggia in alternanza con il programma 1= '=
6 - Impostare il programma con i tasti @ e

7- Premere su @ per validare. Il giorno dopo appare.
§ - Ritornare al punto 4 per ogni altro giorno

Esempio: non lavoro il mercoledi, desidero attribuire il programma P6 a questo giorno (d3).
@ﬂ_ - ﬂ@@a 7} |j4@~>l:= :*@*l:: 3*»@*»! 1 ” ' |~»®H —_i : E = \ﬂ@ﬂl : I-I
x2
2% Dopo 1 minuto inattivo, il modulo esce automaticamente dalla modahta |mpostazioni.
Modifica delle fasce orarie di un programma
1- Premere piu volte su Q)g per scegliere la modalita Impostazione OS;S ,ilsimbolo~ — appare.

2 - Premere 3 volte su () per visualizzare ' I

3 - Premere su @ per visualizzare il primo programma. Il numero del programma appare = |
— 4 - Selezionare il programma da modificare con i tasti'>/ e \=

5 - Premere su @ ,laprima oral_ I lampeggia in alternanza con il tipo di fascia i= i= .

6 - Selezionare I'ora da modificare con i tasti ‘-

7- Premere diverse volte su @ per selezionare il tipo di fascia (Comfort, Eco, Off)

8 - Premere su © , appare l'ora successiva.

9 - Ritornare al punto 6 per ogni altra fascia

10 - Dopo l'ultima ora (23) - appare

11- Premeresu @ poi () pertornare alla lista dei programmi
— 12 - Ritornare al punto 4 per ogni programma da modificare

Esempio: desidero modificare il programma P6 perché si spenga tra le 0:00 e le 4:00 e che proponga una temperatura
Comforttra le 9:00 e le 13:00 e le 19:00 e le 21:00. Bisogna dunque passare le fasce tra le 0:00 e le 4:00 da Eco a
Off, passare la fascia tra le 8:00 e le 9:00 da Comfort a Eco, passare la fascia tra mezzogiorno e le 13:00 da Eco a
Comfort, e passare la fascia dalle 18:00 e le 19:00 da Comfort a Eco.

///////9'9'9'9'//////9“9‘9‘%//

EET

13h 21h
ST T T Ton 1 T T T T Tz 1 T T T T TEn 1 T T T T T2dn
- = [ I - [ T
o =17 -l Il [Ead NP ind il il g M g
x3 x5 x2




R0 Dopo 1 minuto inattivo, il modulo esce automaticamente dalla modalita impostazioni.
O Dopo un'interruzione di corrente, le impostazioni sono conservate, una nuova impostazione del giorno e dell'ora
potrebbe essere necessaria

Blocco/Shlocco comandi

Si possono bloccare i comandi per evitare qualsiasi uso involontario, in particolar modo per i bambini. Per far questo,

basta premere simultaneamente sui tasti @ e © per piu di 3 secondi. Procedere allo stesso modo per sbloccare i
comandi.

(I | S -
( L S W
(comandi (comandi
bloccati) sbloccati)

Funzioni Avanzate

=
. . o . L. > 3
Premere contemporaneamente sw@ e @ per piu di 3 secondi per accedere alle funzioni @ ‘S

avanzate del dispositivo.

Calibrazione

Si puo constatare una differenza tra la temperatura impostata e la temperatura realmente misurata nel locale, gene-
ralmente dovuta alle condizioni d'installazione del radiatore (posizione, potenza/volume, isolazione del locale, ..) La
calibratura permette di adattare I'impostazione del termostato alle condizioni reali del locale.

1- Impostare il radiatore in modalitd manuale a 20°C e aspettare diverse ore

2 - Misurare la temperatura del locale servendosi di un termometro e calcolare la differenza.
differenza = temperatura misurata - temperatura impostata

3 - Premere contemporaneamente sui tasti @ e @per piu di 3 secondi per visualizzare L

4 - Premeresu G}g S lampeggia in alternanza con la differenza attualmente regolata Lt

5 - Impostare il nuovo valore con i tasti O, e © (tra-3°Ce+3°C)

6 - Premere su @ per uscire.

Esempio : Dopo diverse ore in modalita manuale con una temperatura impostata di 20°C, misuro nel locale la tempe-
rature di 18°C. Devo quindi impostare una differenza di 18-20=-2

L - . -
s-LH-GOL-[A D -OO@-LA-2-0) -

Temperatura massima
Il radiatore permette di registrare una temperatura massima (compresa trai 19° C e i 28° C) che non potra essere
superata in fase d'impostazione. Per default, &€ impostata a 28° C.

1 - Premere contemporaneamente sui tasti @ e @per piu di 3 secondi per visualizzare L
8 - Premere su ™) pervisualizzare | 1 1= (Max Temperature)
i

9 - Premere su @3 .V 11~ lampeggia in alternanza con la temperatura massima attualmente impostata 1= o
10 -Impostare il nuovo valore con i tasti @ e © (trai19°Cei28°C)
11- Premere su G)b per uscire.



Esempio : Vorrei rendere impossibile impostare una temperatura superiore a 24°C

Q B D H-O-TF O -M-2E-000O-TF 24 -0 -
@\
Spia di riscaldamento in standby
Dopo alcuni scondi d'inattivita, il display della scatola di controllo si spegne automaticamente, fatta eccezione della spia
diriscaldamento che si accende quando la resistenza & alimentata.
E possibile impostare la scatola di controllo perché la spia si spenga quando il display della scatola & spenta.

1- Premere contemporaneamente suitasti@ e @per piu di 3 secondi per visualizzare L

2 - Premere 2 volte su © pervisualizzare 1=} (Heating Indicator)
3 - Premere su@ -1 lampeggia in alternanza con =i =
4 - Premere su @ per visualizzare i -

5 - Premere su G)b per uscire.

O} .
B LH-OO-H Gy -H on O H aF -G -
©]

Impostazioni di fabbrica
Si puo resettare il radiatore cancellando tutte le impostazioni effettuate (programmi, calibrazione, temperatura mas-
sima, spia di riscaldamento). Questa funzione € particolarmente utile in caso di errori di programmazione.

1- Premere contemporaneamente sui tasti @ e @per piu di 3 secondi per visualizzare -

2 - Premere 3volte su © per visualizzare = (Factory Settings)

3 - Premere su @ (= lampeggia in alternanza con ™ 1=t

4 - Premere su @ per visualizzare oz

5 - Premere su @ per validare, tutte le spie si accendono poi il radiatore ritorna in modalita programmazione a 19°C.

V’>35—>:::::AC?HFE@*FEH||1*®*l El l:": 4@ -
(O] *

Promemoria
Un promemoria si trova dietro la centralina di controllo, si troveranno le istruzioni di
base per I'uso del radiatore asciugaserviette

Scarico automatico:
Per aumentare la durata di vita del dispositivo e ottimizzare il suo funzionamento, uno \‘@ )
scarico automatico € integrato sulla parte alta del telaio del radiatore asciugaserviette.
Quest'ultimo funziona in totale autonomia e non necessita di alcuna manipolazione
dell'utilizzatore.




MANUTENZIONE

Usare un panno morbido e asciutto. Per le macchie piu resistenti, usare un panno imbevuto di acqua e sapone e asciu-

gare subito con un panno asciutto.

SOLUZIONE PROBLEMI

Le anomalie di funzionamento sono spesso dovute a cause minori; consultare la seguente tabella prima di contattare
il servizio di assistenza clienti. Cio potrebbe farvi guadagnare tempo ed evitare spese inutili.

Problema

Cause, soulzioni

La centralina di comando non si
accende.

Il dispositivo & in standby. Premere su qualsiasi tasto per attivare il display. Verificare che
il dispositivo sia correttamente alimentato in elettricita. Verificare che l'interruttore sia in
posizione |.

La spia di riscaldamento non si
accende.

La spia di riscaldamento si accende solo quando la resistenza € sotto tensione elettrica.
Verificare che non sia stato attivato lo spegnimento della spia di standby (Capitolo Funzioni
avanzate).

Latemperatura ambiente &
diversa da quella visualizzata sul
dispositivo.

Bisogna aspettare 6 ore almeno perché la temperatura si stabilizzi.
Si puo impostare la temperatura secondo la temperatura rilevata nel locale (vedi "Calibra-
tura" nel capitolo Funzioni avanzate).

I dispositivo non riscalda.

In modalita programmazione, verificare che il radiatore sia su una fascia oraria Comfort.
Controllare I'alimentazione elettrica (salvavita)

Verificare la temperatura del locale: se € troppo alta rispetto alla temperatura impostata, il
dispositivo non riscalda.

Il dispositivo riscalda sempre

Verificare la programmazione : La prima volta che si accende I'apparecchio, questo si avvia
di default in modalita programmazione. Il programma predefinito & P5, che fornisce un
riscaldamento comfort continuo a 19°C tutti i giorni della settimana.

E possibile modificare il programma. Per farlo, consultare il paragrafo “Modalita di pro-
grammazione” a pagina 50.

Verificare che il dispositivo non sia situato vicino ad una corrente d'aria (porta aperta
vicino, arrivo d'aria fredda dalla scatola di collegamento dietro il dispositivo, ventilazione
meccanica centralizzata) o che i parametri impostati non siano stati modificati.

In caso di problema (termostato bloccato ...), staccare la corrente dal dispositivo (fusibile,
salvavita) per circa 10 minuti, poi riaccendere

Il dispositivo non riscalda abbas-
tanza.

Aumentare la temperatura impostata.
Se i valori impostati sono al massimo, eseguire le seguenti verifiche:

+ Verificare se nel locale ci sia un'altra fontre di riscaldamento.
+ Assicurarsi che il dispositivo non riscaldi solo quel locale (porta chiusa)

+ Verificare se la potenza del dispositivo sia adatta alle dimensioni del locale (consiglia-
mo in media 125W/m? per un'altezza di soffitto di 2,50m).

Il dispositivo mette tempo a
riscaldare.

La resistenza elettrica riscalda il fluido che si mette, progressivamente e naturalmente,
in circolazione all'interno del dispositivo. Le prorpieta d'inerzia del fluido fanno si che la
temperatura di superficie del dispositivo raggiunga un livello ottimale dopo minimo 15
min, questo secondo la temperatura ambiente del locale al momento dell'accensione del
dispositivo.

Il dispositivo € caldissimo in
superficie.

II fatto che il dispositivo sia caldo quando € in funzione & normale, anche se la temperatura
massima di superficie € limitata, in conformita con la norma NF Elettricita.

Se il dispositivo & ancora troppo caldo, verificare che la potenza del dispositivo sia adatta
alle dimenzioni del locale (consigliamo in media 125W/m? per un'altezza di soffitto di 2,50 m)
e che il dispositivo non sia stato messo in luogo esposto a correnti d'aria che perturbereb-
bero i dati impostati (es: al di sotto di una ventilazione meccanica centralizzata).




Problema Cause, soulzioni

Gli ultimi elementiinaltoein Gli elementi superiori non sono completamente riempiti per permettere la dilatazione del
basso sono pil tiepidi del resto del | fluido termodinamico. Si riscaldano solo per conduzione.
dispositivo Gli elementi inferiori canalizzano il ritorno del fluido che ha trasmesso il calore.

do quando lo si manipola. dispositivo.

Il dispositivo fa un rumore diliqui- | All'apertura della confezione o alla posa, & normale sentire il fluido circolare nel telaio del

Il dispositivo non segue gliordinidi | Verificare che data e ora siano impostate.

programmazione interna. Verificare che il dispositivo sia in Modalita Programmazione.

Viene visualizzato £2 della scatola di comando.

Surriscaldamento del componente. Assicurarsi che non vi sia nulla che copra il lato destro

Viene visualizzato E3 lato destro della centralina.

Guasto al collegamento del sensore ambiente. Assicurarsi che non vi sia nulla che copra il

In caso di problema persistente, contattare il servizio di assistenza clienti del vostro rivenditore.

Caratteristiche tecniche misurate e calcolate in conformita al Regolamento (UE)

2024/1103

Identificativo/i del modello: SFLCICO

Dato Simbolo | Valore |  Unita
Potenza termica

Potenza termica nominale Pnom 0,25-0,75 kW
Potenza termica minima (indicativa) P min 0,25 kW
Massima potenza termica continua P max,c 0,75 kW
Consumo di energia

In modo spento Po 0,03 W
In modo stand-by Psm 0,29 W
In modo inattivo Pidle 0,36 w
In modo stand-by in rete Pnsm 0,00 W
Modo stand-by con visualizzazione di informazioni o dello stato no

Efficienza energetica stagionale del riscaldamento d'ambiente in modo attivo ns,on 94 %
Tipo di potenza termica / controllo della temperatura ambiente

Dato Unita

Potenza termica a fase unica senza controllo della temperatura ambiente no

Due o piu fasi manuali senza controllo della temperatura ambiente no
Controllo della temperatura ambiente tramite termostato meccanico no
Controllo elettronico della temperatura ambiente no
Controllo elettronico della temperatura ambiente e temporizzatore giornaliero no
Controllo elettronico della temperatura ambiente e temporizzatore settimanale si

Altre opzioni di controllo

Controllo della temperatura ambiente con rilevamento di presenza no
Controllo della temperatura ambiente con rilevamento di finestre aperte no
Opzione di controllo a distanza no
Controllo di avviamento adattativo si
Limitazione del tempo di funzionamento no
Termometro a globo nero no
Funzionalita di autoapprendimento no
Precisione del dispositivo di controllo si

Contatti

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot
59790 - RONCHIN - FRANCE




Questi modelli permettono di preparare la modifica dei programmi, scrivendo per ogni fascia oraria l'impostazione

desiderata.
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GARANZIA

Condizioni generali di garanzia del fabbricante Adeo Services:
Adeo Services offre una garanzia del fabbricante per i propri prodotti.

Condizioni di validita della garanzia del fabbricante Adeo Services:

i prodotti Adeo Services sono progettati e costruiti per offrire performance qualitative destinate a un uso
normale. Nel caso in cui un prodotto dovesse presentare difetti durante il periodo di validita della garanzia, in
condizioni di uso normale, la sua riparazione o la sua sostituzione spetteranno ad Adeo Services.

La garanzia fornita da Adeo Services copre la riparazione o la sostituzione (a discrezione di Adeo Services)
dell'apparecchio acquistato, che sia stato immesso sul mercato dalla stessa Adeo Services, nel caso in cui questo
dovesse presentare difetti dovuti a difetti materiali o di fabbricazione, durante il periodo di validita della garan-
zia.

In caso di indisponibilita di un elemento necessario al corretto funzionamento del prodotto, Adeo Services si
impegna a sostituirlo con un pezzo dalle caratteristiche e qualita di performance equivalenti.

L'applicazione della garanzia non compromette I'esercizio dei diritti dell’acquirente a titolo delle garanzie legali
previste dal Codice Civile e dal Codice del Consumo.

Casi di esclusione della garanzia del fabbricante Adeo Services:

la garanzia del fabbricante Adeo Services non sara applicata nei seguenti casi:
+ normale usura del prodotto e/o dei suoi componenti
+ danni accidentali (dovuti a caduta del prodotto, a urti o a installazione non conforme dello stesso)

+ danni dovuti a un utilizzo non conforme alle informazioni comunicate nelle avvertenze per 'uso e/o nel
packaging (ad esempio, errata tensione di alimentazione)
* danni dovuti al mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione del prodotto
+ danni dovuti a fattori esterni quali trasporto, intemperie, blackout elettrici o sovratensioni
+ danni estetici, compresi, e non solo, rigature, graffi o rottura di elementi in plastica
+ malfunzionamenti causati da casi di forza maggiore: eventi che sfuggono dal controllo di Adeo Services,
imprevedibili al momento della vendita del prodotto e i cui effetti non possano essere evitati da misure
appropriate (ad esempio, catastrofi naturali)
+ malfunzionamenti dovuti a:
@ uso negligente o scorretto, uso non conforme, scorretta manipolazione o uso imprudente del prodotto;
= uso non conforme al manuale d’uso del prodotto;
= uso del prodotto per scopi diversi da quello di normale uso domestico, per il Paese in cui & stato acquistato;
@ uso di componenti che non sono stati assemblati 0 montati conformemente alle istruzioni di montaggio di
Adeo Services;
= uso di componenti e di accessori che non sono quelli originali Adeo Services;
o installazione o assemblaggio difettosi;

@ riparazioni 0 modifiche effettuate da personale non autorizzato da Adeo Services o non effettuate dai propri
tecnici abilitati.

+ Lagaranzia non avra, inoltre, validita nel caso in cui il numero di serie o la targhetta identificativa del prodotto
(se il prodotto dovesse esserne provvisto) dovessero essere stati asportati o deteriorati.



+ Nel caso in cui Adeo Services dovesse ricevere da parte delle autorita pubbliche competenti la comunicazione
che il prodotto in questione risultasse rubato.

+ Quali sono le modalita di applicazione della garanzia?

Le modalita di applicazione della garanzia Adeo Services sono le seguenti:

+ la garanzia entrerd in vigore dalla data di acquisto (o dalla data di consegna, nel caso in cui essa dovesse essere
posteriore).

+ La preliminare produzione di un giustificativo di consegna/acquisto prima di qualunque intervento da doversi
effettuare sul proprio apparecchio in garanzia. Facciamo notare che, in mancanza di tale prova, qualunque
intervento sara oggetto di presentazione di un preventivo, il quale dovra essere accettato dal cliente prima
dell'inizio dellintervento stesso. Conservare la ricevuta di acquisto o la bolla di consegna.

+ Tutti gli interventi saranno effettuati da Adeo Services o da suoi fornitori autorizzati.
* Qualunque componente sostituito diverra di proprieta di Adeo Services.
+ La riparazione o la sostituzione dell'apparecchio acquistato in garanzia, non prolunghera il periodo di garanzia.

+ La garanzia non compromette I'esercizio dei diritti del'acquirente a titolo delle garanzie legali previste dal
Codice Civile e dal Codice del Consumo.

+ Affinché la garanzia abbia validita, sara necessario rivolgersi al negozio nel quale il prodotto € stato acquistato.

Data di entrata in vigore della garanzia:

La garanzia Adeo Services entrera in vigore dalla data di acquisto o da quella di consegna del prodotto; sara
considerata sempre la data piu tardiva.

Perimetro geografico della garanzia Adeo Services:
la garanzia avra validita nel Paese in cui il prodotto & stato acquistato.

Nel caso in cui 'apparecchio venisse utilizzato in un Paese diverso da quello di acquisto, la garanzia potrebbe non
essere pil valida. In questo caso, rivolgersi al negozio del Paese in cui il prodotto € stato acquistato, per studiare
nello specifico una soluzione alla richiesta di garanzia.

Fruibilita della garanzia Adeo Services in caso di rivendita del prodotto:

in caso di rivendita del prodotto nel periodo in cui la garanzia sia ancora in corso di validita, essa restera in vigore
a beneficio del nuovo acquirente e potra essere applicata da quest'ultimo, a condizione, tuttavia, che:

sia mostrato il giustificativo di acquisto originario;
sia apportata la prova del buon funzionamento del prodotto al momento della rivendita;
siano riunite tutte le condizioni di applicazione della garanzia esposte nel presente documento.

Si precisa che la rivendita del prodotto non influira in nulla sulla durata rimanente della garanzia al momento
della rivendita. L'acquirente del prodotto rivenduto, quindi, potra reclamare il beneficio della garanzia Adeo Ser-
vices entro i limiti di durata della validita restante, a datare dal momento della rivendita stessa.
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Kamoia pépn Tou Tipoiévrog pumropei va {eoTaboiv
MOAU Kal va mpokaA£oouv eykavyara. Mpémel va
Siveran 1IS1aiTEPN TIpOCOXT] 6TaV Eivan TIapévTa madia
Kal euradn) Gropa.

AIABAZITE NMPOZEKTIKATO NAPON
ErXEIPIAIO MPIN ANO TH XPHZH
THZ ZYZKEYHZ

Modd nAkiag kaTw Twv 3 ETWV NPENEL VA PEVOUV AKPLA and T GUOKEUN EKTOG av BpiokovTal

unoé ouveyn napakoAoudnan.

Nodd nAkiag 3 €wg 8 eTwv eNTpENETAL LOVO VA aVOIyOUV Kal va KAEVOUV Tn OUCKEUN £pOTOV

€xel TonobetnBel N eykataotabel atnv npoPAendpevn kavoviki B€on AstToupyiag Tng kot epdaov

€xouv Kanolov va Ta eniBAENEL A €xouv AdPeL 0dnyieg OXETIKA pe Tov ao@ar TPOMo XpARong TG

OUOKEUNG Kal £X0UV KOTavonael Toug evoexOpevoug Kivouvoug. Matdid nAikiag 3 €wg 8 etwv dev

enttpénetat va Bacouv T ouokeun otnv npica, va puBpidouv Kat va kaBapidouv f va kdvouv

ouvTrPNON OTN CUOKEUN.

"AuTh n ouokeun pnopei va xpnatponotnBei and nawdid nAkiog 8 etwv Kat dvw Kat and dropa

LE NEPLOPIOUEVEG OWUATIKEG, ALOBNTNPLOKEG f} VONTIKEG IKAVOTNTEG A HE ENEWYN epneLpiag

A/KaL YVWOEWY, HOVO EQV QUTA ENLTNPOUVTAL A AV EXOUV AABEL €K TWV NPOTEPWV 0dNYiEg

OXETIKA pE TNV a0QOAA XPron TNG OUCKEUNG KAl KATAVOOUV TOUG OXETIKOUG KIVOUVOUC.

Ta nawdid dev npenet va naiouv pe tn ouokeur autr. O kaBapLouog Kat n ouvtipnar Tng dev

npénetL va npaypatonolouvTal ané nadid, xwpis entthpnon.”

AuTA n ouokeur) 6ev npoopileTat yia xprjon ano atopa (CupneptAapBavopEvwy Naldwy) e

NEPLOPIOHEVES CWUATIKEG, QLOBNTNPLOKES 1) VONTIKEG KAVOTNTEG A Ke ENELYN epnelpiag f/kat

YVWOEWY, EKTOG €AV autd enttnpouvTat fi edv xouv AGBEL €K Twv NPOTEPWV 0dNYIES VI TO NWG

XPNOWLONOLELTaL N CUOKEUR, and ATopo nou €ival uneuBuvo yia TNV a0PAAELd TOUG.

» Ta nawdd npénet va ennpouvTal wote va dlao@oAiCeTal 0Tt dev naiouv e T GUOKEUR.

» X&pv ano@uyng navtog Kivduvou yia Ta noAU pikpd nadid, aut n ouokeun Ba npénet va
eykataotabel pe TETolov TPANO, WOTE N XAUNAGTEPN Bepuavopevn paya TG va anéxel TOUAdXIoToV
600 mm ané To danedo.

* H kahwd1akr eykaTaoTaon npenel va eKTEAELTAL and EBIKEUMEVO GTOWO, TO onoio Ba npénel va
TNPEL TOUG LOXUOVTEG TOMIKOUG Kall BIEBVEIG KaVOVIOMOUG Kat TIG 00nyiEG TOU NOPOVTOG EYXELPIBIOU.

* MpoToU ouvdEoeTe Ta Kahwdla, Befatwdeite OTL N NAEKTPIK TPOYOBOTIN Eival anevepyonotnuévn.

» Xpnowonoteite €01KO NAEKTPIKO KUKAWAL. 'Eva KUKAWUO pE MOAU XapnAA XwenTKOTNTA A LI



KOAWBLOKI EYKATAGTOON NOU EXEL YIVEL LE ETPAAUEVO TPONO UMOPEL va NPOKOAETEL NAEKTPOMANE it
A nUpKayLd.

+ Av 10 KoAwd1o TPoPodoaiag Exel unoaTel PBopd, MPENELVA AVTIKABIOTATALANG TOV KATACKEUOOTH,
TOV ££0UCLOB0TNEVO AVTINPOOWNO A €G{00U KATAPTIOPEVE ATOUA, WOTE va ano@euxBei o kivduvog.

» Oa npénet va npoPAEneTal n anoouvoean and To dikTuo TPOYodOsiag GUHPWV LE TOUG KAVOVEG
KoAwdiwong.

+ H ouokeur) dev eivat oupBath pe olotnpa dlaxeiplong evépyelag fi dlakonng Tpo@odoaiag. Auto
BAdnTEL TOV BEPPOOTATN.

+ O BeppavTipag dev npenel va TonoBeTelTat akpIBWE KATW and nnyn pEUHATOdATNONG.

* H ouokeun €xet faBué npootaoiag IP24 kat pnopei

’ ’ \ 7/0/0/«»»“"“ﬁ\"
val syKaTGOTaesl otiG {wveg 2 kat "Hors Volume"
TOU pndviou.
* Mnv eykaBlotdre pdgia ndvw and tn ouokeun. D
» Apnote kevo xwpo 50 cm pnpootd and =
OUOKEUR. i
» To xaunAd kouti Ba npénet va anéxel TouAdyoTov
5 mm ané Tov Toixo.

+ Katd tnv npwtn BEppavan, evdéxetat va dnpioupynde pua eANa@ptd oopr Adyw TG aNOpAKpUVONG
TUXOV UNOAEUPATWY aNd TNV KATAOKEUN TG OUOKEUNG,.

* H emgdvela Tng ouokeung unopei va BeppavBel apkeTd, npooexeTe 1laitepa edv TonoBeteite
guaiobnta pouxa endvw tnG (n.x.: noAuapidio k.An.). Beawbeite 611 ta pouya dev EeBwplalouv
MW T0 TONOBETATETE OTOV BEPLAVTAPA NETOETWY.

+ O Beppavtipac nepiExel pa akpiBA noodtnTa Beppaywyol uypou, To onoio eivat BAaepd yia v
uyeia og nepinTwon katdnoong.

* MOvo 0 KOTaoKEUOOTAG 1} 0 €50UCIOB0TNHEVOG AVTINPGOWNOG TOU EMTPENETAL VO NPAYHATONOLOUV
ENOKEVEG OMOU aNALTEITALTO AVOLYLa TOU BOXEIOU TOU UypoU.

» Z¢ nepinTwon dlappoiG, ENKOWVWVACTE LE TOV TEXVIKO EYKATAOTAONG KAl AABETE NPOANNTIKA
HETPa VIO VO ano@UYETE TNV niBavaTnTa KaTdnoong Tou uypol and Toug XPAOTES, KUpiwG HKpd
noudid kat eunadn atopa.

+ Katd tnv anoppuyn tou BepuavTripa, akoAoubiaTe TouG KavoviopoUs OXETIKG Le TV anodppuyn
TOU UypoU.

» AuTA n ouoKeun npoopileTal POVO Yio OTEYVWHA UPaoHATWY nou Exouv NAUBEL e vepo.
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Anoppiyn ™S CUGKEVATiag

* H ouokeuaoia npénet va avakukAwveTal nANpwe, 6nwg dnAwvetal and To OUPBOAO aVAKUKAWONG
nou €ival Tunwpevo o€ auth. Ta dlagopa PEPN TG cuokeuaoiag dev NpENEL var anoppinTovTal ot
@Uar, aAG oUPQWVa HE TOUG TOMKOUG KaVOVIGHOUG.

AiaBeon amopAfrwv and nAeKTpOVIKES Kai NAEKTPIKES GUOKEVES 0TO TEAOG TOU KUKAOU {Wig TOUG,

Auth n eidva unodelkvUel OTLaUTO To NPOIOV deV NPENEL va anoppinTeTal

padi pe oiaka anoppippata nou dev £xouv unooTei dlahoyr. Exel tebei oe

LOXU EVO UNOXPEWTIKG OUOTNHA YIa TNV andpptyn kat T eOIKA enegepyacia

XPNotononpEVWY NAEKTPIKWY KAl NAEKTPOVIKWY GUOKEUWY, TO 0noio nepapBavel

T0 OIKAiwpa TwV KaTavoAwTwy va {nTolv and Toug NWANTES va avoKTouv dwpedv
I TIC XPNOLLOMOLNKEVEG GUOKEUEG L TNV ayOpd VEWV GUOKEUWY, KABWG KAl TNV EBIKA

ouNoyr TETOIWV anoPARTWY and EYKEKPIULEVOUC OPYQVIGUOUC,

Mo neploodTepeg NANPOPOPIES, LMOPELTE Va ENKOWVWVATETE E TO KATAOTNKA 00G f KE TO dnpapxeio

™G NOANG oac. H owoTh andpplyn Twv Xpnotonotnpévwy NAEKTPIKWY Kal NAEKTPOVIKWY GUOKEUWV

e¢ao@ahiel Tnv katdMnAn enetepyaoia kal avakUkAwor TOUG, WOTE va ano@euyeTal N {nuid yia To

nepBAMov kat tn dnudata uyeia, Kat va dlatneoUVTaL 0L QUOLKOL NOPOL.
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MAqkTpa Kol (Xewoxivim Mettoupyia

AgiToupyieg

(Aemoupyia npoypdyparog | (Pubpioes |
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LED evepyonoinong tTng Aetroupyiag
BOOST J

+ PuBiopévn Beppokpaaia

+ Adpketa TG Aettoupyiag BOOST.
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Awakontng On/Off
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i~ _ | Oeppokpaoia - o Eioodog oo =i _( |AvroToixion
— = | Comfort i | Xwpig Béppavon HevoU OZ0 | npoypappdTwy oe npES
i~ _ | Oeppoxpacia Eco I_{ _ | PUBuon wpagKat E¢odogand o | i1 | ESoropikeuon
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Aiakontng On/Off

'Evag dlakdntng On/Off Bpioketat kéTw and To kouTt eAEyxou TnG ouakeurc. (1 = Evepyonoinan)
XpnowonoaTe Tov HOvo yia eyaho S1AaTnpa anevepyonoinang (APKETEG NUEPEC).

Evoéxetatva xpelooTei enavappuBion TG NUEPOHNVIOG KAl TNG WPAG META ano PeyaAo S1A0TNA anevepyonoinong.

Tpomol AciToupyiag

Eivat daBeaipol dlagopeTikoi Tpdnot Aetroupyiog:

+ Xetpokivntn Aertoupyia: H ouakeun eAEyyel lapkwg Tn pubpiopévn Beppokpacia (emBupntr Beppokpacia).

+ Aerroupyia npoypappatiopoU: H cuakeur) akoAouBel Ta npokaTayeypappéva eowTepKG npoypAUUOTa yia KGBE nuépa NG
eBoopadag. Autd ta npoypappata kabopifouv o€ MoLEG WPEG TG NUEPAG 0 BepuavThpag npénet va ivat oe Beppokpacia
Comfort (puBpopévn Bepuokpacia), Beppokpacia Eco (puBuiopévn Beppokpaaia -3,5°C, dev eivat duvath n alayi) A va

anevepyonoleitat. Eivat duvatdv va npooappdoeTe autd Ta npoypdppata.

O Ta T Xpran mg Aeiroupyiag mpoypayuariauou, ivai Pacikd va Exete puuiaer v NUEPA Kai TV wpa.

+ Aertoupyia Boost: n guakeur Aettoupyet ae péyiotn 1oxu ya didotnpa 15 €wg 60 AenTav.

Npwtn ekKivnon

Z0pQuva pe Tov Kavoviapd 2024/1103 oxeTikd pe T anattioelg owkoAoyikou oyedlaopou yia ) ofjuaven CE, n ouokeun oag Lekva
oe Aetroupyia efdopadiaiou npoypappatiopol. To npoeniheypevo npdypappa eivat To P5 napakdtw, napéxovtag ouvexr BEppavan
oe Aetroupyia dveonc otoug 19°C kaBe pépa tng efdopAdAC.




EL

Acitoupyia Boost

H hettoupyia Boost enttpénet T Aettoupyia Tng ouakeung oe PEyioTn XU yia didotnpa 15 éwg 60 AenTav yia T ypnyopotepn
augnan tng Beppokpadiag Tou pndviou.

1- Amd m xeipokivnmn Aeioupyia fi  Aeiroupyia mpoypaparioyod, TarioTe 10 TAKTP0 @ , Ba avdwer 1o LED evepyoroinang e
Aeimoupyiag Boost kai a eugaviatei 0 xpovos evepyoroinang (15 Aemrd we mpoemAoyr kard T 6éon ae Aeiroupyia, n didpkeia mou
€lYe mpOypapUATIOTE TPONYOUUEVWS KATA TIC ETOLEVES EVEQYOTIOINTEI).

2 - Xpnaiwormoinote Ta mARKTpa @ Kai © yia va puuicere m idpkeia ae Aemd (15, 30, 45 A 60 Aemrd).

3 - Merd amo pepikd deutepdAemma xwpi kapia evépyeia, Eekiva n avriotpogn uérpnon kai 1o LED avaBoofrive.

4 - Orav reAeiiioer o ypdvog, o Bepuavrrioag emaTpéper oTnY mponyouuevn Agmoupyia.

+ [larrote {avd 1o mAKTPO @ yia va Byeire amd m Aeroupyia Boost moiv m Afén g mpoypaypamiopévng didokeiag.
EmAoyn AsiToupyiag

+ [Tarriore moAég @opég 1o TARKTPO (i}; yia va emAéere mn Aeimoupyia;

o--0-0 Oo--9--0 o-0-0
<, PROG W, N I PROG W S0 | T PROG R

\\ \\

Xelpokivntn )\inoupyia - Nertoupyia npoypappatog = PuBpioeig
|

Xeipokivnm Aerroupyia
+ Xpnaiomoifare ta mARKToQ oo, yia va mpoaapudaere 1 pubuiauévn Bepuokpaaia (emBuuntr Bepuokpacia):

©-0-0
T PROG W
S22 T[] =F

p— —

Mpoentheypévn —>»  EnBupntiBeppokpacia  —> MnTpononotjolun ~ —> Anevepyonoinpévog
Beppokpaaia petagy 12°Cka28°C Beppokpaaia frost-free. Beppavtiipag

O H Aemoupyia BOOST mapapével Siabéain 6rav o Beppavripas eivar o¢ yeipokivam Aeoupyia e tn pu6jion «lTpootacia amé Tov
mayer6y (086vn 1) A eiva amevepyomoinuévog (086vn 1= - ).

Acitoupyia Ipoypapparo
pyla TTpOypaHHATOS

+ H ouokeun S1a6€Tet 7 npoypdupata, Ta onoia kaBopilouv pr K — —
0€ noleg Wpeg TG NUéPaG o Beppavtipag npénet va eivat [—
oe Beppokpaoia Comfort (pubopévn Beppokpaoia), P2 l;““ e
Beppokpaaia Eco (pubpiopévn Beppokpaaia -3,5°C) ;- P Tec s zm
QMEVEPYOMOINKUEVOG,. Pa lEﬂ o |
+ And npoenihoyn, To npdypappa P5 eival Hdn avTIoTOLKOpEVO _
o€ KaBe npépa g efdouddac, P5 E
NHépa TG eBdopddag = S—
P7 Ec oh
lﬂwllllllﬂwll\\\WHIIIIW*\IIIIIIM1




+ Dev elvau duvar n npogappioyr Tng Beprokpaaiag aTn Aerroupyia npoypapHaTIapod, To nATnHa Tou MAKTEOU @ ] © eppaviZeLTo Tpyov idog
ToU €0poug nou elvat optapévo and to npdypappa (Comfort, Eco, 1 anevepyonoinan):

0O Beppavtrpag eivar oe lpog Comfort, | O Beppavtipag eivat oe eupog Eco, n emBupntr | O Beppavtripag dev Beppaiveta, pévo
n enBupntr Beppokpacia eivar auth nou | Beppokpaoia eivat 3,5°C xapnAétepn ané autr | otn Aettoupyia BOOST pnopeiva
€XELOPLOTEL OTN XElpOKivnTn AetToupyia. | mou €xeL OPLOTEL TN XEWPOKIvTN AetToupyia. BeppavOei.

= Tia m xonon me Aeiroupyiac mooypauuaniagol, eivar facikd va éyere publioe v nuéoa kar Ty woa.

e er

"~ ierd amd dlaxorr pedarog, n mpuwm mpéafaan ot Aeiroupyia mpoypauaniauo odnyel ameuBeiag ot povdda puBuiang mapaETowy yia Tov 0pioud
TG WPas Kal TG Nuépag (rapdypapos mapakdrw)

PUBuion Tou Beppavripa
1 hetroupyia puBjuong napapéTpwy, pnopeite var puBpicete:
* TV Wpa KL TV npéa TG efBopadag
+ 10 np6ypapya (P1 €wg P7) nou éxer oplael yia kaBe nuépa tng efdouddag (d1 pe d7)
* Yl kaBe npdypapya (P1 éwg P7), To €idog Tou edpoug (Co, Ec, anevepyonoinan) yia kGBe wpa Tg nuépag

Opiopog wpag Kai npépag Tng epdopadag

- Mofjote noAEG Gopég To NAKTPO @ yuavaeniégeTe T Aeroupyia pubpiong
- TatAaTe T0 MAKTPO 9 VIOVa EPYAVIOTEITO 11 1~

OO

prOG A

, ElgavieTato olpBoro - — .

- [atAote 10 IMAKTPO @ yiava epgavioted n opa. To alpBoro 1=t i avaBooBiivel ex MepITponiG e TV wpa.
- Opioe v parpe TamAvrrpa 2

~ W N —

- MatAoTe To NKTPO @ yiava epgaviotody Tadentd. To adppodo T 1 | avaBoofrivel e neptrponic e TaAenTd.

5
6- Opiote Tahentd e TamAAKkTpQL O
7- NatAoTe T0 NAKTHO @ ViavaepgavioTe n npépa e epdopadac, To atyBodo =" avaBooBvel X nEpTPOTC e TV NP
8- Opiote Tv nuépa g efdopadag He TanhkTpa orne .
dl | d2 | d3 | d4 | d5 | d6 | d7 {_) Ta va mepdaere ypriyopa Tous apiBuoUs, mariaoTe
Dewtépa | Tpim | Texdprn | Méymrn | Mapookeud| 268Baro | Kupiak | maparerauéva 1o mARKTpo "=/ 1
9- [arfore ro mhikTpo G}g yia emBeBaiwon. r — — -
(T va Pyeite amd 1o pevod, mamjote aparerapéva
Mapaderypa : opopdg otig 4:30 .y Ty Terdpmn, | 10 mARKTO
OISO B P © SR = ORISR - O S Ta il :464: BEL
x4 x30 —I

|9@ N ORI O}
AvrigToiyion £vog TpoypdupaTog o€ KaBe nuépa TG spaopuaag

1- Momrare moAég gopég To m\nmpo@ wavaenmefzrs mAelroupwapUGplong PROG ~\ , lgaviCerarto olpfodo— — .
2- [arfore 6Uo popég 10 nAnKrpo@ yiava upaviateio 1=t

3- Tarnare To mAdKTPO GDS yiava eggaviaref 1 moan nuéa. Epgavicera o apiBuog mg nuépagi=t



4 EmA&Ere v nuépa yonomomoiwyrag 1a TAKTQ @ Kol @

5- [ariate 1o mArkTo0 @ , avaBooBrvel 0 apiBuGs ¢ népag =t | ek mepiTpomA e To mobypapa 1= =,

6- Opiote 0 npdypapa e Ta MAqKTP © Kar

7- MatAote T0 nAr’]KTpo@ yiaeniBeBaiwon. Epoaviletaln endyevn nuépa.

8- Enavahdpete and To onpeio 4 yio kéBe pia and Tiq unohowneg NuEPES.
Mapdaderypa : Aev epyagopan Ti Tetdpreg Kot B€Mw va opiow To npdypappa P6 yia authv Ty niépa (d3).
@ﬂ__ﬂ@@H_lleQﬂlj :a@al:: E}*}@ﬁll ” llﬁ@H:E}I: [ =1z

x2
“Q° Merd amo 1 Aemrd abpdveiag, n ovada Pyaivel aurduara amd 1 Aeoupyia pUBuiang.
AMAayn Tou €upoug Xpovou o€ Eva TIPOYpapHa
, o , . o o--O--@ ] .

1~ MatAate noAES opeg To AKTpO @ yiava enhegete T Aemoupyia poBuonG - proc a, EMQaviCeTarto olpBodo~ —
2 - MatAote Tpeig gopég To ktpo () yiava epgpavioTei o [=' 1 .
3 - MatAote T0 NAAKTPO G); Y10 V0l EQaVIOTEL To NpWTo Mp6ypapKa. EpgaviZetal o apBiuog Tou npoypdypatog = ¢
4

— 4 - Opiote To npdypapa nou BENETE val TpononotaETe e Ta MKTpa

5 - Matiote G}g , avaBoaprveLn npuTn dpa It 1t ex neprTpomfiG e o i80g Tou EUpoug i=. 1=

6 - Opiote Tnv wpanou BéAeTe va TpononoIeeTe e TaMAKTHG

T~ MatAote noMéG popég To nhkTpo G); yua va enthégete 1o €idog Tou dpoug (Comfort, Eco, anevepyonoinan).
8 - Mamote TonhikTpo () , eugaviletatn endjievn Gpoa.

§ - Enavaapete and To onpeio 6 yia kaBe piorand Tig undAowneg BEvelg wpag,

10 - Meta tnv Teheutaia wpa (23), epgavileTatto

11 - Notrote To NAKTPO @ Kol LeTd T0 MKTpO © ylova EnOTPEQETE 0TN AOTOMPOYPappATWY.

L 12 - Enavahdpete and To anyieio 4 yia kdBe €va and Ta npoypdpaTa npog Tpononoinan.

Napaderypa:  OanBelavatpononoliow To npdypapa P6, wate va eivar anevepyonoinyévo oo didatnpa 0 n.p. wg 4 n.p. katvanpoogépel
Beppokpacia Comfort oto didoTnpar 9 mpL. wg T Lyt kat 7 L. éwg 9 L. Mpéney, hondv, vanepaow Ta elpn ato didatnua 0 n.i. éwg 4
n.. and Eco oe anevepyonotnpéva, va alhdgw To epog ato didatnua 8 n.p. €wg 9 n.j. and Comfort o Eco, va aMaw o eUpog oo
dudotnpa 12 . éwg 1. and Eco ae Comfort ko va alAGEw To €Upog aTo didatnpiar 6 .. éwg 7 .. and Comfort oe Eco.
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Q Merd amé 1 Aerrrd adpaveia, n povdda Byaiver auréuara amo m Aeiroupyia plBuiang.

Q Merd amd diakomh peduarog, of pubuiceic diarnpouvial, aMa iowg xpeiaatei va puBuiaTouv {ava n nuépa kai n woa.
KAcidwpa/ZexAcidwpa mMARKTpWV

Ta n\AkTpa pnopolv va kAeldwBolv yia Tv anoguyr akoUaolag xprong, dikd and nadid. IMa va yivel auto, naTAOTE TAUTOXPOVA
TaKoUPMma \=/ kar Y2/ yio neploadtepa and 3 deutepohenta. EnavaldBete To id1o Pripa yia va EekAedWoETE Ta MARKTPA.

(I—( ) -
(K\edwpeéva (Eexhedwpeva
nAAKTPa) nAAKTPa)

Mponypéveg Aeiroupyieg @
3
MoTAOTE TAUTOXPOVA Ta nkﬁ@ Kat @ ylo nePLOTGTEPQ and 3 deUTEPONENTA YIa vl PETOPELTE OTIC ;-. ‘S
nPONYHEVEG AEITOUpYIEG TNG OUOKEUNAG. @ "'
BaBOpovopunon
Eivat mbavé n pubpopévn Beppokpaaia va dogepet and thv npaypatiki Beppokpacia Tou dwuatiou, npdypa nou
ogeileTar ouvRBwg oTIC oUVBNKeG eykaTaoTaoNG Tou BeppavTtrpa (Tonobeaia, XUG/OyKog, Hovwan Tou dwpatiou k.An.). H
BaBpovopnan npooappolel Tn pUBLLON Tou BEPLOCTATN OTIC NPAYHATIKEG OUVONKEG TOU dwpaTiou.
1~ Opiare Tov Bepuavirpa ae xepokivntn Aeroupyia atoug 20°C Kar TEQIUEVETE Yiat QPKETES WIPES.
2 - Merpnarte 1 Bepuokpacia Tou dwyariou e éva Bepudienpo kai umoAoyiare m diagopd.
amékAion = perpnuévn Bepuokpaaia - pubuiouévn Bepuokpaaia
3 - Mariote rautéypova Ta TARKTPQ Kat @ yIa TIEPICTOTENQ ATTO 3 OEUTEPOAETTTA YIa va EUQPAVIOTEL
1z
TO ' 177,

4 - Marrore 10 MAfKTPO @ 700 1 avaBoaprivel ek TEPITOOTIAC e TV Toéxouaa pubiauévn amékAion 1t .
5 - Opiore mn véa tipn e 1a TARKTP O ka® (ueraéu-3°C kar+ 3°C).

§ - Marrare 10 MAAKTPO G)b yia £¢0do.

Mapaderypa: Metd and apkeTég Wpeg oTn XelpokivnTn Aettoupyia pe Beppokpacia opopévn otoug 20°C, peTpdw T
Beppokpaaia Tou dwpatiou atoug 18°C. Mpénel, Aondv, va opiow Tnv anokAion otoug 18-20 = -2.2

1>\

~E-CH-CL-CR O -OQO-CA-2 - - Ha
o) O} O}

Méyiomn Osppokpacia
0O BeppavTipag pnopel va kataypawel pa péyiotn Beppokpacia (uetagl 19°C kat 28°C), Tnv onoia dev pnopeite va
uneppeite katd Tig Tpononotoelg. Eival npoeneypéva pubuiopévn atoug 28°C.

1~ Marrare raurdypova ra mARKTPQ @ Kt @ yia mepIooGTERA amd 3 SEUTEPOAETTTA Yia va EUQAVIOTEN TO L
2 - larAore 10 mAKTPO © yia va gupaviotei o1 1= (Liéyiomn Beppiokpaoia).

3 - Tarfate 10 mAfKTPO Gl) ,10¥ 1 1= avaPoaBiivel ek TEQITPOTIAC e TV TOEXOUGA PUBIGEVN LEYIaTH BEpLOKpaaTa. =
4 - Opiote mn véa Tipn ue Ta mAKTpa © Katt © (ueraéu 19°C ka1 28°C).

5 - MarAore 1o mAKTPO G)b yia é€odo.
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Mapaderypa: Enbupn n pubuopévn Beppokpaaia va pnv pnopei va oplotel ndvw ané toug 24°C.

‘Evdei§n Oéppavang o€ Asiroupyia avapovig

Metd and Nya deutepdienta adpavelag, n 086vn Tou KouTioU eAEyxou aprivel autdpata, ektdg and to LED B€puavang, To
onoio avdpel dtav napéxeTal avriotaon.

Mnopeite va puBpioete To Kouti, WoTe QuTA n €vOelgn va opfvel dtav ofrvet n 0Bovn Tou KouTioU.

1~ TMamare rautéypova ra mARKTEQ Kol @ yia mepiaaorepa amd 3 deutepdAema yia va eugaviaTel 0 1
- Matare 800 Popé 10 TALKTPO © yia va eugavioteito s ) (Evoeién 6éouavang).

3 - Marrorte 10 MAfiKTPO ,To17t 1 avaBoapriver ek TEQITPOTIAG e TO 1= i~ .
4 - [amore 10 MAfKTPO @ yIa vVa EUQAVIOTE TO 1= =
5- I'Ianjore 10 TAAKTPO @ yia é¢0do.

>3$—‘|H—>®®—"H@H=|n|"® - IJF"(E})_’__
@

Epyootaciakés pubpioeig

Mnopeite va enavagepete Tov Beppavtipa dlaypdeovTag 6Aeg TIG pubuioelg nou Exouv yivel (mpoypapuata,

BaBpovépnan, peyiatn Beppokpaaia, EvAEgn BEppavang). AuTh n Aettoupyia ival xprioiun o€ nepinTwon oeaAUATWY OToV

MPOYPALUATIONO.

1- [arAote rautéypova 1a mAfKTPa @ Kal @ yia nep/ooorepa amo 3 SeurepbAemTa yia va ugaviotei 10 | _ =

2 - Marrare Tp€IS POPES TO TARKTPO © yia va ugaviorei 10 = = (epyoaraciakés pubpiceis).

3 - MarAare 10 MAfKTPO @ o' avaBooBivel ek TEPITPOTIAG e T0 1™ 1t

4 - Marrote 10 MARKTPO () yio VI EUQaVIaTE] T0 =

5 - lMarnore 10 nAr?K yia empefaiwan, 6Aes or Auyvies avdBouv kar n Bépuavan ematpépel oTn Asiroupyia
mpoypaupariauoy aroug 19°C.

a>3sa=: ”Cx%"l: EI@_'F Ell-ll:l "@“FEI l:'l_-' "(E}J - =:
O]

ZUvropes umtodeideig
Miow ané to kouti eNéyyou undpyouv clvTopeg unodeitels. Ze auté Ba Bpeite Baotkég odnyieg
XPAoNG TOU BeppavTAPa NETOETWV.

Autdparn edaépwon:

lMa v napdraon g 61dpkelog {wAG TG oucKeunG koL TN BeATioTonoinon Tng Aetroupyiag
NG, 0T0 NAvw PEPOG Tou NAaLoiou Tou BeppavTripa NETOETWY EXEL EVOWHATWOEL auTopaTn
egaépwon. Aertoupyel evieMg autévopa kat dev anartei kapio napéupaon tou xpRoTn.




o n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n 1e
Xpnatonotate éva paAakd kal ateyvo navi. Ma enipovoug Aekedeg, XpnotonotaTe £va navi Bpeypévo pe vepd Kal
0anouVvL Kal GKoUnioTe apEOWG e Eva aTeyvo navi.

ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

Tuy6v duaAeimoupyies opeidovral auyvd ae aaruavres airies. ZupBouAeuteire Tov mapakdrw mivaka mpIv EMKOIVWYATETE € TO
Tuhua E¢urmpémang perd mv MwAnan. Autd Ba aag e€oikovopnoer xpovo kai mepitd éoda.

MpopAnpa Arrieg, AlopOwoeig

H ouokeun eival o Aettoupyia avapovAg. MatAoTe 0notodAnoTe NAAKTPO yia va
Dev evepyonoleitat To kouTi EAEYYOU. evepyonoloeTe Ty 086vn. ENEyETe OTL N uokeun €xel napoxr pedpatog. ENEyETe 6TL0
dlakoéntng Ppioketat atn 6€on «l».

To LED 6¢ppavang avaBet pévo otav napéxetat avtiotaon. ENEyETe 6Tt Sev evepyonotioate To

Bev avdferto LED Béppavong, opriowo Tou LED otn Aettoupyia avapovig (ke@dhato «Mponypéveg Aettoupyiegy).

H Beppiokpacia dwartiou givat Mpénet va nepéveTe TouAayLoTov 6 wpeg yia va atabeponotnBei n Beppokpaaia.
SlagopeTik ané T Beppokpacia nou | Mnopeite va npocapudoeTe T pubuopévn Beppokpacia atn Beppokpacia Tou dwpaTiou nou
EUPAVICETOL 0T OUOKEUN). petprioate (BA. «BaBuovopnan» otig Mponypéveg Aettoupyieg).

21N Aettoupyia npoypappaTiopoU, eENEyETE 6TL o BeppavTrpag eival o eupog Comfort.
ENeyETE TV Tpo@odoaia (81akdnTNG KUKAWHATOG).

EAéyE e T Beppokpaoia Tou dwpatiou: edv eival oAl upnAr oe oxEon pe T puBpopEVn
Beppokpaaia, o Beppavthpag dev Beppaivel.

H povada dev Bepuaivel.

ENéygTe TOV npoy pappaTiopd : Tnv npwtn @opd nou evepyonoleiTe Tn GUCKEUN 00G, AUTH
Eekwva and npoenthoyn o€ Aettoupyia npoy pappaTiopoU. To npoenieyUEVO Npoypappa
eivat to P5, To onoio napéyel ouvexn dvetn B€ppavan atoug 19°C kdbe pépa tng efdopAdaG.
Mnopeite va aAAdeTe To npdypappa. Ma va To KaveTe auTd, avaTpéEeTe TNV Napaypago
«N\etroupyia npoypdupatogy atn oehida 64.

ENéyETe 611N ouokeun Bev BpiokeTal og pelpa agpa (avolyTr népTa, kpUog aépag and To
KouT{ SlakAGdWoNG 0T Niow PEPOG TNG CUOKEUNG, KEVTPLKOG HNXAVIKOG EEAEPIOOG) A OTLN
puBpopévn Beppokpaaio dev Exel aMAEEL

e nepimmwaon npoPAnpdTwy (LMAoKapIopEVOS BeppoaTATNG KAN.), BlakdyTe TV Tpo@odoaia
NG povadag (aopdhela, Slakdntng KuKAwHATog) yia nepinou 10 AenTd Kat ENavagePETE Tny.

H ouokeur Beppaivel dlapkwg.

Augfiate Tn pubuiopévn Beppokpaaia.
Edv n pubuuopévn Beppokpacia eivat ato pEYIOTO, ENEYETE Ta napakdTw:
+ EAéygTe edv undpxet kat GAo péao BEppavang péaa oto dwpdTo.
+ BeBawBeite Ot1 n ouokeun Beppaivel Pévo va dwpdTio (kAeloTr népTa).
+ EAéyETe €dv n oY UG Tou BeppavTrpa eivat KatdAANAN yia To péyebog Tou dwpaTiou
(npoteivoupe katd péao 6po 125 W/m2 yia taavi pe Uyog 2,5 PETPa).

H povéda dev Bepplaivel apkeTa.

H nAektpikr) avTioTaon Beppaivel To uypd Nou KUKAOQOPEL aTaBIOKG KOl QUOIKA PHECT TN
ouokeun. Adyw Twv B10TATWY adpAvelag nou £xouv Ta uypd, 1 Beppokpacia enavelag
TNG OUOKEUAG @TAVEL TO BENTIOTO eninedo TouldytaTov 15 Aentd apydtepa, avahoya He T
Beppiokpacia Tou dwpatiou katd Tn BEPHAVON TG CUOKEUAG.

H ouokeun apyel va Beppavel.

Eivat hoyié n ouokeur va eivat Beppn 6tav eivat o Aerroupyia, akdpa kat €av n pEyon
Beppokpaaia enwpavelag neplopiletal olpewva pe o npdtuno NF yia Tov nAekTplopd.

Edv n ouokeun egakohouBei va eivat noAd Beppr, eAEYETE 6TLN 1OXUG TNG OUOKEUNAG £ivat
KATAMNAN yia To péyeBog Tou dwpatiou (mpoteivoupe Katd peao 6po 125 W/m2 yia tafdvi pe
Oyog 2,5 pETpa) kat OTLn ouckeur Oev £xet TonoBeTnBel o pelpa aépa nou Ba pnopoloe va
eunodioel TN pUBKLONA TNG (M.X. KATW ANd KEVTPIKG UNXaVIKO EEAEPIONO).

H ouokeun éxet nohu {eath emgavela.

Ta TeheuTaia navw Kat KGTw pEPn Ta ndvw pepn Bev £xouv yepioel NAAPWG, WOTE va UNOPETEL TO UYPO va BlaoTaAEL
eivat mo xhapd and tnv unéhoinn OgeppaivovTat povo pEaw TG Beppikig aywydTnTag.
povada. TakdTw pépn SLOXETEUOUV TO ENOTPEPOLEVO UYPO NOU LETEPEPE TN BEPUOTNTA TOU.




MpopAnpa Arrieg, AlopOwoeig
H ouokeur kavel évav uypo 66puo Katd v agaipeon and T cuokeuaoia fi Tv eykatdaTtaon, eival pUOLOAOYIKO va OKOUTE TO
KOTG TOV XELPIOUO. Uyp0 Va PETOKIVELTOL LECQ 0T GUOKEU).

H guokeun dev akohouBei TIG eVTONEG ENEyETE 6TLN Nuepopnvia kat n wpa £X0uv PUBHIOTEL
£0WTEPIKOU NPOYPAUUATIOHOU. ENéyETe OTLn povada eival e Aetroupyia npoypapuatiopou.

YnepBeppavon egaptrpatog. BeBaiwbeite 0Tt dev undpyel Tinota nou va kaAunteL tn egLd

Eppavigeratto £2 NAEUPG TOU KOUTIOU EAEYXOU.

EAaTTwpatiki ouvdeon Tou aioBntripa xwpou. BePaiwbeite 6TL dev undpyet Tinota nou va

Eppavigeratto E3 KoAUMTEL T BEEIA MAEUPG TOU KOUTIOU EAEYYOU.

e nepintwon nou To NpdBAnKa napapével, nikowwviote pe To TuApa Egunnpétnong petd tnv MwAnan Tou KoTaoTAKATOS 0ac.
Teyvika yapaknpioTikd mov perpBnkav ki unohoyioTnkav oUpQwva pe Tov kavoviopo (EE) 2024/1103

AvayvwpioTiko(d) povréAou: SFLCICO
Xapaktnptotiko ZupBolo Ap 'g’,ﬁ;‘m | Movdda
Ocppixn 10XUG
OvopaoTikr Beppki loX UG P nom 0,25-0,75 kW
ENGxioTn Beppukn oY UG (EVOEKTIKN) P min 0,25 kW
Méyiotn ouveyng Beppukr oY UG P max,c 0,75 kW
KaravaAwon 10x00¢
Y€ KATAOTAOM EKTOG AerToupyiag Po 0,03 W
0g KATAOTAON QVLOVAG Psm 0,29 W
Y€ KaTaoTaon adpavelag Pidle 0,36 W
e OIKTUWHEVN avapovA Pnsm 0,00 W
Katdotaon avapovAg e anelkovion MAnpopopLuv A KaTaoTaong oxl
Evepyelakr anddoan Tng enoxlakng BEpHavang Xwpou KaTd Ty evepyd KATAoTaon ns,on 94 %
Eidog puBpioTh) Beppikng 1000¢ | Beppokpaciag dwyariou
Xapaktnpiotiko Movada

povoBaBpua Beppikn 1oxXUG Kat XwpiG pubpuaTh Beppokpaciog dwpaTiou oyl
U0 1 neploooTEPES XelpokivnTeg Pabuideg xwpig pubioTn Beppokpaciag dwpatiou ol
HE Hnxaviké BeppoaTaTikd pubuoTn Beppokpaciag dwuaTiou oxt
e NAEKTPOVIKO PUBILOTH BEpLOKPAGIag OwuATiOU oxt
pe nAekTpovIKG puBULOTH Bepplokpaciag dwWHATIOU KAl XPOVOBIOKOMTN NHEPOS oxl
HE NAEKTPOVIKG pUBLIOTH BeppoKpaaiag SwpaTiou kat xpovodlakdntn eBoopadag val
AMeg duvardmreg puBuiong
puUBLLOTAG Beppokpaoiag dwpaTiou pe avixveuTr napouciag OxL
PUBLLOTAG BeppOKPATIaG dWHOTIOU LE aVIXVEUTA avOIKTOU napadUpou OxL
duvatoTnTa puBLoNgG ¢ anooTdoewg ol
pUBLION NPosapHOOHEVNG EXKIVONG val
NEPLOPLOLOG OLAPKELDG AELTOUpYiag oxt
adnTApag BeppopéTpou pehavAg ogaipag oxt
Aettoupyikn duvatdTnTa OUTOAdACKAAIAG OxL
akpiBela puBoNg val
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EFTYHZH

levikoi 0por eyyunong Tou karaokevaoty Adeo Services:
H Adeo Services npoo@épel eyyUnon KATAOKEUAOTH Yo Ta NPOiGvVTa TNG.

Nedio epappoyng TG yyunong Tou karaokevaoti Adeo Services:

Ta npoidvta Adeo Services £xouv 0XedIA0TEL Kl KATAOKEVOOTEL Y10 VO NPOGPEPOUV MOLOTIKES ENOATELG NOU
npoopifovtat yia ouvrdn xpron. EAv éva npoidv anodelxBel ehatTwpaTikd katd T Bldpkela TG nepddoU eyyunang
uné KaVOVIKEG ouvBrkeg xprong, n Adeo Services eivat unelBuvn yla TV ENOKEUR 1 TV AVTIKATACTAON TOU.

H eyyunon Adeo Services kaAUNTeL TNV EMOKEUH 1 QVTIKATACTOON (KaTd TNV Kpion Tng Adeo Services) TG GUOKeUR
oag nou dlatiBetal atnv ayopd and Tnv Adeo Services £dv dlanioTwoel 6TL auTh eival EAaTTWUATIKA Adyw UMKOU
KOTAOKEUQOTIKOU ENATTWHATOG KATA TN SLdpKELa TG NEPLODOU £YYUNONG.

e nepintwon nou éva eApTNHA NOU ival anapaitnTo yia Th owoTr Aettoupyia Tou npoidvog dev ival dlaBéatylo,
n Adeo Services avalapBavel va T QVTIKATOOTAGEL e Eva EEAPTNA KE L0OSUVAUA XOPAKTNPLOTIKG Kot enineda
anddoong.

H eappoyi autig Tng £yyunang dev BETEL und ap@EPATNON TV GOKNON TV SIKAWHATWY 00G BACEL TWV VOKWY
eyyunoewv nou npoAénovtat and Tov AaTiké Kwdika kat Tov Kwdika npoataciag Tou katavaAwTh.

Nepimrwoeig mou e§aipovTal amd TR yyunon Tou Karackevaoti Adeo Services:

H eyyUnon tou kataokeuaoTh Adeo Services Oev Unopel va TUXeL EQapHOYAG OTIC akOAOUBES NEPINTWOELS:

+ Oualoloykr| eBopd Tou NpoidvTog Kauf Twv e§apTnUATWY TOU

» Tuyaia {nuad (nou oxeTiCetat pe nTwon Tou npoidvrog, npdakpouan 1 pe Aavbaopévn TonoBETaN Tou Npoidvtog)

* Znwd nou npokUATELand Xpron pn oUPQWvN NPOG TIG NANPOYOPIES NOU NEPEXOVTAL OTO EYXELPIBLO XpAonG Kaun
0Tn OUOKeUaoia (n.x. Kakr Téon Tpoeodoaiad)

* Znwé nou opelheTal 0T PN TAHPNON TWV GUGTACEWY GUVTHPRONG TOU NPOIOVTOC.

+ Znuég nou npokaoUvTal and EEWTEPIKEG NNYEG, GNWG N LETAYOPG, KAKOKaLPia, SLOKONES PEUUATOG 1} UNEPTACELS,

+ Znuég aloBnTikAc, oTig onoieg nepapBdvovtal, eTagl AAwy, apUXEG, EKAOPEG i N Bpalcn NAACTIKWV
etapTnudtwy,

+ MpopAjuata nou ogeitovtal ge yeyovota avwtEPag Blog (yeyovog ektog Tou eéyxou Tng Adeo Services,
anpdBAenTo katd TNV NWANCN TOU NPOIGVTOG KAl OL ENINTWOELS TOU onoiou dev Ba pnopoUcav va ano@euyBouv pe
Muwn KatGAAWY PETPWV (M.X.: UOIKEG KATAOTPOPEG)).

* MpoPAqpata nou npokaholvTal ano:

e Anpoaextn xprion, kakn xpfon, AdBog Xelplopd r anpoaekTn Xprion Tou NpoiovTog

@ Xpron Un oUp@wvn Ke TO eyxeLpidlo xpriong Tou npoidvog

o Xprion Tou npoidvTog yia okonoug GAoug and Toug GUVABELG OLKLaKOUG akomoUg aTn XWPd 6nou ayopaaTKe.

e Tn xpfion e€aptnudtwy nou dev Exouv auvappoloynBei i eykataotadel cUPQwva Ue TIG 0dnyieg
ouvappoldynong tng Adeo Services

o Tn xpfion avtaMakTiwv kat ageooudp nou dev anotehouv yvrota eEaptrpata TG Adeo Services.

o EAaTTWpaTIKY eyKaTdoTaon f guvappoAdynon

o ENLOKEUEG A TPONONOLATELG NOU NPayUaTonolodvTal and pEpn eKTOG ekelvwv nou £xouv e€ouctodotnBei and tnv
Adeo Services 1} Toug ££0UGLODOTNLEVOUG QVTINPOCWNOUG TNG.



* HeyyOnon dev Ba 1oyUet eniong dv €xel aaipebei A aolwBei o oeplakdg aptbpdc A n nvakida pe ta
XOPAKTNPLOTIKG TOU NPoi6vTog (€dv TO Npoidv SLaBETEL MIVaKIO XUPAKTNPIOTIKWY)

+ Edv n Adeo Services MaBel ano TiC appodieg dnuoateg apxéG MAnpoYopieg nou avagépouv 4TL To NPoidv Exel KAANEL.

* Tooi givan o1 6po1 Kai o IPOUTOBETEIS yia THV EQUPHOYI TNG EYYUNONG;

Oudpot kat ot npoinoBETELS yia TNV epappoyn TG eyyunong TG Adeo Services eivat ot €A

* Heyyunon Tietau o€ oYU T npepopnvia ayopds (1 Tnv nrepopnvia napddoong edv auth eivat petayevéatepn).

+ [pookopuon anddeiEng napddoang/ayopdg npwv and onowdAnote nEpBacn aTn CUCKEUR GAG UNG eyyunan.
Emonpaivetat 6Tt xwpig Tnv anddet§n auth, kdbe epyaaio nou npdketrat va ekteAeaTel Ba undkertal atnv €kdoon
LG MPOCPOpAc, n onoia Ba npenet va yivel anodextr and Tov neAdTn nptv and onotadhnote napepaan. Kpatfote
Tnv anddeiEn ayopdg r To deAtio napddoong.

+ O)eg ot napeppdoelg Ba npaypatononboly and v Adeo Services f TOUG EYKEKPIUEVOUS NAPAXOUG UMNPECLWY TNG.

+ Onotodrinote avtaMakTikd pépog kabioTatal Wioktnoia Tg Adeo Services

* H eniokeu] fj N avtikatdoTaon TG und eyyunon ouokeung oag dev napateivel Ty nepiodo eyyunong.

+ Heyylnon dev BETELUNG apQLOBATNON TV GOKNON TWV SIKAWHATWY 0aG BATEL TWV VOUIKWY EYYURCEWY NOU
npoBAénovtat and Tov AoTikd Kadika kat Tov Kidika npootaciag Tou KaTavaAwTh.

+ T'a va OlekOIKAOETE aUTH TNV €yyUNON, NPENELVA ENKOWWVATETE E TO KATAGTNHA and To onoio ayopdoaTe To

npoiév oag.
Hpepopnvia évapéng 10x00¢ TG eyyinong:
H eyyunon g Adeo Services Tifetat o€ 10U and Thv nuepopnvia ayopdg f Tv nuepopnvia napddoong Tou
npoi6vTog oag, avahoya HE TO nola NUEPOUNVia elval PeTayevETTEN.
Fewypagiko medio e@appoyng Te yyonong Adeo Services:
H eyyUnan oxuet o xwpa ayopdg Tou npoidvtog
Edv xpnowonoteite Tn ouokeun oag o€ GAAN xwpa and auTAv aTnv onoia Ty ayopdoate, n eyyunon evaExetal va
aKupwBel. Ztnv nepintwon auTh, napakaAeiobe va entkovwvACETE e TO KATAOTNUA 0TN XWPa NPogAeuong and tnv
onoia ayopdoarte To Npoidv, To onoio Ba e¢eTaoeL TNV aEiwan eyyunang katd nepinTwan.
E¢aipeon amé v eyyunon T Adeo Services o€ mepimrwon peranwAnong Tou mpoiovrog:
e nepinTwon petanwAnang Tou npoi6vTog katd T dldpkela Tng neplddou eyyunong, QUTH NOPAREVEL O€ LOXU NPOgG
dpehog Tou ayopaoTh kat unopei va Tebel oe egappoyr and Tov Teheutaio, und Tnv em@UAatn watéoo:
Na napéyetat n anddeiEn TG apxkAg ayopds Tou npoiévTog,
Na napéxetat n anddet§n g opBig Aetroupyiag Tou npoidvrog katd Tn petanwinan,
Na mAnpodvTat ot npoinoBEaeLg mou opifovTat 0To Napav yia TV epappoyn TG eyyunang.
AweukpwviCetat 6Tt n petanwAnon Tou npoidvrog dev ennpedlel Tnv nepiodo eyyunong nou anopével and Ty
nuepopnvia petanwinong. ETat, o ayopadThg Tou peTanwAnBévTog npoiovtog unopel va SlekOIKATEL To 6QEAG TNG
eyyunong tng Adeo Services evtog Tou opiou Tng neptddou Loy UoG nou anopével and Tnv ev Adyw eyyunon katd thv
NUEPOUNVIO PETANWANONG.



OSTRZEZENIE

UWAGA!

Bardzo goraca i
powierzchnia. =

PRZED ROZPOCZECIEM
KORZYSTANIA Z URZADZENIA

Niektore czesci tego produktu moga stac sie bardzo

gorace i spowodowac poparzenia. Szczegoing
uwage nalezy zwrécié na dzieci i osoby najbard- NALENZIII :)E(.’II;MI::ISET:TJZKE(?JZYT AC
ziej wrazliwe. ZA E

Dzieci ponizej 3 roku zycia powinny by¢ trzymane z dala od tego urzadzenia, chyba ze s one
pod statym nadzorem.
Dzieci w wieku od 3 do 8 lat mogg mie¢ mozliwo$¢ wigczania i wytgczania urzadzenia jedy-
nie pod warunkiem, ze urzgdzenie zostato umieszczone lub zainstalowane w normalnym,
przewidzianym do tego celu miejscu oraz ze dzieci te sg nadzorowane lub zostaty poins-
truowane w zakresie bezpiecznego uzytkowania urzadzenia i rozumiejg potencjalne zagroze-
nia. Dzieci w wieku od 3 do 8 lat nie powinny poditgczac, regulowac, czysci¢ urzadzenia ani
wykonywac czynnosci konserwacyjnych.

To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku 8 lat lub starsze oraz osoby o ogra-

niczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych lub osoby nieposiadajgce

do$wiadczenia lub stosownej wiedzy jedynie pod nadzorem lub po wczesniejszym przeszkole-
niudotyczacemubezpiecznegouzytkowaniaurzadzeniairozumiejgzwigzaneztymzagrozenia.

Dzieci nie mogg bawic sie tym urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie mogg by¢ wyko-

nywane przez dzieci bez nadzoru.

Niniejsze urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczo-

nych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych, ani osoby nieposiadajace

doswiadczenia lub stosownej wiedzy, chyba ze zostaly one wczesniej objete nadzorem lub
poinstruowane w zakresie korzystania z tego urzadzenia przez osobe odpowiedzialng za ich
bezpieczenstwo.

» Dzieci powinny by¢ nadzorowane, aby upewnic sie, ze nie bawig sie urzadzeniem.

+ Aby unikng¢ zagrozenia dla bardzo matych dzieci, zaleca si¢ zainstalowanie
tego urzadzenie w taki sposob, aby najnizszy pret grzejny znajdowat sie co najmniej
600 mm nad ziemia.

» Okablowanie elektryczne musi by¢ wykonane przez wykwalifikowang osobe zgodnie z

obowigzujgcymi przepisami lokalnymi i krajowymi oraz instrukcjami zawartymi w niniejszej

instrukcji instalacji.



» Przed podtgczeniem przewoddw nalezy sprawdzi¢, czy zasilanie elektryczne jest wytgczone.

+ Uzy¢ dedykowanego obwodu zasilania. Obwdd elektryczny o zbyt matej mocy lub nie-
prawidtowym okablowaniu moze spowodowac porazenie pradem lub pozar.

+ Jedli kabel zasilajacy jest uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony przez producenta, jego serwis
posprzedazny lub podobnie wykwalifikowane osoby, aby unikng¢ zagrozenia.

+ System umozliwiajacy roztgczanie (bezpiecznik, wytgcznik automatyczny,..) musi zostac¢
zintegrowany ze statym okablowaniem zgodnie z krajowymi przepisami dotyczacymi oka-
blowania.

» System zarzadzania energig lub odciecia zasilania, jest niekompatybilny z tym urzadzeniem.
Uszkadza on termostat.

» Grzejnik nie moze by¢ umieszczony bezposred- ?

i

nio pod gniazdem elektrycznym.

» Urzadzenie to posiada stopien ochrony P24 i
moze by¢ instalowane w strefach 2 i "Hors Vo- x

lume" tazienki.
+ Nie instalowac pétki nad urzadzeniem.

» Przed urzadzeniem nalezy zachowac wolng
przestrzen 50 cm.

» Dolna obudowa musi znajdowac sie w odlegtosci co najmniej 5 mm od $ciany.

» Podczas pierwszego ogrzewania moze pojawi¢ sie lekki zapach odpowiadajgcy ewakuacji
ewentualnych sladéw zwigzanych z produkcjg urzadzenia.

» Powierzchnia urzadzenia moze by¢ bardzo gorgca, nalezy wiec zwrocié¢ szczegolng uwage na
delikatne ubrania (np: Poliamid, ..). Upewnij sie, ze bielizna nie odbarwia sie przed potozeniem
jej na grzejniku do recznikdw.

+ Grzejnik ten jest wypetniony precyzyjng iloscig ptynu do przenoszenia ciepta, ktory w pr-
zypadku potkniecia jest niebezpieczny dla zdrowia.

+ Naprawy wymagajace otwarcia zbiornika moga by¢ wykonywane wytgcznie przez producen-
ta lub jego serwisanta.

+ W przypadku wycieku nalezy skontaktowac sie z instalatorem i podja¢ wszelkie srodki os-
troznosci, aby unikng¢ ewentualnego spozycia ptynu przez uzytkownikéw, zwtaszcza mate
dzieci i 0soby szczegolnie wrazliwe.

» Podczas utylizacji urzadzenia grzewczego nalezy przestrzegaC przepisow dotyczacych utyli-
zacji czynnika przekazujgcego ciepto.

» Urzadzenie to jest przeznaczone wytgcznie do suszenia tekstyliow pranych w wodzie.




Utylizacja opakowania
+ Opakowanie mozna w catosci poddac recyklingowi, co potwierdza symbol recyklingu.

Poszczegdlnych elementéw opakowania nie nalezy wyrzuca¢ do Srodowiska, lecz nalezy je
utylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami.

Postepowanie z urzadzeniami elektrycznymi i elektronicznymi po zakoncze-
niu eksploatacji
Piktogram ten wskazuije, ze produktu nie wolno wyrzucac razem z nieposortowanymi odpadami
domowymi. Wprowadzono system usuwania i przetwarzania specyficzny dla zuzytego sprzetu
elekirycznego i elektronicznego, ktdrego stosowanie jest obowigzkowe, w tym prawo do bezpfat-
nego odbioru zuzytego sprzetu przy okazji zakupu nowego i selektywna zbidrka
przez uprawniony organizm.
Aby uzyska¢ wiecej informacii, nalezy skontaktowac sie ze swoim sklepem lub
urzedem miasta. Wiasciwa utylizacja zuzytego sprzetu elektrycznego i elektro-
nicznego zapewnia wiasciwe przetwarzanie i odzyskiwanie w celu zapobiegania
s szkodom dla Srodowiska i zdrowia ludzi oraz w celu ochrony zasobow naturalnych.



UZYTKOWANIE
Sterowanie (Trybreczny ] (Tryb programowania | (Ustawienia )
i funkcje L —

\ + Zmienié Tryb
Aktywacja lub de- | @ Y || Ustawianie parametrow
zaktywacja trybu BOOST ) \P &--O-5H- > < , N
» N Zatwierdzi¢
(maksymalna moc) | ™ PROG = )
+ Powrot
Kontrolka Aktywacja trybu | BOOST (dlugie nacisniecie)
BOOST | e -
~— {Zwigkszy¢ )
+ Temperatura zadana _ ‘ '—' a _{ Zablokowac (naciénij ]
+ Czas trwania trybu Boost. - ' _' oba przyciski)
Kontrolka grzania | i JLH Zmniejszyé ]
(zapala sie, gdy rezystancja

jest zasilana)

— 1© [ ]
i fkﬁ Przetacznik Wigcz/
L | Wytacz

Wyswietlacz
7~ _ | Temperatura = . Wejscie do = _( | Przypisanie programow
— | Komfort =0~ | Bezogzewania | | yen, Ul | dodni
i~ _ | TemperaturaEco | I_{ _ | Ustawienie =i~ | Wyjsciez =i~ | Personalizacja
= = | (Komfort-35°C) | """ |godzinyidnia Menu "t | programéw

Przelacznik Wiacz/Wytacz

Przetagcznik Wiacz/Wytacz znajduje sie pod skrzynka kontrolng urzadzenia. (1 = Wigczone)
Uzywac go tylko do diugotrwatego wytgczenia (kilka dni).

Po diuzszej przerwie moze by¢ konieczne ponowne ustawienie daty i godziny.

Tryb Funkcjonowania
Dostepnych jest kilka trybdw funkcjonowania:
+ Tryb reczny: Urzadzenie stale utrzymuje ustawiong zadang temperature (temperature zadang).

+ Tryb programowania: Urzadzenie dziata zgodnie z wcze$niej zarejestrowanymi programami na kazdy dzien tygod-
nia. Programy te okreslaja, w jakich porach dnia grzejnik powinien funkcjonowac zgodnie z temperaturg Komfortu
(temperatura zadana), temperaturg Eco (temperatura zadana -3,5°C nie moze by¢ zmieniona) lub zosta¢ wytgczony.
Istnieje mozliwos¢ personalizaciji tych programoéw.

O Aby skorzystac z trybu programowania, konieczne jest ustawienie dnia i godziny.
+ Tryb Boost: urzadzenie dziata z maksymalng mocg przez okres od 15 do 60 minut.

Pierwsze uruchomienie

Zgodnie z rozporzadzeniem 2024/1103 w sprawie wymogdw dotyczacych ekoprojektu dla oznakowania CE, urzadzenie
uruchamia sie w trybie programowania tygodniowego. Domys$Iny program to P5, zapewniajacy state ogrzewanie w trybie
komfort z temperaturg 19°C dla kazdego dnia tygodnia.



Funkcja Boost

Funkcja Boost pozwala na dziatanie urzadzenia z maksymalng mocg przez okres od 15 do 60 minut, aby szybciej

podnie$¢ temperature w fazience

1- Wtrybie recznym lub trybie programowania nalezy nacisng¢ przycisk @ za$wieci si¢ wskaznik aktywacji Boost, a
na wyswietlaczu pojawi sie czas aktywacji (domy$inie 15 minut okreslone przy uruchomieniu, czas wczesniej zapro-
gramowany dla kolejnych aktywacji).

2 - Za pomocag przyciskow ()i mozna ustawié Zgdany czas w minutach (15, 30, 45 lub 60 minut).

3 - Po kilku sekundach bez Zadnej reakcji, rozpoczyna sie odliczanie, lampka kontrolna miga.

4 - Po uptywie tego czasu grzejnik powraca do poprzedniego trybu.

+ Aby wyjs¢ z funkcji Boost przed upfywem zaprogramowanego czasu, nalezy ponownie nacisngc przycisk @

Wybor trybu funkcjonowania
+ Nacisnij kilkakrotnie przycisk Q); , aby wybrac zadany tryb:

©-0-0 O-9--0 Oo-0-0
% PROG 9, 20| N PROG R 2| S PROG N

. .
Tryb rigczny —> Tryb programowania ~ —>» Ustawienia
]
Tryb reczny
+ Zapomocag przyciskow i mozna ustawié Zgdang temperature (zadang temperature).:
&-0-0
I PROG W
ICN (i« |® = ® S
C || e G ( G )
Temperatura ~ =¥ Temperaturazadana  —>  Temperatura ochrony przed zamar- - Grzejnik wy-
domyslna migdzy 12°C a 28°C zaniem nie moze by¢ zmieniana taczony

Q Funkcja BOOST pozostaje dgstepna, kiedy grzejnik znajduje sig w trybie recznym z ustawieniem "Ochrona przed

zamarzaniem" (wy$wietla 1) lub "wyfgczony" (wyswietlar= = )
Tryb programowania
+ Urzadzenie posiada 7 programow ktére okreslajg, w  P1 Ew D ah
jakich porach dnia grzejnik powinien funkcjonowac pz 25, Qh
zgodnie z temperaturg komfortowg (temperatura ["co |
zadana), temperaturg Eco (temperatura zadana -3,5°C) ~ P3 & o
|Ub ZOStaé Wy*aczony. P4 .:.;im = % 1ah 2|h
+ Domyslnie program P5 jest juz przypisany do kazdego Ps_
dnia tygodnia.
¥g ] c—
o
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+ W rybie programowania nie jest mozliwa regulacja temperatury, nacisniecie przycisku ®i® spowoduje wy-
Swietlenie rodzaj zakresu aktualnie ustawionego przez program (Komfort, Eco lub Off):

| —_ - )
Grzejnik znajduje sie w zakresie Grzejnik dziata w trybie Eco, zadana Grzejnik nie grzeje, tylko uzycie trybu
Komfort, temperatura zadana jest temperatura jest 0 3,5 ° C nizsza niz BOOST moze wigczy¢ ogrzewanie.
ustawiona w trybie recznym. ustawiona w trybie recznym.

Q Aby skorzystac z trybu programowania, konieczne jest ustawienie dnia i godziny.
Q Po awarii zasilania, pierwszy dostep do trybu programowania przekierowuje bezposrednio do modutu ustawier w celu
wybrania godziny i dnia (akapit ponizej).
Ustawienie parametrow grzejnika
W trybie ustawiania parametrow mozna wybrac:
+ godzine i dzien tygodnia
+ programy (P1 do P7) przypisane do kazdego dnia tygodnia (d1 do d7)
+ dla kazdego programu (P1 do P7), rodzaj zakresu (Ko, Ec, oF) dla kazdej godziny dnia

Ustawienie godziny i dnia tygodnia
. 2 . < . . ?‘r‘g)- - {) . o

1- Nacisngc kilkakrotnie na , aby wybrac tryb ustawiania Parame (/S , Zostanie wys$wietlony
symbol - — . )

- Nacisngc na © aby wyswietlic -1 v~

- Nacisngé na @ , aby wyswietli¢ godzing. Symbol i= i= miga na przemian z godzing.

- Ustaw czas za pomoca przyciskow @it

- Nacisngé na @ , aby wyswietlié minuty. Symbol It 1! miga na przemian z minutami.

- Ustaw minuty przy pomocy przyciskow 2/ i \Z

- Nacisng¢ na @ , aby wyswietlié dzieri tygodnia. Symbol = miga na przemian z dniem.

- Ustaw dzien tygodnia za pomocg przyciskow ONC

@ | d2 | d3 | d4 | d5 | d6 | 47 G+ Diugie nacisniecie klawisza) lub(>) pozwa-
la na szybkie przewijanie cyfr.

co — o o1 B o o

poniedzialek | wiorek | $roda | czwartek | piatek | sobota | niedziela

|
9- Nacis’ni'na@ , aby zatwierdzi¢ i~ ) . L
d y O Dtugie naczs’n/eCIe powoduje wyjscie z

menu

Przyktad: aby ustawi¢ $roda 16:30

O -2-0-2-Q
Przyporzadkowanie programu do kazdego dnia tygodnia
@ O--O--@
1- Nacisng¢ wielokrotnie przycisk , aby wybractryb ustawien <" rroc 4, wyswietlany jest symbol - — .
2 - Nacisng¢ dwukrotnie na @ aby wyswietli¢ 1=

3 - Nacisngc¢ na G); , aby wyswietlic pierwszy dzien. Wyswietlany jest numer dnia = |



4 - Wybrac dzieri tygodnia za pomocg przyciskow © i ©)
5- Nacinijna @ ,numer dnia,= | miga na przemian z programem = "=,
6 - Wyregulowac program przy pomocy przyciskow ® [
7- Naci$nijna G)b , aby zatwierdzic. Wyswietlany jest nastepny dzien.
§ - Wréci¢ do punktu 4 dla kazdego z pozostatych dni.
Przyktad: Nie pracuje w $rody, chce przypisa¢ program P6 do tego dnia (d3).
o OO -T2 Do Dt IF 5D FP B Gy -t
X2 x1
‘0" Po 1 minucie bez aktywnosci, modut automatycznie wychodzi z trybu ustawien.
Zmiana przedziatow czasowych programu
Nacisna¢ wielokrotnie przycisk @_,at_)y wybrag tryb ustawien O%bg , wy$wietlany jest symbol - — .
Nacisna¢ 3 razy na Q) aby wyswietlie™" i
Nacisna¢ na (Dg , aby wy$wietli¢ pierwszy program. Wy$wietlany jest numer programu = |

- 4 - Wybierz program do modyfikacji za pomocg przyciskow '/ i

1-
9.
3-
4-
5 - Naci$nij na @ , pierwsza godzina i_{ |_i miga na przemian z rodzajem zakresu i= =
6 - Wybierz godzing do modyfikacji za pomocg przyciskéw OX©O)

7- Nacisna¢ kilkakrotnie na @ , aby wybra¢ rodzaj zakresu (Komfort, Eco, Off)

§ - Nacisnijna @ zostanie wyswietlona nastepna godzina.

9 - Wr6c¢ do punktu 6 dla kazdego z pozostatych przedziatéw czasowych.

10 - Po ostatniej godzinie (23) wyswietla sie

11- Naci$nij @ , anastepnie ®, aby powrdci¢ do listy programéw
— 12 - Wrbci¢ do punktu 4 dla kazdego z programéw do modyfikacji

Przyktad: Chciatbym zmodyfikowa¢ program P6 tak, aby byt wytgczony miedzy Oh a 4h, i aby proponowat tempera-
ture Komfort miedzy 9h a 13h i miedzy 19h a 21h. Konieczne jest zatem przefaczenie zakreséw od Oh do 4h
z Eco na Off, przetaczenie zakresu pomigdzy 8h i 9h z Komfort na Eco, przetaczenie zakresu pomigdzy 12h i
13h z Eco na Komfort oraz zmiana zakresu pomiedzy 18h a 19h z Komfort na Eko.

PG 3////////9‘9‘9‘9‘//////9’9‘9‘%//

13h 21h

o T T T T T Ten T T T T T Tz T T T T T e T T T T T T2ah




Q Po 1 minucie bez aktywnosci, modut automatycznie wychodzi z trybu ustawien.

Q" Po przerwie w zasilaniu, ustawienie parametrow zostaje zachowane, moze by¢ konieczne nowe ustawienie dnia i
godziny.

Blokowanie/odblokowanie komend/polecen

Mozna zablokowa¢ komendy/polecenia aby zapobiec ich niezamierzonemu uzyciu, zwtaszcza przez dzieci. Aby to

zrealizowac, nalezy nacisng¢ jednoczesnie klawisze © i © przez ponad 3 sekundy. Postepowac w ten sam sposab,
aby odblokowa¢ komendy/polecenia.

L ' — —
o R T N W
- (komen y/polece- 2" (komen y/polece-
nia zablokowane) nia odblokowane) .
. <%>
Zaawansowane funkcje >3
Nacisnij jednoczesnie przyc@ i @ przez ponad 3 sekundy, aby uzyska¢ dostep do zaawan- S
sowanych funkcji urzadzenia. @
Kalibracja '

Mozliwa jest niewielka roznica miedzy temperaturg zadang a temperaturg faktycznie zmierzong w pomieszczeniu,

generalnie wynika to z warunkow montazu grzejnika (lokalizacja, moc/objeto$¢, izolacja pomieszczenia, ..). Kalibracja

pozwala na dostosowanie regulacji termostatu do rzeczywistych warunkéw w pomieszczeniu.

1- Ustawic grzejnik w trybie recznym na 20°C i poczekac kilka godzin.

2 - Zmierzy¢ temperature w pomieszczeniu za pomocg termometru i obliczy¢ réznice
odchylenie = zmierzona temperatura - temperatura zadana

3 - Naci$nac jednoczesnie na przyciski @ i @ przez ponad 3 sekundy, aby wyswietlic i

4 - Naci$ngc na G); , O miga na przemian z aktualnie ustawionym odchyleniem it

5 - Ustawi¢ nowa warto$¢ przyciskami @i® (0d-3°Cdo+3°C)

6 - Naci$nac na @ , aby wyjsé.

Przyktad : Po kilku godzinach pracy w trybie recznym z zadang temperaturg 20°C, mierze temperature 18°C w po-
mieszczeniu. Musze wiec ustawic roznice 18-20 = -2

1> )

u-CH-CL-[A D -OO-CA-2 -6 -5
@

Temperatura maksymalna
Grzejnik umozliwia rejestracje maksymalnej temperatury (miedzy 19°C a 28°C), ktérej nie mozna przekroczy¢ podc-
zas ustawien. Domyslnie jest ona ustawiona na 28°C.

1- Naci$nac jednoczesnie na przyciski @ [ @ przez ponad 3 sekundy, aby wyswietlic ' =
2 - Nacisngc na @, aby wyswietli¢ T { 1= (Maksymalna Temperatura).

3 - Nacid$ngc¢ na @ . 11= miga na przemian z aktualnie ustawiong maksymalng temperaturg 1=
4 - Ustawi¢ nowg warto$¢ przyciskami @ i © (0d 19°C do +28°C)

5 - Naci$na¢ na@g , aby wyjsc.



Przyktad : Chciatbym, aby nie bylo mozliwosci ustawienia temperatury powyzej 24 ° C

(O N . i -
S RO T O S e = M Ol O OO R H I =L I ) S
©]

Wskaznik ogrzewania w trybie czuwania

Po kilku sekundach bez zadnej reakcji wyswietlacz skrzynki sterowniczej wytacza si¢ automatycznie, z wyjatkiem
wskaznika ogrzewania, ktéry zapala sie kiedy grzejnik jest wigczony.

Mozliwe jest uregulowanie skrzynki sterowniczej tak, aby ten wskaznik wytaczat sie, kiedy wyswietlacz kasety
sterowniczej zgasnie.

1- Nacisnaé jednoczesnie na przyciski ON (~) przez ponad 3 sekundy, aby wyéwietié I_
2 - Naci$nij dwukrotnie na (~) , aby wyswietlic 1=} (Wskaznik ogrzewania)
3 - Naci$nijna @ =1 miga naprzemian z =~

4 - Nacisngé na @ aby wyswietlié = I~
5

- Naci$nac na @5 aby wyjsc.

Ustawienia fabryczne

Mozliwe jest zresetowanie grzejnika usuwajac wszystkie dokonane ustawienia (programy, kalibracje, temperatury
maksymalne, wskaznik ogrzewania). Funkcja ta jest szczegolnie przydatna w przypadku biedéw programowania.
- Naci$nac jednoczesnie na przyciski @ @ przez ponad 3 sekundy, aby wy$wietlic i

- Nacisnij 3 razy przymsk@ aby wyswietlic = 2 (Ustawienia fabryczne)

- Naci$nij na@, = miga na przemian z /1=

- Nacisnaé na (), aby wyswietlié 1 =

ol = o PO

(O -
>35a= I- ®~>|__ \'\Hl_ pon B o g Hl |I_Ill*> i :Ij
e O} ©-F5 G

- Nacis’n@, aby potwierdzic, zapalg sie wszystkie kontrolki, a grzejnik powrdci do trybu programowania przy 19 ° C.

Podreczna pomoc
Podreczna pomoc znajduje sie za skrzynka kontrolng, znajdziecie tam podstawowe ins-
trukcje dotyczace

Automatyczny odpowietrznik:

W celu zwigkszenia zywotnosci urzadzenia i optymalizacji jego pracy, w gornej czesci
konstrukcji grzejnika recznikow zintegrowano automatyczny odpowietrznik. Dziata w
catkowitej autonomii i nie wymaga zadnej manipulacji ze strony uzytkownika.

KONSERWACJA

Uzywaé miekkiej, suchej szmatki. W przypadku trwatych plam nalezy uzy¢ szmatki namoczonej w wodzie z mydtem i

natychmiast przetrze¢ suchg szmatka.



NAPRAWA

Usterki sg czesto spowodowane drobnymi przyczynami; przed skontaktowaniem sie z serwisem posprzedazowym
nalezy zapoznac¢ sie z ponizsza tabelg. Moze to zaoszczedzi¢ czas i niepotrzebne wydatki.

Problem

Przyczyny, srodki zaradcze

Skrzynka kontrolna nie $wieci
sie.

Urzadzenie jest w trybie czuwania. Naci$nij dowolny klawisz, aby uaktywni¢ wyswietlacz.
Sprawdz, czy urzadzenie jest prawidtowo zasilane pradem. Upewnic sig, ze przefacznik jest
w pozycji |

Kontrolka ogrzewania sig nie
zapala.

Lampka kontrolna ciepta Swieci sie tylko wtedy, kiedy rezystancja jest zasilana pradem.
Sprawdzi¢ czy lampka kontrolna nie zostata wytaczona w trybie czuwania (Rozdziat Funkcje
zaawansowane)

Temperatura w pomieszczeniu
rozni sig od tej wyswietlanej na
urzadzeniu.

Nalezy odczekac co najmniej 6 godzin, aby temperatura si¢ ustabilizowata.
Mozliwe jest dopasowanie temperatury zadanej do temperatury mierzonej w pomieszczeniu
(patrz "Kalibracja" w rozdziale Funkcje zaawansowane).

Urzadzenie nie grzeje.

W trybie programowania nalezy sprawdzi¢, czy grzejnik znajduje sie w przedziale czasowym
Komfort.

Sprawdzi¢ zasilanie (wytacznik automatyczny)

Sprawdzi¢ temperature w pomieszczeniu: jesli jest ona zbyt wysoka w stosunku do tempera-
tury zadanej, urzadzenie nie grzeje.

Urzadzenie caly czas sie grzeje

Sprawdzi¢ programowanie : Przy pierwszym wigczeniu urzadzenie uruchamia sie domysinie
w trybie programowania. Domysinym programem jest P5, ktory zapewnia ciggte komfortowe
ogrzewanie w temperaturze 19°C kazdego dnia tygodnia. Program ten mozna zmieni¢. W tym
celu nalezy zapoznac sie z paragrafem 'Tryb programowania' na stronie 78.

Sprawdzi¢, czy urzadzenie nie znajduje si¢ w przeciggu (otwarte drzwi w poblizu, nawiew
zimnego powietrza przez skrzynke przylaczeniowa z tylu urzadzenia, centralna wentylacja
mechaniczna) lub czy nie zmieniono ustawienia temperatury.

W przypadku wystapienia problemu (zablokowany termostat..) nalezy wyltgczy¢ zasilanie
(bezpiecznik, wytgcznik automatyczny) na okoto 10 minut, a nastepnie wigczy¢ je ponownie.

Urzadzenie nie nagrzewa sie
wystarczajgco.

Zwigkszy¢ zadang temperature
Jedli ustawione sg wartosci maksymalne, nalezy przeprowadzi¢ nastepujace kontrole:

+ Sprawdzi¢, czy w pomieszczeniu jest inne ogrzewanie.

+ Upewni¢ sie, ze urzadzenie ogrzewa tylko pomieszczenie (drzwi zamkniete).

+ Sprawdzi¢, czy moc urzadzenia jest dostosowana do wielkosci pomieszczenia (zale-
camy $rednio 125W/m2 przy wysoko$ci pomieszczenia 2,50m).

Urzadzenie diugo sie nagrzewa.

Rezystancja elektryczna podgrzewa ptyn, ktéry stopniowo i naturalnie zaczyna krazy¢
wewnatrz urzadzenia. Ze wzgledu na wlasciwosci bezwladnosciowe ptynu, temperatura
powierzchni urzgdzenia osigga optymalny poziom dopiero po co najmniej 15 minutach, w
zaleznosci od temperatury pomieszczenia, w ktorym urzadzenie sie nagrzewa.

Powierzchnia urzadzenia jest
bardzo goraca.

To normalne, Ze urzadzenie jest gorgce podczas funkcjonowania, nawet jesli maksymalna
temperatura powierzchni jest ograniczona zgodnie z norma NF Elektrycznosci.

Jesli urzadzenie jest jeszcze zbyt gorace, nalezy sprawdzi¢, czy moc urzadzenia jest
dostosowana do wielko$ci pomieszczenia (zalecamy $rednio 125W/m2 przy wysokosci po-
mieszczenia 2,50m) i czy urzadzenie nie jest umieszczone w przeciagu, ktdry mogtby zakiocic
jego regulacje (np. pod centralnym systemem wentylacji mechanicznej).

Ostatnie gérne i dolne elementy
sq cieplejsze niz reszta urzadze-
nia.

Gorne elementy nie sa catkowicie wypetnione ptynem, aby umozliwi¢ rozszerzanie sie ptynu
termodynamicznego. Nagrzewajg sie tylko przez przewodzenie.
Dolne elementy kanalizujg powrot ptynu, ktéry wyemitowat do otoczenia swoje ciepto.

Urzadzenie wydaje dzwiek ptynu
podczas obstugi.

Podczas rozpakowywania lub instalowania, normalne jest, ze stychac ciecz przeptywajaca
przez urzadzenie.




Problem

Przyczyny, srodki zaradcze

Urzadzenie nie stosuje sie do
wewnetrznych polecen progra-
mowania.

Sprawdzi¢, czy data i godzina sg ustawione.
Upewnic sie, ze urzadzenie znajduje sie w Trybie Programowania.

Wyswietlany jest komunikat E2

Przegrzanie komponentu. Upewnij sig, ze nic nie zakrywa prawej strony skrzynki sterujgce;.

Wyswietlany jest komunikat E3

Nieprawidtowe podtaczenie czujnika pokojowego. Upewnij sig, ze nic nie zastania prawej
strony skrzynki sterujace;.

Jesli problem nie ustgpi, skontaktuj sie z dziatem obstugi klienta w Twoim sklepie.

Parametry techniczne mierzone i obliczane zgodnie z rozporzadzeniem (UE)

2024/1103

Identyfikator(-y) modelu: SFLCICO
Parametr Oznaczenie| Wartosc | Jednostka
Moc cieplna

Nominalna moc cieplna Pnom 0,25-0,75 kW
Minimalna moc cieplna (orientacyjna) P min 0,25 kW
Maksymalna stata moc cieplna P max,c 0,75 kW
Pobhor mocy

W trybie wylaczenia Po 0,03 W
W trybie czuwania Psm 0,29 W
W trybie bezczynnosci Pidle 0,36 W
W trybie czuwania przy podtaczeniu do sieci Pnsm 0,00 W
Tryb czuwania z wySwietlaniem informacji lub statusu nie

Sezonowa efektywnoS¢ energetyczna ogrzewania pomieszczen w trybie aktywnym ns,on 94 %
Rodzaj regulatora mocy cieplnejitemperatury w pomieszczeniu

Parametr Jednostka

jednostopniowa moc cieplna bez regulacji temperatury w pomieszczeniu nie

o najmniej dwa reczne stopnie bez regulacji temperatury w pomieszczeniu nie
mechaniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu za pomocg termostatu nie
elektroniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu nie
elektroniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu ze sterownikiem dobowym nie
elektroniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu ze sterownikiem tygodniowym tak

Inne opcje regulacji

regulacja temperatury w pomieszczeniu z wykrywaniem obecnosci nie
regulacja temperatury w pomieszczeniu z wykrywaniem otwartego okna nie

opcja regulacji na odleglos¢ nie
adaptacyjna regulacja startu tak
ograniczenie czasu pracy nie

czujnik ciepta promieniowania nie
funkcja samouczenia sie nie
precyzja regulacji tak

Dane teleadresowe

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot
59790 - RONCHIN - FRANCE




A% Szablony te sfuzg do przygotowania modyfikacji programéw poprzez zapisanie zgdanych ustawien dla kazdego
przedziatu czasowego.
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GWARANCJA

Ogolne warunki gwarancji producenta Adeo Services:
Firma Adeo Services oferuje gwarancje producenta na swoje produkty.

Zakres stosowania gwarancji producenta Adeo Services:

Produkty Adeo Services sg projektowane i produkowane z my$lg o wysokiej jakosci i wydajnosci podczas nor-
malnego uzytkowania. Jesli produkt okaze sie niesprawny podczas okresu gwarancji w normalnych warunkach
uzytkowania, firma Adeo Services jest zobowigzana do jego naprawy lub wymiany.

Gwarancja firmy Adeo Services obejmuje naprawe lub wymiane (wedle uznania Adeo Services) urzadzenia
wprowadzonego do obrotu przez firme Adeo Services, jesli okaze sie ono niesprawne z powodu wady mate-
riatowej lub produkcyjnej w okresie gwarancii.

W przypadku braku dostepnosci czesci niezbednej do poprawnego dziatania produktu firma Adeo Services zo-
bowigzuje sie do jej wymiany na cze$¢ o rownorzednych parametrach i sprawnosci.

Skorzystanie z gwarancji nie uniemozliwia wykorzystania gwarancji prawnych przewidzianych w kodeksie
cywilnym lub prawach konsumenta.

Wylaczenia z gwarancji producenta Adeo Services:

Gwarancja producenta Adeo Services nie ma zastosowania w ponizszych przypadkach: :
» Normalne zuzycie produktu lub jego elementow.
+ Przypadkowe uszkodzenia (zwigzane z przewrdceniem, uderzeniem lub nieprawidtowym utozeniem produktu).

+ Uszkodzenia produktu wynikajace z uzytkowania niezgodnie z informacjami przedstawionymi w instrukcji
obstugi lub na opakowaniu (np. nieprawidtowe napiecie zasilania).

+ Uszkodzenia spowodowane nieprzestrzeganiem zalecen dotyczacych konserwacii produktu.

+ Uszkodzenia spowodowane czynnikami zewnetrznymi, np. uszkodzenia w transporcie, zte warunki
atmosferyczne, przepiecia lub przerwy w dostawie pradu.

+ Uszkodzenia kosmetyczne, takie jak rysy, zadrapania lub wgniecenia elementéw z tworzywa sztucznego.

+ Awarie spowodowane sitg wyzszg (tzn. zdarzeniami poza kontrolg firmy Adeo Services, ktorych nie mozna
przewidzie¢ w momencie sprzedazy produktu lub ktdrych skutkow nie da sie unikngé przy zastosowaniu
odpowiednich Srodkéw) (np. kleski zywiotowe).

+ Awarie spowodowane przez:

= Niedbate uzytkowanie, nieprawidtowg obstuge, niewtasciwe postepowanie lub lekkomysine korzystanie
z produktu.

o Uzytkowanie produktu niezgodnie z podrecznikiem obstugi.
o Uzytkowanie produktu do celow innych niz normalny uzytek domowy w kraju zakupu.

o Uzytkowanie czesci, ktdre nie zostaty zamontowane lub zatozone zgodnie z instrukcjg montazu Adeo
Services.

o Korzystanie z nieoryginalnych czesci i akcesoridw firmy Adeo Services.
o Nieprawidows instalacje lub montaz

o Naprawy lub modyfikacje wykonane przez osoby nieupowaznione przez firme Adeo Services lub jej
autoryzowanych przedstawicieli.



+ Gwarancja utraci takze wazno$¢ w przypadku usuniecia lub zniszczenia numeru seryjnego lub tabliczki
znamionowej produktu (o ile produkt ma tabliczke znamionowa).

+ Ponadto gwarancja utraci waznosc, jesli firma Adeo Services otrzyma od odpowiedniego organu publicznego
informacje o kradziezy produktu.

Jakie sa warunki gwarancji?

Warunki gwarancji firmy Adeo Services:

+ Gwarancja obowigzuje od daty zakupu (lub daty dostarczenia, je$li jest pdzniejsza) produktu.

+ Przed podjeciem jakichkolwiek czynno$ci w ramach gwarancji konieczne jest przedstawienie dowodu
dostawy/zakupu produktu. Nalezy pamieta¢, ze bez wspomnianego dowodu wszelkie prace beda podlega¢
wycenie, ktorg klient bedzie musiat zaakceptowaé przed rozpoczeciem czynnosci. Prosimy o zachowanie
dowodu zakupu lub dostawy.

+ Wszelkie czynnosci bedg przeprowadzane przez firme Adeo Services lub zatwierdzonych ustugodawcow.
+ Kazda wymieniona cze$¢ bedzie stanowi¢ wtasnosc firmy Adeo Services.
* Naprawa lub wymiana urzadzenia w ramach gwarancji nie powoduje wydtuzenia okresu gwaranciji.

+ Gwarancja nie uniemozliwia korzystania z gwarancji prawnych przewidzianych w kodeksie cywilnym lub
prawach konsumenta.

+ Aby skorzysta¢ z gwarancji, nalezy skontaktowac sie z punktem, w ktérym zakupiono produkt.

Data wejscia gwarancji w zycie:

Gwarancja firmy Adeo Services wchodzi w zycie w dniu zakupu lub dostarczenia produktu, w zalezno$ci od tego,
ktdra data jest pdzniejsza.

Zasieg geograficzny gwarancji firmy Adeo Services:

Gwarancja obowigzuje w kraju zakupu produktu.

Gwarancja moze utraci¢ wazno$¢ w przypadku uzytkowania produktu w kraju innym od tego, w ktérym dokona-
no zakupu. W takiej sytuacji nalezy skontaktowa¢ sie z punktem sprzedazy w kraju zakupu produktu. Sprzedaw-
ca oceni indywidualnie kazde zgtoszenie gwarancyjne.

Gwarancja firmy Adeo Services w przypadku odsprzedazy produktu:

W przypadku odsprzedazy produktu w okresie gwarancji nabywca zachowuje prawo do gwarancji, z zastrzeze-
niem nastepujacych warunkow:

Konieczne jest przedstawienie oryginalnego dowodu zakupu produktu.
Konieczne jest przedstawienie dowodu prawidtowego dziatania produktu w momencie odsprzedazy.
Konieczne jest spetnienie warunkdw realizacji gwarancji przedstawionych w niniejszym dokumencie.

Niniejszym informujemy, ze odsprzedaz produktu nie wplywa na okres gwarancji pozostaty w dniu odsprzedazy.
Tym samym nabywca odsprzedanego produktu moze dochodzi¢ roszczen gwarancyjnych wobec firmy Adeo
Services w okresie gwarancji pozostatym od dnia odsprzedazy.



YBATA! S

Ayxe rapsvya noBepxHA. |
Oeski petani usoro BUpoSy MOXKYThL CWILHO
HarpiTMcsa Ta CIpUYMHMTH onikuM. Oco6nuey YBAXKHO NMPOUUMTAMUTE
} oGepexHicTs oo LIEA NOCIBHUK NEPEN
cnia NposiBsATH y NPUCYTHOCTI AlTen Ta BUKOPUCTAHHAM NMPUNAQY

BpasnMBUX rPyn HACESEHHS.

+[iten po 3 pokiB cnig TpumatM nogani  Big UbOr0  NPUCTPOIO,
KLLO BOHU He nepebyBatoThb i NOCTIMHAM HarnsgoMm."

+ [litny Biuj BiA 3 A0 8 pOKIB MOXYTb BMUKATY Ta BUMUKATI NPUNaf, NInLLE 3a YMOBM, LLO BiH 6yB
BCTAHOBMNEHNI ab0 3MOHTOBAHMIA Y NpaBUNIbHOMY nepeabayeHoMy NONOXEHH, i AKLIO BOHM
nepebyBaoThb Nig Harnsaom abo oTpuMany iIHCTPYKLi LWoao 6e3neyHoro KOpUCTyBaHHA
npunazfom, Ta fobpe po3yMitoTb NOTEHLHY Hebeaneky, Ky BiH CTaHOBUTb. [iTAM BikOM Bif
3 po 8 pokie 3abOpOHEHO NiAKMYaTH, HaNaLTOBYBATH, YACTUTM NPUCTPII Ta NPOBOANTY
TeXHi4He 06CnyroByBaHHS.

+"Llei npunag MOXyTb BUKOPUCTOBYBATM AiTH BIKOM Bif 8 POKIB i cTapLue Ta ocobu
3 hi3nyHMMK, CeHCOpHUMU abo po3ymoBMMI Bagamu abo Ti, Komy Bpakye focBiay
4K 3HaHb, NULLE Mif HAaNeXHUM HarnsaoM abo SKLO BOHM NPONLLM NONEPESHH0
NiAroToBKy W0A0 6€3neyYHOro KOPUCTYBAHHS MPUNAZOM i BOHW YCBILOMIIOKTL PUMKU.
[itam 3ab60poHeHo rpaTtucs 3 npunagoM. L1iTn He NOBUHHI 3aMMaTUCS YULLEHHAM Ta
pornaaom 6e3 Harnsgy."

» Ocobm (y Tomy uncni aitn) 3 i3UYHMMKM, CEHCOPHUMM YK PO3YMOBUMK Bafamn abo ocobu,
AKuM Bpakye 3HaHb i JOCBiAY, MOXYTb KOPUCTYBATUCA NPUNALoOM NuLLe nig HarnsaoMm,
ab0 SKLLO BOHM NPOWLLNN NONEpeSHI0 NArOTOBKY 3 KOPUCTYBAHHSA NpunagoM i3 0coboto,
BiAANOBIAANbHOI 3a iXHI0 6e3neKy.

+ [1iT He NOBUHHI rpaTMCA 3 NPUNagoM.

* llo6 yHMKHYTM Byab-akoi Hebe3nekn AN 30BCiM ManeHbKUX AiTen, PEKOMEHAYETHCS
BCTAHOBNOBATY LieN NPUCTPIN TaKUM YMHOM, L6 HUXHSA HarpiBanbHa nnuta byna
po3TallioBaHa npuHaimHi 600 MM Hag, 3eMneto.

* EneKTpuyHy npoBOAKY MOBWHEH NMpOBOAWTW KBasihikoBaHWM (haxiBeub 3rigHO AilounxX
MICLIeBMX Ta AEPXaBHUX HOPM Ta iHCTPYKLIl LbOro nocibHuka.

» [epLu HiX NigKYUTY APOTK, NEPEKOHANTECH, LLO XMBIIEHHS BUMKHEHO.

* BkopuCTOBYIATE BUAINEHMIA €NEKTPUYHUIA NaHLor. KOHTYpP 3 HU3bKOK NOTYXHICTIO abo



HenpaBWUbHO BUKOHAHA eNeKTPONPOBOKA MOXYTb MPU3BECTU 10 YPAXEHHS ENTEKTPUYHUM
CTpyMom abo noxexi.

* LLlo6 YHMKHYTM Hebe3nekm NOLLKOAXEHUIA enekTpUiHIiA Kabenb NOBUHEH BYTI 3aMiHEHNI
BMPOBHMKOM, 11010 CepBICHOK CNyx60t0 abo kBaniikoBaHUMM (haxiBLAMN.

+ 3aci6 BigKnKYeHHs (3anobiXHMK, BUMUKAY TOLLO) NOBMHEH OyTW iHTErpoBaHMiA y (ikcoBaHy
NPOBOAKY BiAMOBIAHO 4O MICLEBWX NPaBWT BCTAHOBIEHHS NEKTPONPOBOLKM.

» CucTema  ynpaeniHHA €HEprocnoxmBaHHAM abo O0OMEXeHHS MOTYXHOCTi LUASXOM
BIAKJOUEHHS eNeKTpOeHeprii HeCyMicHa 3 LM NpucTpoeM. BoHa noLkoaxye TepmocTar.

» Papjatop He noBMHEH 3HaxoauTucs 6e3nocepeaHso Mig PO3ETKOM.

» Lleit npucTpii Mae cTyniHb 3axucty IP24 i moxe

OyTi BCTaHOBNEHWIA ¥ 30Hax 2 Ta 3 BaHHOI
KiMHaTMW.

* He BCTaHOBNIOWTE NOAWL HAL, NpUNaLoMm. D

* [epekoHaiTecs, WO BinbHUIA NPOCTIP Nepes =

MPUCTPOEM CTaHOBMUTb He MeHLLe 50 cm. i

*HuxHA yactuHa Kopnycy MOBMHHA
3HAX0AMTUCA Ha BiACTaHi He MEeHLLE 5 MM Bif,
CTiHW.

* [py nNepwoMy HarpiBaHHi MOXe 3'SBUTUCS NErkuil 3anax, Lo BUHUKAE BHACRILOK
BUOANeHHs Oyab-AKuX CRifiB, NOB'A3aHMX 3 BUTOTOBNEHHAM Npunagy.

» [oBepxHs Npunagy moxe 6yTn ayxe rapsyoto, OyabTe 0BepexHi, KO Ha HbOTO HaZINN
[enikaTHUN oaar (Hanpuknaa: noniamig, ..). MNepLu Hix KnacTn 6inu3Hy Ha PYLIHMKOCYLLKY
nepeKkoHanTeCh, L0 BOHA He BTpayae Konip.

» Lleit HarpiBay HamoBHEHWI NEBHOK KINbKIiCTIO PILKOrO TEMMOHOCIS, AKWA NPU KOBTaHHI
CTaHOBUTb Hebe3neky Ans 340POB'A.

* PeMOHTHI pob0oTu, siKi BUMaraoTb BiAKPUTTS pe3epeyapa, NOBUHHI BUKOHYBATMCh NMLLe
BMPOBHMKOM ab0 110ro CEpPBICHUM areHToM.

+ Y pa3i BUTOKY 3B'AXITbCS 3i CBOIM YCTAHOBHUKOM Ta BXMIATE yCiX HEOOXiaHMX 3an0biXH1X
3axofiB oD YHUKHYTW AMOBIPHOrO MOMafaHHs PiAMHA B OpraHiaM KopuCcTyBauiB, 0C06MMBO
MaseHbKUX [iTeil Ta BPa3NuBMX rpyn HaceneHHs.

* [pun yTunizauii HarpiBanbHOroO Npunagy, AOTPUMYINTECH BUMOT LLOAO YTUi3aLii piakoro
TENJIOHOCIS.

+ Llei npunag, npuaHayeHnin nuLle Ans CyLWiHHA TEKCTUNbHIUX BUPOGIB, BUNPaHMX Y BOAI.




UA

YTunisauia ynakoBku

* YnakoBka noBuHHa 6yTu NOBHICTIO NnepepobineHa, K 3a3Ha4eH0 B HaAPYKOBAHOMY Ha Hili
cMMBONi Nepepobkm. PisHi KOMMOHEHTI YNaKkoBKM HE MOXHa BUKWAATW Ha Npupogi, ix cnig
yTUMi3yBaTH BiANOBIAHO A0 MICLIEBUX HOPM.

Mepepobka enekTpoHHMX BiAXOAIB Ta €NEKTPUYHUX NPUCTPOIB Y KiHLL XKMTTEBOTO LIMKNY,
Lleit cumBon Bkasye Ha Te, L0 Npunag, He MOXHa yTunidyBaTy sk nobyToBi
BixoaM. 3anpoBafxeHo 060B'A3KOBY CUCTEMY yTUNi3aLyi Ta cneLianbHoi
nepepobKK BUKOPUCTAHNX ENEKTPUYHIX Ta ENEKTPOHHUX MPUCTPOIB, KA
nepenbayae NpaBo NOCTayanbHNKiB 6e3KOLITOBHO NPUIIMATH BXMBaHY
TEXHIKy Npy KyniBni HOBOI TEXHIKN, @ TaKOX CneLianbHuid 36ip Takux BigXoais

I Y BiINOBIAHNX LIEHTPaXx 300py BiAXOAIB.

[1ns oTpuMaHHa foAaTKOBOI iH(hopMaLlil 3 LibOro NpUBOAY, BU MOXETE 3BEPHYTUCH B

MarasyH, B skomy Bu npuabany npunag abo fo MicLeBnx opraHis. [paBunbHa yTunisadjs

BXMBAHUX €NEKTPUYHIX Ta eNEKTPOHHNX Npunagis 3abeaneyye ix ageksaTHy nepepodky

Ta peLmpKynsLito, fonomarae 3anobirtn HeraTUBHUM Hacnigkam Ans AOBKINNA Ta 3[40POB'S

noaein, a Takox 30epertu NpupoaHi pecypeu.
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Inpgukauis
i~ _ | Temneparypa 8 pexumi _- . Bxiny = _( | Po3nopin nporpam no
— | «Komdpopr» =11 | KpokHarpisarks | i | s Ul | gHax TuxHa
/= _ | Temneparypa B pexumi I _ | BctaHoBneHHa | — '~ [Buxig3 | (1~ |IHowmBipyanbHe
=2 | «Exon (Komaiopr -35°C) | 1 | acy a gHa T menio | ' = | HanawrysanHs nporpam

BMMMKa‘I ABOMO3ULIMHUU

Bumukay [Bono3nLiHuit 3HaxoauTses nig, 6110koM ynpasniHa npuctpok. (1 = YBIMKHEHHS)
BukopucToByiiTe nuwwe Ans TpUBANoro BUMKHEHHS (Ha AeKinbka AHiB).

Micnsi TpMBANOro BUMKHEHHS MOXe 3HAZ06MTICH HOBE HANALTYBaHHS AaT i yacy.

Pexxumu pobotu

MponoHyloTbCA AeKinbka pexumis poboTu:

* PyyHuit pexwmm: MpucTpilt NocTiiiHO KOHTPOMOE 3afaHy Temnepatypy (6axaHy Temnepatypy).

+ Pexwm nporpamyBaHHst: [puUcTpili BUKOHYE NONepeAHb0 3anucaHi BHYTPILLHI Nporpamu Ans KOXHOro AHS TWxHA. Li
nporpamy BU3HaYaloTb, B AKUI Yac fOBW papiaTop NOBUHEH LOTPUMYBATUCS TeMNepaTypu B pexumi «Komdopt» (3agaHoi
TemMnepatypw), Temnepatypu B pexumi «Eko» (3agaHoi Temnepatypu -3,5°C, sika He 3MiHI0ETbCS) a60 BUMKHYTUCS. Lij
nporpamm MoXHa HanawTyeaTu.

Q" s BUKOPUCMAHHS PEXUMY MpO2paMy8aHHs 8axXrueo 8cmaHosumu 0eHb MUXHS i yac.
* Pexum Boost: npucTpit npavoe 3 MakCUManbHOK NOTYXHICTI0 npoTarom 15-60 XBunmH.

Mepwwun 3anyck

BignosigHo fo pernamenty 2024/1103, wopo BuMOr exkofu3aliHy ana MapkyaxHs CE, Balw npunag npavtoe B pexumi
TUXHEBOrO MPOrpaMyBaHHs. 3a 3aMOBYYBaHHAM BUKOPUCTOBYEThCA Mporpama P5 (avB. Huxuye), ika 3abeaneyye
Ge3nepepeHe HarpiaHHs B komdopTHOMY pexiumi npu 19°C KOXeH AeHb TUXHS.



O®yHkuia Boost

OyHKLia Boost 403BONsE Npunady npaLioBaTh 3 MakCMManbHOK MOTYXHiCTio npoTarom 15-60 xeunuH Wob weupwe
NiABULLMTI TEMNEPaTYpPy Y BaHHil KiMHaTi.

1- Y pyyHomy pexumi abo pexumi npoepamy8aHHs HaMUCHIMb KHOMKY @ 3a20pumbcs iHdukamop akmueauii oyHKui

Boost i gidobpasumscs mpusanicms if pobomu (15 x8unuH 3a 3amMog4ysaHHsM Mpu nepwomy 3anycky abo nonepedHso
3anpozpamosaxa mpusasicms nid yac HacCmymHUX 8MUKaHb).

2 - 3adonomozoio kronok () i (~) acmarosimb Gaxaky mpusanicms y xeunuax (15, 30, 45 a6o 60 xgunuH).
3 - Yepes dekinbka cexyHO 6e30ianbHOCMI, MOYUHaeMBCA 380pomHUl 8idnik, brumae iHukamop.
4 - Konu yed yac MuHe, padiamop nogepHembCs 00 nonepedHb020 PEXUMY.

* 3Hosy HamucHimb KHOMKY @ , W06 sutimu 3 chyHKui Boost 0o 3aKiHYeHHs 3anpoepaMogaHo20 yacy.
Bubip pexumy

+ HamucHims KHOI'IKy(il; Kinbka pa3ig, w6 ubpamu nompibHul pexum:

O-6--0
™, PROG "\,

Pexum nporpamyBaHHst

Oo-0-0
™ PROG %N\

PyuHuit pexum - BcTaHoBneHHs napameTpis

Pyunuit pexxum
+ 3a donomozoro krasiw ) () peaymotime 3alaHy memnepamypy (6axaHy memnepamypy):

©6--0-0
TN PROG R

©
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Temnepatypa 3a

—

BaxaHa Temneparypa

3aMOBYYBaHHAM

Bin 12°C no 28°C

-

—>

Temnepatypa 3axucTy Bif,
3amep3aHHs He3MiHHa

Papjatop
BUMKHEHO

0" Oymkyis BOOST 3anuwaemecs docmymHoko, Ko padiamop pauoe 8 DY4HOMY PEXUMI 3 HanawimysaHHaM «3axucm eid
, = . P
3amep3aHHay (sidoBpaxacmecs | ) abo «8UMKHEHO» (sidobpaxaembea =t 1™ ).

Pexum nporpamyBaHHs

+ Y npuctpoi € 7 nporpam, siKi BU3Ha4awTb, B AKMiA yac P e
[lobu pafiiaTop noBuHeH 3abe3neyyBaTu TeMnepaTypy pz
B pexumi «KomdopT» (3apaHa Temnepartypa),
Temnepatypy B pexumi «Eko» (3agaHa TemnepaTtypa P3
-3,5°C) abo BUMKHYTHCS. P

4
, 3a 3amMoBYyBaHHAM nporpama P5 Bxe npusHayeHa
LTS KOXHOTO [IHS TUXHS.

CO = «Komdpopm - EC = «Exon
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+ Y pexumi nporpamyBaHHs HanalUTyBaHHa TEMNepaTypu HeMOXNMBE. HaTUCKaHHS KHOMKM ) ago @ Binobpaxae Tun
iHTEpBay, BCTaHOBNEHOTO B aHii MOMEHT nporpamoto («KomcopTy, «Ekox abo «BUMKH.»):

Paniatop npavyoe B iHtepsani pexumy «Komdopty, | PagiaTop npaLiioe BiHTepsani pexumy «Exo, |  Papiatop He HarpiBaeThCs,
BaxaHot TeMnepaTypor € TeMnepaTypa, sika baxaHa Temnepatypa Ha 3,5°C Huxya 3a HarpiBaHHs MOXNMBE NInLLE B
BCTAHOBMEHA B PYYHOMY PEXUMI. TeMneparypy BCTAHOBIIEHY B PYYHOMY PEXUMI. pexumi «<BOOST».

Lns sukopucmanHs PEXUMY npocpamMysaHH4 8axueo eCmaHosumu 06Hb MUXKHS | Yac.

nicst BiOKMIOYeHHs enekmpoxusneHHs, mepwut docmyn 0o pexumy npoepamysanHs nepexanpasnse be3nocepedHbo Ao Modymko
HanawmysaHHs napamempig 0115 6CMaHoBIMEHHS Yacy ma OHs MUXHS (ab3ay, HUXye).

Q
Q

HanawrysaHHs napameTpiB pagiatopa
Y pexumi HanalTyBaHHs napameTpiB MOXHa BCTAHOBUTH:
* 4ac i IeHb TUXHS
+ nporpamy (3 P1 go P7) anq koxHoro aHs Tuxks (3 d1 go d7)
* Ans KoXHoi nporpamu (3 P1 go P7), Tun iHTepsany (Komdopr, Eko, BuMK) fnst KOXHOT roauHm aHs

BcranosneHHs HYacy Ta AHA TUXHA

. . . . -O--@
1- HaTucHitb 623 [OeKIbKa pa3iB, wob BVI6paTI/I PEXMM HanalTyBaHHA napameTpiB PROG WA, - 3'aBUTbCA CMMBON

2 - Hatucrite &) , 06 BUBECTY Ha eKpaH i~ — .

3 - HatucHiTh @ , 1106 BUBECTY Ha eKpaH roauHy. CuMBOF 1= 1= i roguHa NoYHyTb Mo Yep3i 6numar.
4 - BCTaHOBITb rofuHy 3a AOMOMOroto KHomok () i(~) .
5 - HatucHitb @ , LL0B BMBECTY Ha eKpaH XBUNuHK. CumBon VU i xeunuem MOYHYTb N0 Yep3i bnumaTy.

§ - BCTAHOBITH XBIUMHM 33 IOTOMOT Ok KHOMOK (=) i () .
1 - HatucHitb @ , 11|06 BUBECTI Ha €KPaH [ieHb TUXHS. CUMBON =! i fieHb MoYHyTh M0 Yep3i Bnmari.
§ - BCTaHOBITb I6Hb TUXHS 33 AOMOMOTOK KHOMOK () i(~) .

T,
@ | d2 | d3 | d4 | d5 | d6 | @7 L Tpuearne Hamuckarks kHonox ) a6o )
oHeRinoK | BIBTOpOK | cepea | uersep | MATHMUA | cyora | Hepina | 003807151 WBUOKO MPOKPY4y8amu uughpu.
. > .
9 - HamucHimb <> | wob nidmeepdumu. L
" Tpusare HamucKaHHs Ha @ do3sorisie

| sulimu 3 MeHfo.

Mpuknap: wo6 sctaHosuTi cepeay, 16:30.

Cloe OOl HH (2O -G -TIM DD G- 3D

an3HaHEHHﬂ nporpaMu KOXXHOMY AHIO TUXKHA.

, , . O
l- Hamuc:-umb@ Oekinbka pasie, wjo6 8ubpamu pexum HanalmyeanHs napamempie -~ ... a - 396Umscs
CuMBOsT~ — .

2 - [lsidi HamucHims~) , wo6 8ueecmu Ha expaH ar=3
3- Hamucm'm@ , W06 susecmu Ha expaH nepuwuli deHb. Bidobpaxaembcs Homep OHs = 1.



4 - Bubepimb OeHb, KUl mompibHo ecmaHogumu, 3a 00rMoMO20k0 KHOMOK ®» i,

5 - HamucHime Ha ®3 , Homep dHsa =t {inpoepama = = M0YHymb 110 Yep3i baumamu.
6 - Hanawmytme npoepamy 3a donomozoro kHomok (=) i ().

1 - HamucHime @ , o6 nidmeepdumu. Bidobpaxaembcs HacmynHul OeHb.
8 - Bukonatme Oii, moyuHatoyu 3 4-20 nyHKmy, ON1si KOKHO20 HACMYMHO20 OH1.

Mpuknap: A He npavyoio B cepeny, TOMy A X0uy Npu3HaunTyh nporpamy P6 Ha Le aeHb (d3).

G}Jﬂ_ - ﬂ@@% ! EH@ﬂl:l 1%@%121 :H(&ﬁl | _”" = H@H D 3 = EH St
X2

2% Yepe3 1 xgunuHy be3disnsHocmi MOOY/Tb asmoMamuyHo 8ulie 3 peXUMy HanauwmysaHHs napamempie.

3MiHa yacoBuX iHTepBanis nporpamu

1- HamucHimb G}; Oekinbka pasie, Wob 8ubpamu pexum HasawmysaHHs napamempig O SgG :—: . 3'sgumscs
cumeon - — .

2 - HamucHime 3 pasu Ha (~), 106 8ueecmu Ha ekpaH o

3 - HamucHimb @ , o6 8useCMU Ha expaH nepuly npozpamy. BidoGpasumscs Homep npoepamu = |

—> 4 - Bubepimb npozpamy, Ky nompiﬁHo 3MiHumu 3a 00oMO20K0 KHOMOK \=/ |

5 HamucHimb @ nepua 200UHa ' \—. i mun iHmepsany 1= = MoYHyms o Yepsi Grumam.
- BuBepime 200uHy, iky nompi6Ho 3miHumu, 3a doriomozoko kHorok (~) i (%),

1 - HamucHimb Oekinbka pasie Ha @ , Wob subpamu mun ikmepsany (Kompopm, Exo, Bumk).

8 - HamucHims (), Ha ekpaHi 6i006pa3umbcs HacmynHa 200uHa.

9 - BukoHatime 0ii, moyuHaro4u 3 6-20 myHKmy, s KOXHO20 4ac08020 iHmepearty.

10 -Micns ocmaxHboi 200uHU (23) Ha ekpaHi eidobpaxaembcs

11.- Hamucims @ , iomim (), w06 nosepHymucs do criucky npoepam.
L 12 -BukoHalime 0ii, no4uHaro4u 3 4-20 yHKmy, 01151 KOXHOI poapamu, Ky nompibHo 3mMiHUMU.

Mpuknap: A xouy BHecTy amikv B nporpamy P6, o6 Boxa Bummkanacs 3 00:00 go 4:00, Ta 3abeaneyysana TeMNEpaTypy B PEXUMI
«Komdpopm 3 9:00 o 13:00 7a 3 19:00 o 21:00. [insi uporo HeobxigHo nepemktyt iHTepsan 3 00:00 o 04:00 3 pexumy «Ekon
Ha «BumkH.», iHtepean 3 08:00 2o 09:00 - 3 pexvmy «Komdopt» Ha «Ekoy, inTepsan 3 12:00 o 13:00 - 3 pexumy «Exon Ha
«Komdpop, a iTepsan 3 18:00 go 19:00 - 3 pexumy «Komdopr» Ha «Exon.
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R0 Yepe3s 1 xgunuHy be3disnbHocmi Modyrb asmomamuyHo eulide 3 pexumMy HamawmyeaHHs napamempie.
Q

[Micnsi 8iOKM0YEHHS KUBMEHHS HaawmysaHHs napamempie 36epiealomscs, ane Moxe 3Hadobumucs Mo8mMopHe
HanawmyeaHHs OHs MUXHSI ma yacy.

BnokysaHHf/po36N0KyBaHHA eNeMEHTIB KepyBaHHs

EnemeHTu KepyBaHHA MOXHa 336HOKYBaTVI, LL|,O6 YHUKHYTW HEHaBMUCHOIo BUKOPUCTaHHA, 30KpemMa )J,inMl/I. ,D,.I'IFI
LIbOr0 OAHOYACHO HATUCKANTE KHOMKY (~) Ta @ i yTpumyiiTe ix npoTsirom 3 cekyH. [MoBTOpiTL Te came, Wob
po3610KyBaTV €NEMEHTU YTIPaBIiHHS.

—
= ) -
(0 - o0 = SR N
(enemeHTI ynpaBAiHHs (enemeHTIynpaBAiHHS
3abnokoBaHi) po36510K0BaHi)

PoswmupeHi dpyHKuii @
OpHOYaCcHO HaTUCKanTe KHOMKK @ Ta @ i yTpUmyiiTe i He MeHLUe 3 cekyHp, L06 oTpuUMaTy JocTyn
[0 pO3LUMPEHUX (DYHKLA NPUCTPOIO0. @

Kanibpysanns
MoxnuBa pi3HuLA MiX 3afaHOK0 TeMNepaTypolo i (hakTUYHO BUMIPSHOID TemMnepaTypoto B NpuUMiLLeHHi. Lie 3a3suyait
MOB'A3aHO 3 yMOBaMI BCTaHOBMNEHHS pafjiaTopa (po3TallyBaHHs, MOTYXHICTb/06'EM, repMETUYHICTb NPUMILLEHHS TOLLO).
KanibpysaHHs 103BONSE aganTyBaTit HanalUTyBaHHs TepMocTaTa A0 hakTUYHUX YMOB B MPUMILLEHHI.
1~ Tepesedimb padiamop 8 pyyHuli pexum 3 memnepamyporo 20°C i 3a4ekatime dekinbka 200UH.
2 - Bumipsiime memnepamypy & npumiwieHHi 3a 0onomoeoio mepmomempa i nopaxyime pisHUUO.
Pi3HUUSA = 8UMipsHa memnepamypa - 3a0aHa memnepamypa
3 - HamucHims 00HoYacHo KHoMKu @ ma @/’ ympumylime ix He MeHwe 3 cekyHO, wob susecmu Ha expaH =
4 - HamucHime @ = = fioyHe Bnumamu o yep3i 3 (hakmu4HO HanalmoeaHor PisHULE .
5 - Bomarosim Hoge 3HayeHHs! (8id -3°C 00 +3°C) 3a donomozoko kHorok () ()
6 -

HamucHims @ , oG sutimu.

Mpuknap: Yepes aekinbka rognH pobotn y py4HoMy pexumi 3 3apaHoto Temnepatypoto 20°C, BuMipsiHa
Temnepartypa B kiMHaTi ctaHoBuTb 18°C. OTxe, HeobxigHo HanawwTyBaTty pisHuuio: 18-20 = -2
A > \‘ — —
Q’ﬂH CH-CL-CR D -OO-CR-2-06) -
o]
MakcumanbHa Temnepartypa
Papjatop [03BONAE BCTAHOBMIOBATY MakcvManbHy Temnepatypy (B mexax Big 19°C no 28°C), aky He MOXHa nepeBuLLyBaTH
Mif, yac HanawTyBaHHS. 3a 3aMOBYYBaHHAM BOHA BUCTaBNEHa Ha 3HaueHHs 28°C.

1- HamucHimb 00HOYacHo KHOMKU @ ma @ I ympumytme ix He MeHwe 3 cekyHd, wob susecmu Ha ekpa -

2 - HamucHimi~), wob sugecmu Ha expan | { 1= (wakc. memnepamypa)

3- HamUCHimb@ .1 1= nodHe Gnumamu no Yepsi i3 6cMaHo8IEH0k Ha OaHuil MOMEHM MaKCUMaTbHOK memnepamyporo.
4 - BcmaHosimb Hoge sHavyeHHs (8id 19°C do 28°C) aa doromozoko kHomok (=) i (~) .

5 - HamUCHimb@ , Wob sutimu.



Mpuknap: A xouy, W06 HIXTO He 3Mir BCTaHOBMIOBATY 3aaaHy Temnepatypy suie 24°C.

Q&ﬂ H-O-T- O -MF2E-0000-Tk 24 -0y -
@\
IHAMKaTOp HarpiBaHHA B peXuMi OMiKyBaHHS.
Yepes Kinbka cekyHp be3nisnbHOCTi aucnnel 6noky kepyBaHHs aBTOMATUYHO BUMMKAETBCS, 3@ BUHATKOM
iHAMKaTOpa HarpiBaHHs, KU 3aropseTbCA NPU NoAaudi X1BMNEHHS Ha onip.
MapameTpu 610Ky MOXHa HanaluTyBaTh Tak, o6 Leil iHauKaTop 3rac, KON racHe iHaukauis 6roky.

. X e Oy cF
1~ HamucHimb 00HOYacHo KHOMKU ma iympumyime ix He meHwie 3 cekyH, Wob aueecmu Ha ekpaH '— '~
2 - [eidi HamucHimb © , W06 susecmu Ha ekpaH 1= | (iHOUKamop HazpieaHHs).

3 - HamucHimb Gla ) nodHe 6rumamu o yepsi 3 iz i .
4 - HamucHime @ , WOG 8UBECMU Ha BKPaH 1= 1= .

5 - HamucHime @ , Wob sutimu.
K)

3aBoacbKi HanawTyBaHHA

MoxHa CKMHYTI HanalUTyBaHHS pafjaTopa, CkacyBaBLUM BCi 3pobneHi HanalTyBaHHs (Mporpami, kaniopyBaHHs,
MaKcumarnbHa TeMnepatypa, iHaukaTop HarpisaHHs). L dyHKuis 0cobnmBo kopucHa y BUNaaKy NoMMIoK
nporpamyBaHHﬂ

SE- T H-OO-H) G- on @ -HE oF -G -

- HamucHimb 00H0YacHo KHOMKU @ ma O/ ympumyume ix He meHwe 3 cexyHO, wjob aueecmu Ha eraH =
2 - HamucHimb 3 pa3u ® u406 8UBECMU Ha eKpaH - = (3a800chKi HamawmysaHHs).
3- Hamuc:-um@ = "= noure Gnumamu o yep3iz izt
4- Hamuc:-tim@ , o6 susecmu Ha exkpaH =

5 - HamucHims, > )., wo6 midmeepdumu. . Bei iHdukamopu 3a2opstomecs, i padiamop nosepmaembCs 8 pexum
npoepamysaHHs npu 19°C.

>35a=_Ha %I--(_}Hl-l-lllll"@"l ll"ll*(gzH
©]

[oBigHukK
[loBinHWK 3HaxoauTbCA 3a BOKOM ynpaBniHHS. B HbOMY BU 3HaAETE OCHOBHI IHCTPYKLT
LLLOA0 KOPUCTYBAHHSA pafliaTOPOM ANS CYLUIHHA PYLIHUKIB.

ABTOMaTMYHMI CNYCKHUW KNanaH:

[lnsi Toro, o6 36inblnTV TEpMiH CryX6w1 Npunay Ta ONTUMI3yBaTH ioro poboTy,
Yy BEPXHIil YacTUHI pamu pagiaTopa PyLUHUKOCYLLKM BOYLOBaHWI aBTOMATUYHUI
CMYCKHWIA KnanaH. BiH npaLoe NOBHICTIO aBTOHOMHO i HE BUMarae Hisikux fiii 3 6oky
KOpuCTyBaya.




o n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n 1e
BUKopUCTOBYIATE M'AIKY CYyXY TKaHWHY. [l CTiiKMX NNsM BUKOPUCTOBYIATE TKaHWHY, 3MOYEHY MIUSILHOH BOJOH),
nicns LbOro HeraHo NpoTpiTh CYX0to TKAHMHOH.

YCYHEHHA HECNPABHOCTI

HecnpaBHOCTi 4acTo BMHWKaOTb Yepe3 He3HauHi MPUUMHY; Nepes 3BEPHEHHAM [0 CepBicHOi cnyx6bn NoauBiTbCs
HWX4eHaBeaeHy Tabnuuo. Lie 103BONMTL 3a0WLaaunTy BaLl Yac | YHUKHYTY 3aliBUX BUTPAT.

Mpobnema Mpu4mnm, cnocobu ycyHeHHs.

|HAMKaTOp HarpiBaHHA He IHAnKaTOp HarpiBaHHsA CBITUTLCA MULLE TOA], KoMYW Ha onip NoAaeTbCs Hanpyra. MNepekoxalTecs,
CBITUTBCA. Lo He 6yB BiAKMIOYEHWI IHANKATOP B PEXUMI OMiKyBaHHS (PO3AIN «Po3lwmpeni yHKLii»).
KimHaTHa Temnepatypa MoTpi6HO NoyeKaTit He MeHLue 6 roawH, o6 TeMnepaTypa cTabinisyBanach.

BiApi3HAETLCA Bif TemnepaTypn, | MoxHa HanawTyBaTi 3afaHy TemnepaTypy BifnoBIAHO [O TeMnepaTypy, BUMIPAHOI B
Lo BifoBpaxaeTbes Ha npucTpol. | npuMilLeHHi (ams. «KanibpyBaHHs» B po3aini «Po3Lwmpeni dyHKL;i).

Y pexumi nporpamyBaHHs NepekoHainTech, Lo pagiaTop 3HaXOANTLCS B YacOBOMY iHTepBani
«KomdpopT».

MpucTpilt He HarpiBaeTbCS. MepeBipTe €NeKTPOXUBNEHHS (BUMUKAY).

MepesipTe KiMHaTHy TemMnepaTypy: AKLLO BOHa 3aHafTO BIUCOKA B MOPIBHAHHI 3 3aaHOK
TeMnepartypoto, npunag He byzie HarpisaTucs.

MepesipTe nporpamyBaHHs : i 4ac nepLLoro BBIMKHEHHS, NpUnag, 3a 3aMOBYYBaHHAM
3aMyckaeTbCs B PEXMMI NporpamyBaHHs. AKTUBHOIO € nporpama P5, sika 3abe3aneuye 6eanepepsHe
KomdpopTHe onaneHHs npu 19°C wogHs.

By moxeTe 3aMiHUTI Lito nporpamy. [ns uboro nepeipite 4o naparpada «Pexum nporpamyBaHHs»
Ha cTopiHLj 92

MpwucTpilt nocTiitHo HarpiBaeTbea. | MepekoHaiTecs, o NPUCTPIlt He 3HAXOA/NTLCS Ha MPOTA3i (MOPYY BiAKPWTI ABEPI, XONOAHE
MOBITPS Ha/AXOAMTb Yepes3 3'eHyBanbHy kopobky B 3afiHill YaCTUHI NPUCTPOI, LieHTpani3oBaxa
MexaHiyHa BEHTUNALLA) abo Lo HanaLuTyBaHHA TemnepaTypu He 3MiHIBanocs.

Y pasi BUHUKHEHHS Npobriemu (TepMmocTaT 3a610KOBaHUI TOLLO), BiAKIHOYITh XMBIEHHS
NpUCTPOIO (3aM0BIXHYK, aBTOMATUYHHIA BUMMKAY) NpvbnM3HO Ha 10 XBUNKH, @ NOTIM YBIMKHITb
110ro 3HOBY.

36inbLwith 3afaHy TeMnepatypy.
AKLo BUCTaBNEHE MaKCUManbHe 3Ha4YeHHS, BUKOHaWTe HacTymHi nepesipky:

MpUCTpiii HEMOCTATHBO + [NepesipTe, Ui HeMae B MPUMILLEHHI IHLIOMO [Xepena OnaneHHs.

HarpiBaeTbCs. + lepekoHaiiTech, L0 Npunaz onantoe NuLle NPUMILLEHHS (fBepi 3akpuTi).

+ [NepekoHaiTeCh, L0 NOTYXHICTb NpUnagy BiAMOBiAae PO3Mipy NPUMILLEHHS (M
pekomeHayemo B cepeaHbomy 125 Bt/m2 npu BucoTi cteni 2,50 m)..

EnexTpuynmit onip Harpisae pignHy, ika MOCTYNOBO i NPUPOLHAM YMHOM NOYMHAE LMPKYMoBaTU
BCEPEeAVHi NPUCTPOI0. 3aBAAKM iHEPLiiHM BNacTUBOCTSM PiaVHM TeMNepaTypa noBepxHi
MPUCTPOIO LOCATae ONTUMANbHOTO PIBHS HE paHilLe Hix Yepe3 15 XB, B 3aneXHOCTi Bif
TEMMepaTypu NOBITPS B NPUMILLEHH Ha MOMEHT MOYaTKy HarpiBaHHs MPUCTPOIO.

MpucTpilt AOBro HarpiBaETbC.

Mia yac poboTi NpUnaz MoXe HarpiBaTics, HaBiTb AKLLO MaKCUMalbHa TeMnepaTypa noBepxHi
obmexeHa BianosigHo o ctanaapty NF anst enekTpuki.

MoBepXHs MPUCTPOIO CUNbHO AKLL0 Npunag BeCb Yac yXe rapauuii, nepekoHanTecs, Lo Horo NOTYXHICTb BigNoBigae po3mipy
HarpiBaeTbCs. npuMiLLEHHS (MY pekomeHayemo B cepenHbomy 125 BT/M2 npu sucori cTeni 2,50 M) i wo npunag
He pO3TaLLOBaHWA Ha MPOTA3i, AKWIF MOXe NOPYLLMTY 00 HanalUTyBaHHS (Hanpuknag, nia
LIEHTPani30BaHOI0 MeXaHi4HO0 BEHTUNALYEID).

OcTaHHi BepXHi i HUXHi eneMeHTI | BepxHi enemeHTI 3an0BHeH He MOBHICTIO, 106 3a6e3neynTvt MOXMMBICTb PO3LINPEHHS ANS
TenmniLi iHWOi YaCTUHM TEpPMOAMHAMIYHOI pifnHY. BoHy HarpiBaloTbCS TiNbKy 3a paxyHOK TENNONpOBIAHOCTI.
MPUCTPOLO. HIXHi enemeHTIn BUKOPUCTOBYIOTLCA ANA MOBEPHEHHS PiAMHM, AKa BiAana CBOE Tenmo.




Mpo6nema MpuumuHM, cnocobu YCyHeHHs.

Mpy BUKOPUCTaHHI NpUCTPiit

BIAAE LUYM pyXy pinuHI. Mpu po3nakyBaHHI abo YCTaHOBLI MOXHa MOYyTH, AK pIgUHa LIMPKYIE B MPUCTPOI.

MpuCTpilt He BUKOHYE KOMaHAy MepeBipTe, 4u BCTAHOBNEHO AaTy Ta yac.
BHYTPILUHLOI NpOrpamu. MepekoHaiiTecs, Lo NpUCTPii nepebyBae B peXuMi NporpamyBaHHs.

Meperpig koMnoHeHTa. MepeKoHaiiTecs, Lo NpaBy CTOPOHY BIIOKY KEpYBaHHS HILLO He

Binobpaxaetbea E2 3aKpyBaE.

HenpasunbHe NigKMOYeHHs KIMHATHOrO Aatunka. MepekoHaiiTecs, Lo npasy CTOPOHY

BinoGpaxaersc E3 BOKy KepyBaHHS HLLIO He 3aKpUBaE.

Akwo npobnema He 3HUKAE, 3BEPHITLCA 10 CEPBICHOI CMyXO6K BaLIOrO MarasuHy.

TexHi4Hi xapaKTepuCTMKM BUMipsAHi Ta po3paxoBaHi BignosigHo Ao Pernamenty (€C)
2024/1103

Inentudpikatop mogeni: SFLCICO
TTyHkm cumgos | 3HayenHs | odunuuys
Tennoea NOTYXHiCTb
HomiHanbHa TennoBa noTyXHicTb Pnom 0,25-0,75 kW
MiHimanbHa TennoBa NOTYXHICTb (OPIEHTOBHA) P min 0,25 kW
MakcvmanbHa beanepepsHa Tennosa noTyXHicTb P max,c 0,75 kW
CnoxuBaHa NOTYXHICTb
Y BUMKHEHOMY pexuMi Po 0,03 W
Y pexumi ovikyBaHHS Psm 0,29 W
Y pexumi o4ikyBaHHs Pidle 0,36 W
Y pexuMi ouikyBaHHs Mepexi Pnsm 0,00 W
Pexum ouikyBaHHs 3 BifobpaxeHHsaM iHpopmaii abo craHy Hi
Ce30HHa eHeproeeKTUBHICTb ONaneHHs NPUMILLEHb B aKTUBHOMY peXyMi ns,on 94 %
Tuvn TennoBoi NOTYXHOCTi / perynioBaHHA TeMnepaTypy NPUMilLieHHs

yHKm 00uHUYA
O[HOCTYNEeHeBa NOTYXHICTb Tenna i BiACYTHICTb KOHTPOSTI0 TEMNEepaTypu B NPUMILLEHHI Hi
ABa abo binbLue pyyHUX CTyneHiB, be3 perynioBaHHs KIMHATHOI Temneparypu Hi
3 MEeXaHi4HUM TEepMOCTaToM AN KOHTPOM0 KIMHATHOI TemnepaTypu Hi
3 eNeKTPOHHIUM KOHTPONeM KiMHaTHOI Temnepatypy Hi
€NeKTPOHHMI KOHTPOSTb KIMHATHOI TeMnepaTypu NiocC AEHHNA Tanvep Hi
€NIeKTPOHHMI KOHTPOSTb KIMHATHOI TeMNepaTypy NAC TUXHEBUI Tamep TaK
IHwi napameTpm kepyBaHHs
KOHTPOIb KiMHAaTHOI TemnepaTypy 3 (YHKL{iEH0 BUSBNIEHHS MPUCYTHOCTI Hi
KOHTPOSIb KIMHaTHOI TeMnepaTypu 3 BUSIBNIEHHAM BIAKPUTOrO BiKHa Hi
MOXIMBICTb KOHTPOIO AUCTaHLT Hi
afianTuBHE yNpaBniHHA MyCKOM TaK
0bMexeHHs pobo4oro yacy Hi
[aTyuK YOPHOI NAMMOYKM Hi
(DyHKLOHanbHICTb CAMOHaBYaHHS Hi
TOYHICTb KOHTPOSHO TaK
KontakThi gaHi égfg% -S%ﬁeém}f? Ferejﬁr\‘?SdE' como
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O i wabnomu 8uKopuCmMogyrMbCA 05 Md20mMOoBKU 8HECEHHS 3MiH 0 Po2pamu WITAXOM HarucaHHs baxaHux
HanawmysaHs 01151 KOXHO20 4aco8020 iHmepsary.




FAPAHTIA

3aranbHi ymoBu rapanrii Bupo6Huka Adeo Services
Adeo Services nponoHye Anst CBOE NpopyKLi rapaHTito BUpobHuKa.

3acrocoBHicTb rapanrtii Bupo6Huka Adeo Services

Mpopnykuito Adeo Services CKOHCTPYAOBAHO Ta BUrOTOBNEHO 3 MipKyBaHb 3a6€3MneyeHHs SKICHUX
XapaKTepuCTUK, HEOOXiJHMX NS HOPMAMNbHOMO BUKOPUCTaHHS. FKLLO Mg Yac HOpManbHOro BUKOPUCTaHHS
NpOTSrOM rapaHTiiHOro TEPMiHY NPOAYKT BUSBNSETLCA HecnpaBHUM, Adeo Services 3060B'A3y€TbCS 11010
BipeMOHTYBaTH ab0 3aMiHNTW.

lapaHTisa Adeo Services nepef6ayae pemoHT abo 3amiHy (Ha po3cyf Adeo Services) BaLloro npucTpoio, KNI
Adeo Services nponoHye 40 Npofaxy Ha PUHKY, SIKLO BiH BMSIBUTBCS HECTIPaBHWAM MPOTATOM rapaHTiiHOMO
TEpMiHy Yepe3 aedekT maTepiany abo BUpobHMLTBA.

Y pa3i, fKWO AeTanb, HeobXidHA ANs HaneXHoro (YHKUIOHYBaHHS MPOAYKTY, HepocTynHa, Adeo Services
3000B'A3y€TbCA 3aMiHUTK ii LeTanmio 3 eKBiBaNEHTHUMU XapaKkTePUCTUKaMK Ta PIBHAMI MPOLYKTMBHOCTI.

Peanisauis wiei rapaHTii He CTaBuTb Nif CyMHIB MOXJMBICTb peanisauii Bawwwux npas BigNOBIAHO [O HOPUANYHNX
rapaHTiit, nepegbayennx LIMBinbHUM Kofekcom i 3akoHOM NMpo 3axuCT NpaB CroxXmuBaya.

YmoBu He3acTocOBHOCTI rapaHTii BupobHuka Adeo Services

l"apaHTist BUpobHUKa Adeo Services He MOLIMPIETHCA Ha HABEAEHI HIKYE BUNAAKM: :
» HopmanbHuit 3Hoc npopyKTy Ta/abo /oro KOMMOHEHTB.
+ Bunapkose NOWKOAXeHHs (MOB'A3aHe 3 MajiHHAM NMPOAYKTY, yaapoM abo HenpaBUIbHUM YCTAHOBEHHSM).

» MoLWKOAXEHHS BHACTIZOK BUKOPUCTAHHS Be3 LOTPpUMaHHS BKa3iBOK y NoCibHVKY KopucTyBaya Ta/abo Ha ynakosLi
(Hanpuknap, HeHanexHa Hanpyra X1BNEHHS).

+ TIOWKOXEHHS BHACMIJOK HELOTPUMAHHS PekOMEHAALI i3 TEXHIYHOro 0BCnyroByBaHHs NPOAYKTY.

* TTOWKOXEHHS, CPUYMHEH 30BHILLHIMIA (hakTOpaMH, HanpuKknag Yepe3 TpaHCMOPTYBaHHS, HEroay, BioKNnK4YeHHs
enexTpoeHeprii abo nepenagy Hanpyru.

+ KocMeTUuHI NOLLIKOZXEHHS, 30KpeMa, OKPIM iHLLIOr0, NOAPANMHY, NOTepToCTi 260 MONOMKX NNACTUKOBUX JeTaneil.

* HecnpaBHocTi, cnpuunHeHi hopc-maxopHumu obcTasuHamu (nopieto, sika He 3anexuTs Bif Adeo Services, byna
HenepenbayyBaHOK Ha MOMEHT NPOAAXY NPOAYKTY / HACTIAKIB K0T HEMOXIMBO YHUKHYTH, BXUBLUM BiNOBISHUX
3axopiB (Hanpuknag, CTUXIMHUMU IuXamu)).

* HecnpaBHOCTi, CNpUYMHER] Takumyu 0bCTaBUHAMM:
o HeobepexHe, HenpaBuibHe UM HeobayHe BUKOPUCTAHHA MPOAYKTY abo HeHanexHe MOBOLXEHHS 3 HAM;
o BUKOPUCTaHHS 6€3 JOTPUMaHHS NpoLeayp, BUKNafeHuX y MocibHUKY KOpUCTyBaya NMpopyKTy;
o BUKOPUCTAHHS NPOAYKTY ANs Lineid, BiAMIHHUX Bifi 3BUYAiHOr0 NoBYTOBOrO BUKOPUCTAHHS B Kpaiki npupbaxHs:;

o BUKOpMCTaHHS fieTaneld, ki He 3i6paHo abo He BCTaHOBMEHO BiANOBIAHO 0 IHCTPYKLii Adeo Services woao
MOHTaxy;

o BUKOPUCTAHHSA NPUCTPOIO Ta AeTane, BiAMiHHUX Bif OpUriHanbHUX KOMMOHEHTIB, WO Hajae Adeo Services;
o HECnpaBHe BUKOHAHHS BCTAHOBEHHA abo 36MpaHHs;

o peMoHT abo MogudikaLyi, 3iCHEHi CTopoHamu, He BroBHoBaxeHUMM Adeo Services abo ii BNoOBHOBaXeHUMY
areHTamu.

+ ['apaHTif TaKOX He AiiicHa, AKLO BupaneHo abo 3incoaHo CepiiHuit HoMep i NacnopTHy Tabnuuky NPOAYKTY (SKWO
il nepeabayeHo).



+ BoHa TaKox He i€, AKwo Adeo Services 0TpUMYye Big KOMMETEHTHUX [LEPXABHUX OpraHiB iHhopMaLito npo Te, o
NPOAYKT YKpaLeHo.

* Nopapok peanisauii rapaHrii

l"apaHTist Adeo Services peaniayeTbcs B 3a3Ha4EHOMY HIXYE MOPSAKY.

+ ['apaHTi Habupae YMHHOCTI 3 aTh KymiBni (a60 3 AaTv OCTABKY, AKLLO BOHA MiHilua).

+ Mepep Byab-sKNM BTPyYaHHAM Y BaLL NPUCTPIt Ha rapaHTii noTpiOHO NonepeaHLO HaAaTH NiATBEPAXEHHS
[ocTaBKu/KyniBni. 3BepHITh yBary, o 6e3 Lboro Aokasy ANns BUKOHaHHS 6yab-skux pobiT mae byTv HafaHo
Kanbkynaito BUTPaAT, AKY NOBUHEH NPUIHATM 3aMOBHVK Nepep Byab-AKuM BTPy4aHHsIM. 36epiraiite ToBapHWi Yek
ab0 KBUTaHLjt0 NPO AL0CTABKY.

+ Yci BTpyyYaHHs 3pificHI0BaTMMYTLCS KoMnanieto Adeo Services abo ii 3aTBepAXEeHUMY nocTauanbH1kami,

+ Byab-Aka 3amiHeHa aeTanb nepexopuTb Y BnacHicTb Adeo Services.

* PemoHT a0 3aMiHa NPUCTPOIO 3a rapaHTiel He MPU3BOAMTL [0 MPOLOBXEHHS rapaHTilHOrO TEpMIHY.

+ ['apaHTis He CTaBUTb Mid CYMHIB MOXNMBICTb peani3aLlii Balunx Npas BigNOBIAHO A0 OPUANYHIX FrapaHTii,
nepenbayennx LinBinbHUM kofekcom i 3akoHOM Mo 3axKCT NpaB. CroXuBaya.

+ |Uo6 oTpumatH Lo rapanTito, HeobXigHO 3BEpHYTUCS [0 iPMOBOrO MarasuHy, y AKOMY BIA MPUAGANA MPOYKT.

Hata HabyTTa YMHHOCTI rapaHTii

l"apaHTist Adeo Services HabyBae YMHHOCTI 3 fiaTvt NpuadaHHs abo 3 AaTi AOCTaBKM NPOAYKTY, 3aNeXHO Bifl
TOrO, fIKa 3 HYX Mi3Hilla.

FeorpadiyHa Tepuropia 3acrocysaHHs rapanrii Adeo Services
lapaHTis i€ B KpaiHi NpuabaHHS MpOLyKTY.
AKLLO BM BUKOPUCTOBYETE CBIil MPUCTPIN B iHLLil KpaiHi, a He B Tilh, fie BY Oro Npuabdany, Bu MOXETE BTPaTUTH

rapaHTilo. ¥ LibOMy BUNafiKy 3BEPHITbCS A0 (hipMOBOrO Mara3uHy B KpaiHi NOXOLXeHHs, A€ B npugbanm
NpOJYKT, KA po3rnsiAaTMMeE rapaHTiliHy BUMOTY B KOXHOMY KOHKPETHOMY BUMagKy.

3sinbHeHHs Adeo Services Big rapaHTiiHMX 3000B’A3aHb Y pa3i nepenpoaaxy
npoaykry

Y pasi nepenpogaxy npogyKTy NPOTArOM rapaHTIHOMO TEPMiHY rapaHTis 3anMWaeTbCs YUHHOK Ha KOPUCTb

noKynusa 1 Moxe 6yTh peanizoBaHa OCTaHHIM 3a YMOBM, LLO:

HaflaHo NiATBEPLXEHHS OpUriHanbHOT KyniBni NPOAYKTY;
HaflaHo Z10Ka3N HanexHoi poboTh NpoAyKTy Ha MOMEHT Nepenpogaxy;
MOBIZOMIIEHO NP0 BCIO CYKYMHICTb YMOB peaniaaLlii rapaHTii, BUKNageHuX y LiboMy [OKYMEHT;

yKa3aHo, L0 Nepenpoaax ToBapy He BNMBAE Ha rapaHTiHUA TEPMIH, LLO 3aNMLIKMBCA Ha laTy Nepenpoaaxy
(To6To BNacHuK nepenpofaHoro NPoAyKTy MOXe BUMaraTi 3acTocyBaHHs rapanTii Adeo Services y mexax
TEPMIiHy fii, Lo 3annILMBCA [0 3aKiHYeHHS fii 3a3HayeHoi rapaHTii Ha 4aTy nepenpogaxy).

Hara Bupo6HMuTBa:
[ata BupobHULTBa BKka3aHa Mix 9-umM Ta 14-um cuMBONaMK Ha CepiitHoMY HOMepi
SN:; SSSSSSXXDDMI*VIYYNNPPPPPP Mpuknag, : SN: 0887820629031901255234

AATA BUPOBHULITBA 0 29/06/2019



AVERTISMENT
ATENTIE! °
Suprafata este fierbinte. (L] 1

Anumite parti ale acestui produs pot deveni
fierbinti si sa provoace arsuri. Trebuie acordata o
atentie deosebiti in cazul prezentei copiilor gi a

persoanelor vulnerabile.

VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE
ACEST MANUAL INAINTE DE
UTILIZAREA APARATULUI

+ Se recomanda distantarea de acest aparat a copiilor cu varsta sub 3 ani, cu exceptia cazului in
care acestia sunt supravegheati in mod continuu.

+ Copiii cu varsta intre 3 si 8 ani vor avea voie numai sa porneasca sau sa opreasca aparatul, cu
conditia ca acesta sa fi fost pozitionat sau instalat intr-o pozitie normala prevazuta si daca
acesti copii sunt supravegheati sau au fost instruiti referitor la utilizarea aparatului in deplina
siguranta si inteleg bine pericolele potentiale. Copiii cu varsta intre 3 si 8 ani nu trebuie nici
sa cupleze la energie, nici sa regleze, nici sa curete aparatul si nici sa efectueze intretinerea
specifica utilizatorului.

» Acest aparat poate fi utilizat de catre copiii cu varsta de minim 8 ani si de catre persoa-
nele cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau persoanele fara experienta
sau cunostinte numai daca acestea sunt supravegheate sau au fost instruite in preala-
bil cu privire la utilizarea in conditii de siguranta, iar acestea inteleg pericolele presupuse.
Copiii nu trebuie sa se joace cu acest aparat. Operatiunile de curatare si intretinere nu trebuie
sa fie efectuate de catre copii nesupravegheati.

» Aparatul nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati fizice, sen-
zoriale sau mentale reduse sau persoanele fara experienta sau cunostinte, cu exceptia cazului
in care acestea sunt supervizate sau instruite in avans cu privire la utilizarea aparatului de
catre persoana responsabila pentru siguranta acestora.

+ Copiii trebuie supravegheati pentru a va asigura ca acestia nu se joaca cu aparatul.

» Pentru a evita orice pericol pentru copiii foarte mici, se recomanda instalarea acestui aparat
astfel incat bara incalzita cea mai de jos sa se afle la cel putin 600 mm deasupra solului.

» Cablajul electric trebuie sa fie efectuat de catre o persoana calificata in conformitate cu re-
glementdrile locale si nationale in vigoare, precum si cu instructiunile prezentate in acest ma-
nual.

+ Inainte de conectarea firelor, asigurati-va ca sursa de alimentare cu electricitate este de-
cuplata.



» Utilizarea unui circuit electric dedicat. Un circuit a carui capacitate este prea joasa sau unde
cablajul este efectuat incorect poate duce la socuri electrice sau incendii.

+ In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de producétor,
serviciul post-vanzari al acestuia sau de persoane cu expertiza similara, pentru a evita orice
pericol.

» Un dispozitiv de deconectare (siguranta, comutator,..) trebuie integrat in circuitul electric fix,
in conformitate cu reglementarile nationale privind instalatiile electrice.

» Un sistem de management al energiei sau de descarcare prin intreruperea alimentarii este
incompatibil cu acest aparat. Acesta deterioreaza termostatul.

» Radiatorul nu trebuie pozitionat imediat sub o

priza electrica.
+ Acest aparat are nivel de protectie IP24 si poate
fiinstalat in zonele 2 si 3 ale camerei de baie. D
» Nu montati etajere deasupra aparatului. =
+ Mentineti un spatiu liber de 50cm in fata apa- i
ratului.

+ Carcasa inferioara trebuie sa fie la cel putin
5mmde perete.

» La prima punere in functiune, poate sa apara un miros slab din cauza eliminarii eventualelor
urme lasate de procesul de fabricatie a aparatului.

+ Suprafata aparatului poate fi foarte fierbinte, va rugam sa acordati o atentie deosebita daca
puneti haine delicate pe ea (ex: poliamida, ..). Asigurati-va ca rufele nu se estompeaza inainte
de ao pune pe incalzitorul de prosoape.

» Acest aparat de incalzire este umplut cu o cantitate precisa de fluid care transmite caldura,
periculos pentru sanatate in caz de ingerare.

+ Reparatjile care necesitd deschiderea rezervorului trebuie efectuate numai de producator
sau de agentul de service al acestuia.

+ In cazul unei scurgeri, contactatj un instalator si luati toate mésurile de protectie pentru a
evita 0 eventuala ingerare a fluidului, in special de catre copiii mici si persoanele vulnerabile.

+ In cazul in care aruncati aparatul de incalzire, respectati reglemetarile referitoare la elimi-
narea fluidului care transmite caldura.

» Acest aparat este proiectat numai pentru uscarea materialelor textile spalate cu apa.
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Eliminarea ambalajului

» Ambalajul trebuie sa fie reciclat complet, conform specificatiilor de pe simbolul de reciclare
imprimat pe acesta. Diferitele componente ale ambalajului nu trebuie sa fie aruncate in na-
turd, ci eliminate in conformitate cu reglementarile locale.

Procesarea deseurilor echipamentelor electrice si electronice la expirarea du-
ratei de viata.
Aceasta imagine indica faptul ca acest produs nu trebuie sa fie eliminatimpreuna
cu deseurile casnice nesortate. A fost implementat un sistem obligatoriu pentru
eliminarea si procesarea speciala a dispozitivelor electrice si electronice uzate,
I inclusiv dreptul vanzatorilor de a recupera aparatele uzate gratuit in momentul
achizitionarii unor noi aparate, precum si colectarea respectivelor deseuri de catre organizatiile
certificate.
Pentru informatii suplimentare in acest sens, va puteti contacta magazinul sau primaria. Elimi-
narea corespunzatoare a echipamentelor electrice si electronice uzate asigura procesarea i
reciclarea corespunzatoare a acestora in vederea evirarii impactului asupra mediului si sanatatii
publice, precum si in vederea conservarii resurselor naturale.



UTILIZARE

HPH Modul manual | [ Modul de programare Parametri
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Afisaje
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Intrerupator Pornire/Oprire

Un intrerupdtor Pornire/Oprire este localizat sub caseta de comanda a aparatului. (1 = Pornire)
Utilizatj acest intrerupator numai pentru opriri prelungite (mai multe zile).

Un nou reglaj al datei si orei poate fi necesar dupa o oprire prelungita.

Moduri de Functionare
Sunt propuse mai multe moduri de functionare:
+ Modul manual: Aparatul respecta in permanenta temperatura de referinta reglata (temperatura dorita).

+ Modul programare: Aparatul respecta programele interne pre-inregistrate pentru fiecare zi a sdptamanii. Aceste
programe definesc la ce ore ale zilei radiatorul trebuie sa respecte temperatura Confort (temperatura de referinta),
temperatura Eco (temperatura de referinta -3,5°C, nu poate fi modificata) sau sa se opreasca. Exista posibilitatea
personalizarii acestor programe.

Q Pentru utilizarea modului de programare, este necesar s4 fi fost reglate ziua si ora.
* Modul Boost: aparatul functioneaza la putere maxima timp de 15 pana la 60 de minute.

Prima punere in functiune

Tn conformitate cu regulamentul 2024/1103 privind cerintele de Ecodesign pentru marcajul CE, echipamentul dumneavoastra
poreste in modul de programare saptamanald. Programul implicit este P5, vedeti mai jos, oferind incalzire continud in modul
confort la 19°C in fiecare zi a saptamanii.



Functia Boost
Functia Boost permite comanda functionérii aparatului la putere maxima timp de 15 péna la 60 de minute, pentru a
creste temeperatura camerei de baie mai rapid.

1- Din modul Manual sau din modul Programare, apdsati tasta @ indicatorul de activare a functiei Boost se aprinde si
durata de activare este afisat (15 minute implicit la punerea in functiune, durata programata anterior la urmatoarele
activari)

2 - Utilizatitastele (~)si () pentru a regla durata dorita in minute (15, 30, 45 sau 60 de minute).

3 - Dupd ce trec cateva secunde fard nicio actiune, incepe numdratoarea inversd, indicatorul clipeste.

4 - Cand s-a scurs timpul, radiatorul revine la modul precedent.

+ Apdsati din nou tasta @ pentru a iegi din functia Boost inainte de sférsitul duratei programate.

Selectarea modului
+ Apdsati de mai multe oritastal_> ), pentru a alege modul dorit:

&-0-0 O--0--0 Oo--0-0
T PROG W, 3N =, PROG 9\ 4N <7, PROG W
- ~
- Modul de programare -

Modul Tanual Parametri
|

Modul manual
+ Folositi tastele ® Si O] pentru a regla temperatura de referinté (temeperatura dorité):

&-0-0
T PROG W
(& | e |© = ©) — =
U I 7o N | & ( G )
Temperatura —>»  Temperatura dorita - Temperatura de protectie lain- =3 Radiator oprit
implicita intre 12°C 5i 28°C ghet care nu poate fi modificata

Q Functia BOOST poate fi accesatd atunci cand radiatorul se afl& in modul manual cu un reglaj "Protectie la inghe{"
(afisaj 1) sau"oprit" (afisaj’= 1)

Modul de programare

+ Aparatul este dotat cu 7 programe care definesc la ce P1 E f— —
ore ale zilei radiatorul trebuie sa respecte tempera- E—
tura Confort (temperatura de referinta), tempera- P2 &““ L
tura Eco (temperatura de referinta -3,5°C) sau sd se P3N -
opreascé. . |
+ In mod implicit, programul P5 este deja atribuit Ee * o an
fiecarei zile a saptamanii. P5 k&
. ]
P7 Ec O




+ Tn modul Programare nu este posibil niciun reglaj de temperatur, o apasare a tastei @ sau © afisaza tipul de
interval reglat la momentul respectiv de program (Confort, Eco sau Oprit) :

- - P
_ I )
Radiatorul se afla in intervalul Radiatorul se afla in intervalul Eco, tem- | Radiatorul nu se incalzeste, numai
Confort, temperatura dorita este cea | peratura dorita este mai mica cu 3,5°C | modul BOOST poate sa-| porneasca
reglata in modul manual. decét cea reglata in modul manual. pentruincalzire.

Q Pentru utilizarea modului de programare, este necesar s fi fost reglate ziua si ora.
Q Dupé o pand de curent, prima accesare a modului Programare trimite direct la modul de parametri pentru reglarea orei
si zilei (paragraful de mai jos)

Parametrii radiatorului
Tn modul Parametri este posibilé reglarea :

+ programul (de la P1 la P7) atribuit fiecarei zile a saptamanii (de la d1 la d7)
+ pentru fiecare program (de la P1 la P7), tipul de interval (Co, Ec, oF) pentru fiecare ora a zilei

Reglarea orei si zilei din saptamana

N , . L O--C--@ o
1- Apésati de mai multe ori tasta G}; pentru a selecta modul Parametri .~ ... o ,este afisatsimbolul- - .
2 - Apasati tasta © pentru a afisa - =

3 - Apasatitasta @ pentru a afisa ora. Simbolul 1= - clipeste alternativ cu ora.
4 - Reglati ora cu tastele O] SitZ
5 - Apésati tasta @ pentru afisarea minutelor. Simbolul! {1 ' clipeste alternativ cu minutele.

6 - Reglati minutele cu tastele ® Siv
T - Apéasati tasta @ pentru a afisa ziua saptamanii. Simbolul D clipeste alternativ cu ziua.

8 - Reglati ziua saptamanii cu tastele O] $is

"O‘ O apasare indelungata pe tastéle sau

d1‘ d2‘ .d3 : d4 %15. de d? | permite derularea rapida a cifrelor.
luni marfi | miercuri | joi vineri | sambata | duminic .
Y- Apasali tasta@ pentru validare :Q O apasare indelungata pe t‘ permite
Exemplu: pentru a regla ora 16:30 miercuri | feirea din meniu
Ch-c o O-H -G -HH 2 A@a: -G -IN DD G- = :::—I
x30

Ié@ﬂd NOEE-ION

Atribuirea unui program fiecarei zile a saptamanii
O--0--@
Q\

1- Apasati de mai multe ori tasta @ pentru a selecta modul Parametri " #ro6 , este afigat simbolul - -

2 - Apésatide 2 oritasta © pentruaafisa ' 1=

3 - Apasati tasta pentru a afisa prima zi. Numarul zilei este afisat = |



4 - Selectatj ziua dorita cu tastele (~) si(~)

5 - Apasatitasta ®3 ,numarul zilei =t { clipeste alternativ cu programul 1= '=.
§ - Reglati programul cu tastele (=) si(~)

7- Apésatitasta @ pentru validare. Este afigata ziua urmatoare.

8 - Revenitila punctul 4 pentru fiecare dintre celelalte zile

Exemplu : eu nu lucrez miercurea, doresc sa atribui programul P6 acestei zile (d3).

(O RO (O F P € N I G B i ) W = | G B = g
. x2 x1
O Dupé trecerea unui minut féra nicio actiune, modulul iese din modul parametri.

Modificarea intervalelor orare ale unui program

1~ Apasati de mai multe ori tasta@ pentru a selecta modul Parametri O pRCO}G a - este afisat simbolul - —

9 - Apésatide 3 oritasta (~) pentrua afisa |=' |
— 3 - Apdsatitasta @ pentru a afisa primul program. Numarul programului este afisat
4 - Selectati programul pe care doriti s&- modificati cu tastele (=) si ()
5 - Apasatitasta @ , prima or3 i I clipeste alternativ cu tipul de interval 1= .
¢ - Selectati ora pe care doriti s-0 modificatj cu tastele s

7 - Apasati de mai multe ori tasta G); pentru a selecta tipul de interval (Confort, Eco, Off)
§ - Apasatitasta (~), este afisatd ora urmétoare.
9 - Reveniti la punctul 6 pentru fiecare dintre celelalte intervale orare

10 - Dupa ultima ora (23) este afigat

L— 11- Apasati tasta @ apoi () pentru a reveni la lista de programe
12 - Revenitila punctul 4 pentru fiecare dintre programele pe care doriti sa le modificati

Exemplu : doresc sa modific programul P6 pentru ca radiatorul sa fie oprit intre orele 0 si 4 si sa aiba o temperatura
de Confortintre orele 9 si 13 siintre 19 si 21. Trebuie deci sa trec intervalele intre orele 0 si 4 din Eco in Off,
sa trec intervalul intre orele 8 si 9 din Confort in Eco, sa trec intervalul intre orele 12 si 13 din Eco in Confort
si sa trec intervalul intre orele 18 si 19 din Confort in Eco.

P6 M T TP

P6 "




R0 Dupa trecerea unui minut faré nicio actiune, modulul iese din modul parametri.
O Dupa o pana de curent, parametrii se péstreaza, poate fi necesar un nou reglaj al zilei si orei

Blocarea/Deblocarea comenzilor
Este posibil sa blocati comenzile pentru a evita orice utilizare involuntara, mai ales de cétre copii. Pentru aceasta, tre-

buie sa apasati simultan tastele @ si () mai mult de 3 secunde. Procedati in acelasi fel pentru a debloca comenzile.

— ) _
(= R T I
- (comenzi (comenzi
blocate) deblocate) )
Functii Avansate @

Apasatj in acelasi timp tastele @ Si @ mai mult de 3 secunde pentru a accesa functiile avansate

ale aparatului. @ .

Etalonare

Este posibil s existe o diferenta intre temperatura de referinta si temperatura reala masurata in camera, aceasta
este in general datorata conditiilor de instalare a radiatorului (amplasare, putere/volum, izolatia camerei,..). Etalo-
narea permite adaptarea reglajului termostatului la conditiile reale din camera.

1- Punetiradiatorul in modul manual la 20°C si asteptati mai multe ore

2 - Masurafi temperatura camerei cu ajutorul unui termometru si calculati diferenta
diferenta = temperatura masuratd - temperatura de referinfa

3 - Apasatiin acelasitimp tastele @ Si @ mai mult de 3 secunde pentru a afisa i

4 - Apasatitasta (), , = clipeste alternativ cu diferenta reglata !

5 - Reglati noua valoare cu tastele (~) si () (intre -3°C §i +3°C)

6 - Apdsati tasta@ pentru a iesi.

Exemplu: Dupa mai multe ore de functionare in modul manual cu o temperatura de referinta de 20°C, masor in
camera o temperatura de 18°C. Trebuie deci sa reglez parametrul de diferenta la valoarea 18-20 = -2

OF B o - o
9>35—»}_ Ha@—'l_ - oo "@ @*L - - @ -

@

Temperatura maxima

Radiatorul permite inregistrarea unei temperaturi maxime (cuprinsa intre 19° C si 28°C), care nu poate fi depasita in
timpul efectuarii reglajelor. Aceasta este reglata implicit la 28°C.

1- Apésatiin acelasitimp tastele @ si @ mai mult de 3 secunde pentru a afiga I '~
2 - Apésaitasta © pentrua afisa’ | - (Temperatura Maximé)

3 - Apdsatitasta GDQ , "1 clipeste alternativ cu temperatura maxima reglata = 1=
4 - Reglatinoua valoare cu tastele @ si © (Intre 19°C §i 28°C)

5 - Apdsati tasta@ pentru a iesi.
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o n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n 1e
Exemplu : Doresc sa nu fie posibila reglarea unei temperaturi de referintd mai mare de 24°C
) o o e
/@fasa:: H-O-TM- L -M-2B-0000-T- 24 -C) -
o]
Indicator de incalzire in modul de veghe
Dupa trecerea catorva secunde fara nicio actiune, afisajul casetei de comanda se stinge automat, cu exceptia indica-

torului de incdlzire care se aprinde atunci cand rezistenta este alimentata cu energie. Este posibil s& reglati parametrii
casetei astfel incat acest indicator sd se stinga atunci cand afisajul casetei se stinge.

1- Apdsatiin acelasitimp tastele @ Si @ mai mult de 3 secunde pentru a afisa s
2 - Apdsatide 2 ori tasta @ pentru a afisa =) (Indicator de Incalzire)
3 - Apéasatitasta @ 1) clipeste alternativ cu 1= =
4 - Apédsatitasta @ pentru a afisa = 1=
5 - Apasatitasta @ pentru a iegi.
1>
%LSH CH-QO-HI G- an-O-H aF - -

Parametri din Fabrica
Este posibil sa resetati radiatorul, stergand toate reglajele efectuate (programe, etalonare, temperatura maxima,
indicatorul de incalzire). Aceasta functie este utila in mod special in caz de erori de programare.

1- Apdsatiin acelagitimp tastele @ si @ mai mult de 3 secunde pentru a afisa L

2 - Aapdsatide 3 oritasta @ pentru a afisa = (Setari din Fabricd)

3 - Apdsatitasta @ , = clipeste alternativ cu 171t

4 - Apdsafitasta @ pentru a afisa o

5 - Apdsafitasta @ pentru validare, toate indicatoarele se aprind apoi radiatorul revine in modul de programare la 19°C.

7@:\

V’>3S—>::F:H(XV3>HFE| *FEH‘UJ*@*FEI Ell__' ”(E)_j -
©)

— la

Eticheta pentru reamintire

O eticheta pentru reamintire este localizata in spatele casetei de comanda, unde veti gasi
acolo instructiunile elementare pentru utilizarea radiatorului dvs. uscator de prosoape.
Dispozitiv automat de purjare:

Pentru a mari durata de viatd a aparatului si a optimiza functionarea acestuia, un
dispozitiv automat de purjare este montat in partea superioara a cadrului radiatorului
uscator de prosoape. Acesta functioneaza total automat si nu necesita nicio interventie
din partea utilizatorului.

iNTRETINERE

Folositi o carpa moale si uscaté. Pentru petele persistente folositi o carpa imbibaté cu apa cu s&pun si stergeti imediat
Cu 0 carpa uscata.

110
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Anomaliile de functionare sunt adesea provocate de cauze minore; consultati tabelul de mai jos inainte de a contacta
serviciul post-vanzari. Acest lucru va va face sa castigati timp si sa evitati cheltuieli inutile.

Problema Cauze, remedii
Caseta de comanda nu se Aparatul se afla in modul de veghe. Apasatj orice tasta pentru activarea afisajului. Verificati
aprinde. alimentarea electrica a aparatului. Asigurati-va ca intrerupatorul se afla in pozitia I.

Indicatorul de incalzire nu se
aprinde.

Indicatorul de incalzire se aprinde numai atunci cand rezistenta este sub tensiune. Asigu-
rati-va ca nu a fost activata stingerea indicatorului in modul de veghe (Capitolul Functji
avansate)

Temperatura ambientala
este diferita de cea afisata de
aparat.

Este necesar sa asteptati cel putin 6 ore pentru ca temperatura sa se stabilizeze.
Este posibil sa reglati temperatura de referinta in functie de temperatura masurata in camera

(a se vedea "Etalonare" in capitolul Functji avansate)

Aparatul nu se incalzeste.

Tn modul de programare, verificati daca radiatorul se afla intr-un interval orar Confort.
Verificati alimentarea electrica (intrerupatorul)

Verificati temperatura camerei: daca aceasta este prea ridicata comparativ cu temperatura de
referinta, aparatul nu se incalzeste.

Aparatul se incalzeste per-
manent.

Verificati programarea : Prima data cand porniti echipamentul, acesta porneste implicit in mo-
dul de programare. Programul implicit este P5, care ofera incalzire continua in modul confort
la 19°C in fiecare zi a saptamanii.

Puteti schimba programul. Pentru a face acest lucru, va rugam sa consultati paragraful 'Modul

de programare' de la pagina 106.

Verificati daca aparatul nu este localizat intr-un curent de aer (usa deschisa in apropiere,
intrarea aerului rece prin caseta de racordare din spatele aparatului, ventilatie mecanica
centralizatd) sau daca reglajul de temperatura nu a fost modificat.

In cazul aparitiei unei probleme (termostat blocat..), intrerupeti alimentarea electrica a apara-
tului (siguranta, intrerupator) timp de aproximativ 10 minute, apoi porniti-l din nou.

Aparatul nu se incélzeste
suficient.

Cresteti temperatura de referinta.
Daca reglajul este la maxim, efectuati urmatoarele verificari:

+ Verificati daca mai exista un alt mijloc de incélzire in camera.
+ Asigurati-va ca aparatul nu incalzeste decét camera respectiva (usa este inchisd).

+ Verificati daca puterea aparatului este adaptata dimensiunilor camerei (preconizam in
medie 125W/m2 pentru o inaltime a tavanului de 2,50m).

Aparatul se incalzeste incet.

Rezistenta electrica incalzeste fluidul care se pune in miscare progresiv si in mod natural in
interiorul aparatului. Proprietatile inertiale ale fluidului fac ca temperatura de la suprafata
aparatului sa nu atinga un nivel optim decét dupa cel putin 15 minute, aceasta in functie de
temperatur ambientala a camerei in momentul pornirii aparatului.

Suprafata aparatului este
foarte calda.

Este normal ca aparatul s fie cald in timpul functionarii, chiar daca temperatura maxima a
suprafetei acestuia este limitata conform normei NF Electricitate.

Daca aparatul este foarte cald in permanenta, verificati dacé puterea aparatului este adaptata
dimensiunilor camerei (preconizam in medie 125 W/m2 pentru o inaltime a tavanului de 2,50
m) si daca aparatul nu este situat intr-un curent de aer care sa perturbe reglajele (ex: sub o
ventilatie mecanica centralizata).

Elementele inferioare si su-
perioare sunt mai calde decét
restul aparatului

Elementele superioare nu sunt complet pline pentru a permite dilatarea fluidului termodina-
mic. Acestea se incdlzesc numai prin conductie.
Elementele inferioare sunt folosite pentru returul fluidului care a transmis caldura.

Aparatul scoate un zgomot de
curgere a lichidului in timpul
manipuldrii.

La despachetare sau la instalare, este normal sa se auda fluidul circuland in interiorul apara-
tului.




Problema Cauze, remedii

Aparatul nu respecta comenzile | Verificati daca data si ora sunt reglate.
de programare interna. Verificati daca aparatul se afla in Modul Programare.

Supraincalzirea componentei. Asigurati-va ca nu exista nimic care sa acopere partea dreapta

E2 este afisat a cutiei de comanda.

Eroare de conectare a senzorului de camera. Asigurati-va ca nu exista nimic care sa acopere

E3 este fisat partea dreapta a cutiei de comanda.

Tn cazul in care problema persista, contactati serviciul post-vanzari al magazinului dvs.

Caracteristici tehnice masurate si calculate in conformitate cu Regulamentul (UE)
2024/1103

Identificatorul (identificatorii) de model(e): SFLCICO
Articol Simbol | Valoare | Unitate
Putere termica
Putere termica nominala P nom 0,25-0,75 kW
Puterea termica minima (indicativa) P min 0,25 kW
Puterea termica maxima continua P max,c 0,75 kW
Consum de putere
In modul oprit Po 0,03 W
Tn modul standby Psm 0,29 w
In modul inactiv Pidle 0,36 w
In modul standby in retea Pnsm 0,00 W
Modul standby cu afisarea unor informatii sau a starii nu
Eficienta energetica sezoniera aferenta incalzirii spatiilor in modul activ ns,on 94 %
Tip de putere termicalcontrolul temperaturii camerei

Articol Unitate
cu o0 singura treapta de putere termica si fara controlul temperaturii camerei nu
doua sau mai multe trepte de putere manuale, fara controlul temperaturii camerei nu
cu controlul temperaturii camerei prin intermediul unui termostat mecanic nu
cu control electronic al temperaturii camerei nu
control electronic al temperaturii camerei cu temporizator cu programare zilnica nu
control electronic al temperaturii camerei cu temporizator cu programare saptamanala da
Alte optiuni de control
controlul temperaturii camerei, cu detectarea prezentei nu
controlul temperaturii camerei, cu detectarea unei ferestre deschise nu
optiunea de control la distanta nu
control adaptabil al pornirii da
limitarea timpului de functionare nu
senzor cu bulb negru nu
functie de invatare autonoma nu
precizia controlului da
Dt de contact oA T
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" Aceste sabloane permit pregétirea modificarii programelor, prin stabilirea reglajului dorit pentru fiecare interval orar
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P2

P3
P3

P4
P4

P5
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GARANTIE

Conditii generale ale garantiei producatorului Adeo Service:
Adeo Services ofera o garantie de producator pentru produsele sale.

Domeniul de aplicare a garantiei producatorului Adeo Services:

Produsele Adeo Services sunt concepute si construite pentru a oferi performante de calitate, in conditiile unei
utilizéri normale. Daca un produs se dovedeste a fi defectuos in timpul perioadei de garantie, in conditiile uti-
lizarii normale, Adeo Services se obliga sa repare sau sa inlocuiasca respectivul produs.

Garantia producatorului Adeo Services acopera (la libera alegere a acestuia) fie repararea, fie inlocuirea aparatu-
lui dumneavoastra comercializat de catre Adeo Services, in cazul in care aparatul se dovedeste a fi defectuos, din
cauza unui defect material sau de fabricatie, pe durata perioadei de garantie.

In cazul in care piesa necesara pentru buna functionare a produsului nu este disponibild, Adeo Services se obliga
sa o inlocuiasca cu o piesa cu caracteristici si performante echivalente.

Beneficierea de aceastd garantie nu afecteaza exercitarea drepturilor dumneavoastra in temeiul garantiilor
legale prevazute de Codul civil si de legislatia cu privire la drepturile consumatorului.

Situatii excluse din garantia producatorului Adeo Services:

Garantia producatorului Adeo Services nu se aplicd in situatiile enumerate mai jos: :
+ Uzura normala a produsului si a componentelor acestuia.
+ Deteriorarea accidentald a produsului (in urma caderii, a unui soc sau a amplasérii gresite)

+ Deteriorarea cauzata de utilizarea care nu respecta informatiile prezentate in manualul de utilizare si/sau pe
ambalaj (de exemplu, o tensiune de alimentare incorectd).

+ Deteriorarea ca urmare a nerespectarii recomandarilor de intretinere a produsului.

+ Deteriorarea cauzata de alti factori, cum ar fi transportul. intemperiile, panele de electricitate sau
supratensiunea retelei electrice.

+ Deteriorari de ordin estetic, incluzénd, dar fara a se limita la: zgarieturi, deteriorarea sau ruperea
componentelor de plastic.

+ Deteriorarea cauzata de factori de fortd majora: eveniment care nu poate fi controlat de catre Adeo Services,
imprevizibil la momentul vanzarii produsului si ale carui efecte nu au putut fi evitate prin masuri adecvate (de
exemplu, catastrofe naturale).

» Deteriorarea cauzata de:

o O utilizare neglijentd, o utilizare incorectd, manipularea gresitd sau utilizarea incorecta a produsului

= 0 utilizare care nu respecta instructiunile din manualul de utilizare a produsului

e Utilizarea produsului in alte scopuri decat cele domestice obisnuite in tara de cumparare a produsului.

o Utilizarea unor piese care nu sunt asamblate sau instalate conform instructiunilor de montaj Adeo Services.

o Utilizarea unor piese si accesorii care nu reprezintad componente originale Adeo Services.

o Instalarea sau montarea defectuoasa

o Reparatii sau modificari efectuate de catre alte parti decét cele autorizate de Adeo Services sau agentii sai
autorizati.

+ Garantia nu este valabild nici in cazul in care numarul de serie sau placuta de identificare a produsului (daca
produsul are o placuta de identificare) au fost indepartate sau distruse.
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+ Daca Adeo Services primeste din partea autoritatilor competente informatii care indica faptul ca produsul a
fost furat.

Cum functioneaza concret garantia?

Conditiile de aplicare pentru Garantia producatorului Adeo Services sunt urmatoarele:

+ Garantia este valabild din data cumpararii (sau data livrarii, daca acesta este ulterioara).

+ Este important sa aveti la dispozitie un document care atesta livrarea/cumpararea produsului, inainte de a
efectua orice interventie asupra echipamentului aflat in garantie. Va rugéam sa tineti cont de faptul ca, in lipsa
unui astfel de document, pentru orice lucrarea efectuata se va emite un deviz care trebuie acceptat de catre
client. Va rugam sa pastrati chitanta de cumparare sau bonul de livrare.

+ Toate interventiile vor fi efectuate de Adeo Services sau de agentii autorizati de acesta.

+ Orice piesa inlocuita devine proprietatea Adeo Services.

+ Repararea sau inlocuirea aparatului sub garantie nu prelungeste perioada de garantie a acestuia.

+ Aceasta garantie nu afecteaza exercitarea drepturilor dumneavoastra cu privire la garantiile legale prevazute
de Codul civil si de legislatia cu privire la drepturile consumatorului.

+ Pentru a beneficia de aceasta garantie, trebuie sa va adresati vanzatorului de la care ati cumparat produsul.

Data de intrare in vigoare a garantiei:

Garantia Adeo Services intra in vigoare de la data livrarii sau cumpararii produsului, tindnd cont de data cea mai
recentd dintre acestea.

Perimetrul geografic de valabilitate a garantiei Adeo Services:
Garantia este valabila pe teritoriul tarii de unde a fost cumparat produsul.

Daca utilizati aparatul in alté tara decét cea de unde I-ati cumparat, este posibil sa pierdeti aceasta garantie.
In acest caz, va rugam sa consultati magazinul din tara de unde ati cumpérat produsul, care va analiza cererea
dumneavoastra de garantie.

Ce se intampla cu garantia de producator Adeo Services in cazul revanzarii produsului:

In cazul revanzarii produsului in timpul perioadei de garantie, garantia de producétor raémane valabild in benefi-
ciul cumparatorului si poate fi solicitata de acesta, cu urmatoarele conditii:

Trebuie prezentat documentul initial de cumparare a produsului,
Trebuie facuta dovada bunei functionari a produsului in momentul revanzarii,
Trebuie intrunite conditiile generale de aplicare a garantiei expuse in acest document.

Se precizeaza ca revanzarea produsului nu are nicio influenta asupra perioadei de garantie restante la data
revanzarii. Astfel, cumpéaratorul produsului revandut poate solicita garantia Adeo Services, in limita perioadei de
garantie restante la data revanzarii.
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WARNING
CAUTION! “ “ ‘ i\
HOT AREAS. ==

Some parts of this product can become very hot

and cause burns. Particular attention has to be

given where children and vulnerable people are
present.

PLEASE READ CAREFULLY THIS
MANUAL BEFORE USING THE
APPLIANCE

» Children of less than 3 years should be kept away unless continuously supervised.

» Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch on/off the appliance pro-
vided that it has been placed or installed in its intended normal operating position and they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children aged from 3 years and less than 8 years shall not
plug in, regulate and clean the appliance or perform user maintenance

» This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with re-
duced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children without supervision.

» This appliance is not intended for use by individuals (including children) with reduced physi-
cal, sensory or mental capabilities, or individuals lacking experience or knowledge unless su-
pervised or instructed in advance regarding the use of this appliance by the person in charge
of their safety.

» Children should be monitored to ensure that they do not play with this appliance.

* In order to avoid a hazard for very young children, this appliance should be installed so that
the lowest heated rail is at least 600 mm above the floor.

» Electric wiring must be performed by a qualified person in compliance with current local and
national regulations, and with instructions of this manual.

» Before connecting wires, make sure electric power is off.

+ Use a dedicated electric circuit. A circuit whose capacity is too low or where wiring is done
incorrectly can cause electric shocks or fires.

+ If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
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+ Means for disconnection must be incorporated in the fixed wiring in accordance with the wi-
ring rules

* An energy management or power cut-off system is incompatible with this device. It damages
the thermostat.

» The heater must not be located immediately below a socket outlet
» This device is IP24 protection and can be ins-

talled in zones 2 and "Hors Volume" of the ba-
throom.

» Do not install a shelf above the appliance. D

» Keep a free space of 50 cm in front of the device. X

* The low box should be at least 5mm from the i
wall.

» When heating for the first time, a slight odor
may appear corresponding to the removal of any traces associated with the manufacture of
the appliance.

» The surface of the appliance can be very hot, please pay special attention if you put delicate
clothes on it (ex: Polyamide, ..). Make sure the laundry does not fade before placing it on the
towel warmer.

» This heater is filled with a precise quantity of heat transfer fluid which is hazardous to health
if swallowed.

» Repairs requiring opening of the fluid container are only to be made by the manufacturer or
his service agent.

* In the event of a leak, please contact your installer and take any precautionary measure to
avoid possible ingestion of the fluid by users, especially young children and vulnerable people.

» When scrapping the heater, follow the regulations concerning the disposal of fluid

» This appliance is intented only for drying textiles washed in water
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Disposing of the packaging
» The packaging must be totally recycled, as stated by the recycling symbol printed on it. The

various components of the packaging must not be thrown out in nature, but disposed of pro-
bably in compliance with local regulations.

Processing waste of electronic and electric devices at life-cycle end.
This image indicates that this product must not be disposed of with unsorted
home trash. A system for disposal and special processing of used electric and
electronic devices, mandatory to follow, has been implemented including the
right to have vendors retrieve free-of-charge used appliances upon purchase
of new appliances, as well as special collection of such waste by approved orga-
B cotions.
For more information on this, you can contact your store or your town hall. Proper disposal
of used electric and electronic appliances ensures their adequate processing and recycling
in order to avoid damage to the environment and public health as well as to preserve natural
resources.
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Controls and (Manualmode ]  [Programmode ]  (Settings )
I 1
functions

Activation or Deactivation | ﬁ \\

+ Change Mode

* Adjust parameters
of BOOST mode . \p - &5 5 < .
'1')5 * Validate
(max power) |
* Return (long press)
BOOST
(BOOST Mode Activation LED}
~— AY {Increase )
ﬁ Setpoint temperature N ' '—' & ||| Lock
* Duration of the Boost. g ' -' " (press the 2 keys)

Heating LED i _&{Decrease )

(lights up when the resis-
tance is supplied)

== ﬁ [9) [
n switc
i v On/ Off switch
Displays
™~ = | Comfort - . ~( _ | Assigning programs
[ —
Temperature =11~ | Noheating 1 _ |Menustart 020 |10 days
= _ i — : . — i
[t (Egg;?omnp_egaéljée) o gstéw(;%;hetlme Menuexit | ' ' |Customizing programs
On/ Off switch

An on / off switch is located under the control box of the device. (1 =0n)
Use this only for a long shutdown (several days).
It may be necessary to re-set the date and time after long shutdown.

Operating modes

Several operating modes are available :

* Manual mode : The device continuously monitors the setpoint temperature (desired temperature).

* Programming mode : The device follows the pre-recorded internal programs for each day of the week. These
programs define at what times of the day the radiator must follow the Comfort temperature (setpoint tempera-
ture), the Eco temperature (setpoint temperature - 3.5 ° C cannot be changed), or be switched off. It is possible to
customize these programs.

Q" Tousethe programming mode, it is essential to have set the day and time
+ Boost mode : the device operates at maximum power for a period between 15 and 60 minutes.

First start-up

In conformity with regulation 2024/1103 on ecodesign requirements for CE marking, your appliance starts up in weekly
programming mode. The default program is P5 below, providing continuous heating in comfort mode at 19°C every day of the
week.
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Boost function
The Boost function allows the device to operate at maximum power for a period between 15 and 60 minutes, in order
to increase the temperature in the bathroom more quickly

1- From Manual mode or Programming mode, press the key @ the Boost function activation LED comes on, and the
activation time is displayed (15 minutes by default when switching on, or the previously programmed time for fol-
lowing activations)

2 - Usethe (=) and () keys to set the duration in minutes (15, 30, 45 or 60 minutes).

3 - After a few seconds without any action, the countdown begins, the LED flashes.

4 - When the time is up, the heater returns to the previous mode.

+ Pressthe @ button again to exit the Boost function before the end of the programmed duration.

Mode selection
+ Pressthe @ key several times to choose the mode:

o--0-0 G-6--0 o-0-0
T PROG W\ 25| ) PROG W AN | T PROG X
N
—>

Program mode —> Settings
]

Manual mode

Manual mode
+ Usethe @ and @ keys to adjust the setpoint temperature (desired temperature):
&-0-0
=7 PROG
(G [ = [© = |® _ =
LI Voo NI G ( G )
Default - Desired temperature —>»  Non-modifiable frost- - Heater off
temperature between12°Cand28°C free temperature

Q The BOOST function remains accessible when the heater is in manual mode with the setting "Frost protection” ( —I
display) or "off" ('= 7~ display).

CO=Confort EC =Eco

Program mode " 3 o
* The device has 7 programs which define at what times ~ p2 58 —
of the day the heater must follow the Comfort tem- ["co |
perature (setpoint temperature), the Eco temperature P3a“" o
(setpoint temperature - 3.5 ° C), or be switched off. P4 " i —

By default, program P5 is already assigned to each day s I

Ec
of the week. =
P6 “Ec o 2
P7 Ec o

I
BT T T T T T T T T T &l T T T 1 &l T 111 &=



+ No temperature adjustment is possible in Programming mode, pressing the @ or © button displays the type of
range currently set by the program (Comfort, Eco, or Off):

— '— —
S — —_— A S
N _ - )
The heateris on a Comfortrange, the | The heater is in an Eco range, the desired | The heater does not heat up, only
desired temperature is thatsetin | temperature is 3.5 ° C lower than that set BOOST mode can heat it up.
manual mode. in manual mode.

Q

" Touse the programming mode, it is essential to have set the day and time
0" Aftera power cut, the first access to programming mode sends directly to the parameter setting module to set the time
and day (paragraph below)

Setting of the heater
In the Parameter setting mode, it is possible to set:
+ the time and day of the week
+ the program (P1 to P7) assigned to each day of the week (d1 to d7)
+ for each program (P1 to P7), the type of range (Co, Ec, oF) for each hour of the day

Setting the time and day of the week

1- Presﬁlj several times to choose the setting mode OFR%GE ,the — — symbolis displayed.
2 - Presg~) todisplay i~ -

3- Pres@ to display the time. The - -l symbol flashes alternately with the hour.

4 - Setthe hour using the () and (~) keys

5 - Press @5 to display the minutes. The 1 symbol flashes alternately with the minutes.

§ - Set the minutes with the (*) and (~) keys

7 - Press @ to display the day of the week. The = symbol flashes alternately with the day.

8 - Set the day of the week with the ©and® keys

d1 d2 d3 d4 d5 dé d7
Monday | Tuesday |Wednesday| Thursday | Friday | Saturday | Sunday

Q Along press on the () or () keys scrolls
| through the numbers quickly.

9 - Press @ to validate o
A long press on @ exits the menu

Example: to set 4:30 p.m. on a Wednesday

@"— -"@”H l‘*@*HH i

'*(X? SHH ARG -TT T a%%ﬂ = l:l—l

boy-e-0-3-0)
Assigning a program to each day of the week
1- Pres@ several times to choose the setting mode Orge‘: ,the—~ — symbolis displayed.
2 - Presg~) twice todisplay 1=
3- Pres@ to display the first day. The day number is displayed = |
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4 - Choose the day to be set using the (=) and () keys

5 - Press @3 the day number = { flashes alternately with the program I=' '=.
6 - Setthe program with the () and (~) keys

7 - Press @ to validate. The next day is displayed.

8 - Go back to point4 for each of the other days

Example: | do not work on Wednesdays, | want to assign program P6 to this day (d3).

(OGO NN NQ . O R =N W B = O By = = ) W=
x2

Q" After 1 minute without any action, the module automatically exits the setting mode.

Changing the time ranges of a program

O--O--0
1- Press@ several times to choose the setting mode - rroc &, the- — symbolis displayed.
2 - Press) 3timesto display ' -
3 - Press G)g to display the first program. The program number is displayed
~ 4 - Choose the program to modify with the (=) and (~) keys
5- Press G}g the first hour _{ It flashes alternately with the type of range I= =
§ - Choose the hour to modify with the (=) and (~) keys
7- Pres@ several times to choose the type of range (Comfort, Eco, Off)
§ - Press) the nexthouris displayed.
9 - Go back to point 6 for each of the other time slots
10 - After the last hour (23) s displayed

11- Press G)b then @ to go back to the list of programs
— 12 - Go back to point 4 for each of the programs to modify

Example : | would like to modify the P6 program so that it is off between 0 a.m. and 4 a.m., and that it offers a Comfort

temperature between 9 a.m. and 1 p.m. and between 7 p.m. and 9 p.m. ltis therefore necessary to pass the
ranges between Oh and 4h from Eco to Off, switch the range between 8 a.m. and 9 a.m. from Comfort to Eco,
switch the range between noon and 1 p.m. from Eco to Comfort, and switch the range between 6 p.mand 7

p.m from Comfort to Eco.

19h
13h 21h

Pe 3////////9‘9‘9‘9‘//////9’9‘9‘%//
P M Er—

| S | T fon 1T T T T T Tenl T T T T Tel T T 1

G- _a(x?al:' ) 1~@—»F‘ 2-C)-D0E v:—»%*l:: = F—»@‘I

T2ah



Q After 1 minute without any action, the module automatically exits the setting mode.

Q After a power cut, the settings are retained, a new setting of the day and time may be necessary

Lock / Unlock controls
The controls can be locked to prevent unintentional use, especially by children. To do this, simultaneously press the

® and © keys for more than 3 seconds. Proceed in the same way to unlock the controls.

(1 ) - -
(locked (unlocked
controls) controls)

Advanced Functions

c

>3s

Press th@ and @ keys at the same time for more than 3 seconds to access the advanced > °
functions of the device. : —~

Calibration

A difference between the setpoint temperature and the temperature actually measured in the room is possible, it is
generally due to the installation conditions of the heater (location, power / volume, insulation of the room, ..). Calibra-
tion adapts the thermostat setting to actual room conditions.

1- Place the heater in manual mode on 20 ° C and wait several hours

2 - Measure the room temperature using a thermometer and calculate the difference
deviation = measured temperature - setpoint temperature

3 - Press the @ and @ keys at the same time for more than 3 seconds to display e

4- Press@ .~ flashes alternately with the currently set deviation i

5 - Set the new value with the (~)and (~) keys (between-3°Cand +3°C)

f - Press @ to exit.

Example : After several hours in manual mode with a set temperature of 20 ° C, | measure the temperature in the
room of 18 ° C. So | have to set a deviation of 18-20 = -2

@ B o o _
P N MO = OO R E - O W
o)

Maximum temperature
The heater makes it possible to record a maximum temperature (between 19 ° C and 28 ° C) which cannot be excee-
ded during adjustments. By default, it is set to 28 ° C.

1- Pressthe @ and @ keys at the same time for more than 3 seconds to display L
§ - Presg~)todisplay) { ;- (Max Temperature)

9 - Pres | 7't 1= flashes alternately with the currently set maximum temperature

10 -Set the new value with the (~)and (~) keys (between 19 ° C and 28° C)

1- Pres@ to exit.
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Example : | want it not to be possible to set a setpoint temperature above 24 ° C
) o o
g;&aEHﬂQﬂﬂkCyﬂkdHﬂ@CX)@HH%dHﬂCLﬂ
@\

Heating indicator in standby mode

After a few seconds without any action, the display of the control box turns off automatically, except the heating LED

which lights up when the resistance is supplied.
Itis possible to set the box so that this indicator goes off when the display of the box goes off.

1- Pressthe @ and @keys at the same time for more than 3 seconds to display o
2 - Press~) twice to display i~} (Heating Indicator)

3- Pres(D9 i1 flashes alternately with ==

4- Pres@ to display = 1=

5 - Pres@ to exit.

1>

Gy B
S E-CH-OO-H - ar~O-H aF -G -
©) ©

Factory Settings
It is possible to reset the heater by erasing all the settings made (programs, calibration, maximum temperature,
heating indicator). This function is useful in the event of programming errors.

1- Pressthe @ and @keys atthe same time for more than 3 seconds to display L

2 - Presg~)3times todisplay I~ = (Factory Settings)

- Press@ ™ iflashes alternately with =0

4 - Pres™) todisplay = =

5- Pres@ to validate, all the indicator lights come on then the heater returns to program mode at 19 ° C.
%>3s -CF- (;3)4: = FErm~O-FS 0a -Gy -

la

Memo
Amemo is located behind the control box. You will find basic instructions for using your
towel dryer.

Automatic drain:

In order to increase the life of the appliance and optimize its operation, an automatic
drain is integrated on the upper part of the frame of the towel heater. It works in total
autonomy and does not require any manipulation by the user

CARE

Use a soft, dry cloth. For persistent stains, use a cloth dampened with soapy water and wipe immediately with a dry
cloth.
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TROUBLESHOOTING

Malfunctions are often due to minor causes; please read the table below before contacting the after-sales service. This
can save you time and avoid unnecessary expenses.

Problem

Causes, Solutions

The control box does not turn
on.

The device is on standby mode. Press any key to activate the display. Check that the device is
electrically powered. Check that the switch is in position I.

The heating LED does not light.

The heating LED lights only when the resistance is powered. Check that the extinction of LED
during stand by was not activated (Chapter Advanced Functions)

The room temperature is
different from that displayed on
the device.

Itis necessary to wait at least 6 hours for the temperature to stabilize.
Itis possible to adjust the set temperature to the temperature measured in the room (see
"Calibration" in the Advanced Functions)

The unit does not heat.

In programming mode, check that the heater is on a Comfort range.

Check power supply (circuit breaker)

Check the temperature of the room: if it is too high compare to the setpoint temperature, the
heater does not heat.

The device heats all the time

Check programming : The first time you switch on your appliance, it starts up in programming
mode by default. The default program is P5, which provides continuous comfort heating at 19°C
every day of the week.

You can change the program. To do so, please refer to the 'Program mode' paragraph on page
120.

Check that the device is not located in a draught (open door, cold air from the junction box at
the rear of the device, centralized mechanical ventilation) or that the setpoint temperature
has not changed.

In case of problems (thermostat blocked ..), cut the unit off (fuse, circuit breaker) for about 10
minutes, and then on again

The unit does not heat enough.

Increase the setpoint temperature.
If set up is maximum, check the following:

+ Check whether another heating mode exists in the room.
+ Ensure that the device only heats the room (door closed).

+ Check if the power of the heater is adapted to the size of the room (we recommend
averaged 125 W/ m2 for a ceiling height of 2.50 m).

The device is slow to heat up.

The electrical resistance heats the fluid that is gradually and naturally circulating inside the
device. Due to the fluid inertia properties, the device surface temperature reaches an optimal

level only after 15 min minimum, according to the room temperature during the heat up of the
device.

The device is very hotin
surface.

It is normal that the device is hot when in use, even if the maximum surface temperature is
limited in accordance with the NF standard Electricity.

If the device is still too hot, check that the power of the device is adapted to the size of the
room (we recommend averaged 125 W / m2 for a ceiling height of 2.50 m) and the device is
not placed in a draught that would disrupt its regulation (eg under centralized mechanical
ventilation).

The last upper and lower units
are more lukewarm than the
rest of the unit

The upper elements are not completely filled to allow for expansion of the working fluid. They
heat only by conduction.
The lower elements channel the return of the fluid which transmitted its heat.

The device makes aliquid noise
when it is handled.

During unpacking or installation, it is normal to hear the fluid flow within the device.




Problem Causes, Solutions

The device does not follow
the internal programming
commands.

Check the date and time are set.
Check that the unit is in Program Mode.

Component overheating. Make sure there is nothing covering the right-hand side of the

E2is displayed control box.

Room sensor connection fault. Make sure there is nothing covering the right-hand side of the

E3is displayed control box.

If the problem persists, contact the after-sales service of your store.

Technical characteristics measured and calculated in accordance with Regulation

(EV) 2024/1103
Model identifier(s): SFLCICO
Item Symbol |~ Value | Unit
Heat output
Nominal heat output P nom 0,25-0,75 kW
Minimum heat output (indicative) P min 0,25 kW
Maximum continous heat output P max,c 0,75 kW
Power consumption
In off mode Po 0,03 W
In standby mode Psm 0,29 W
Inidle mode Pidle 0,36 w
In network standby Pnsm 0,00 W
Standby mode with display of information or status no
Seasonal space heating energy efficiency in active mode ns,on 94 %
Type of heat output / room temperature control

Item Unit
single stage heat output and no room temperature control no
two or more manual stages, no room temperature control no
with mechanic thermostat room temperature control no
with electronic room temperature control no
electronic room temperature control plus day timer no
electronic room temperature control plus week timer yes
Other control options
room temperature control, with presence detection no
room temperature control, with open window detection no
distance control option no
adaptive start control yes
working time limitation no
black bulb sensor no
self-learning functionality no
control accuracy yes
Contc dotal DR R
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WARRANTY

Terms and conditions of the ADEO SERVICES manufacturer warranty
Adeo Services offers a manufacturer warranty on its products.

The scope of the Adeo Services manufacturer warranty:

Adeo Services products are designed and built to provide qu ality performance for normal use. If a product
proves to be defective during the warranty period under normal use, it is Adeo Services' responsibility to repair
orreplace it. The Adeo Services warranty covers the repair or replacement (at the discretion of Adeo Services)
of your device marketed by Adeo Services if it proves to be defective due to a material or manufacturing defect
during the warranty period. In case of unavailability of a part required for proper functioning of the product, Adeo
Services commits to replacing it with a part of equivalent characteristics and performance levels The implemen-
tation of this warranty does not affect the exercise of your rights under the legal warranties provided by the civi
| code and the consumer code.

Cases excluded from the coverage of the Adeo Services manufacturer warranty:

The Adeo Services manufacturer warranty is not intended to apply in the cases listed below:
+ Normal wear and tear of the product and/or its components.
+ Accidental damage (due to dropping the product, impact or improper installation of the product)

+ Damage resulting from use that does not comply with the information in the user manual and/or packaging (e.g.
incorrect power supply voltage)

+ Damage caused by failure to comply with the product maintenance recommendations.

+ Damage caused by external sources such as transportation, weather, power failure or power surges.

+ Cosmetic damage, including, but not limited to, scratches, scuffs, or broken plastic components,

+ Failures caused by Acts of God (events beyond the control of Adeo Services, unforeseeable at the time of sale of
the product and the effects of which could not be avoided by appropriate measures (e.g. natural disasters).

* Failures caused by:
= Negligent use, misuse, mishandling or careless use of the product.
= Use not in accordance with the product user manual.
= Use of the product for purposes other than normal domestic use in the country where it was purchased.
= Use of parts that are not assembled or installed in accordance with Adeo Services installation instructions.
o Use of parts and accessories that are not genuine Adeo Services components.
o Faulty installation or assembly.

= Repairs or modifications performed by parties other than those authorized by Adeo Services or its
authorized agents.

+ The warranty will also not be valid if the serial number or the nameplate of the product (if the product has a
nameplate) is removed or defaced.

+ If Adeo Services receives information from competent public authorities that the product has been stolen.



What are the terms and conditions forimplementing the warranty?
The terms and conditions for implementing the Adeo Services warranty are as follows
+ The warranty takes effect on the date of purchase (or on the date of delivery if later).

+ A proof of delivery/purchase is required prior to performing any operation on your device under warranty.
Please note that without this proof, any work to be done will be subject to an estimate, which must be accepted
by the customer before any work can be done. Please keep your purchase receipt or delivery note.

+ Al work will be performed by Adeo Services or its authorized service providers.
* Any replaced part becomes the property of Adeo Services
+ The repair or replacement of your device under warranty does not extend the warranty period.

+ The warranty does not affect the exercise of your rights under the legal warranties provided by the civil code
and the consumer code.

+ To make use of this warranty, you must contact the brand company from which you purchased your product.

Date of entry into force of the warranty:
The Adeo Services warranty takes effect on the date of purchase or the date of delivery of your product,
whichever is later.

Geographic scope of Adeo Services warranty:
The warranty is valid in the country of purchase of the product.
If you use your device in a country other than the one in which you purchased it, the warranty may be

invalidated. In this case, please contact the brand company in the country of origin where you purchased the
product who will study the warranty claim on a case by case basis.

Fate of Adeo Services warranty in case of resale of the product:

In case of resale of the product during its warranty period, the warranty remains valid for the benefit of the
buyer and can be implemented by the latter provided however:

That the proof of original purchase of the product is brought along,

That the proof of proof of proper functioning of the product at the time of the resale is brought along,

That the terms and conditions of implementation of the warranty as detailed within the present document are
met. Itis specified that the resale of the product has no effect on the warranty period remaining at the date of
resale. Thus, the buyer of the resold product can claim the benefit of the Adeo Services warranty within the limit
of the remaining validity time of the warranty at the date of the resale.
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ASSISTANCE TECHNIQUE ASISTENCIA TECNICA ASSISTENCIATECNICA
EN CAS DE PROBLEME PERSISTANT, EN CASO DE PROBLEMA PERSISTENTE, EM CASO DE PROBLEMA PERSISTENTE, ENTRE EM
CONTACTER NOTRE HOTLINE : CONTACTE CON NUESTRA LiNEA HOTLINE CONTATO COM A NOSSA LINHA DIRETA (HOTLINE):

0977401016 988144544 211307032
ASSISTENZA TECNICA TEXNIKH BOHOEIA POMOC TECHNICZNAE
IN CASO DI PROBLEMA PERSISTENTE, SENEPINTQEH NMOY TO MPOBAHMA EEAKOAOYOEI NA W PRZYPADKU UTRZYMUJACEGO SIE PROBLEMU
CONTATTARE LANOSTRA HOT LINE: YNAPXEI, ENIKOINQNHETE ME TO TMHMA EZYNHPETHEHE SKONTAKTOWAC SIE Z NASZA INFOLINIA:
0438 83083 METATHN MQAHZH TOY KATAZTHMATOZ ZAZ. 228118260
UA RO [&]% =]
TEXHIYHA AOMOMOrA ASISTENTA TEHNICA
AKLLO MPOBNIEMA HE 3HUKHE, BY[b JIACKA, iN CAZUL UNEI PROBLEME PERSISTENTE, Vé RUGAM -
3BEPHITbCA HA HALUY FAPAYY JIHIIO: SA CONTACTATI SERVICIUL POST-VANZARI DIN
0800 500 885 MAGAZINUL DUMNEAVOASTRA E il
700U07880420-A
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